
CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
*BANB001 BANDA PZA 35 288.2923 288.2923
BA5125 BUJIAS No.  5125 (6) PZA 2 19.1189 19.1189
FCA3300 FILTRO DE AIRE CA-3300 PZA 10 73.7143 73.7143
FLAF1544 FILTRO DE AIRE LAF1544 "LUBER FINER" O EQUIV. PZA 6 754.855 754.855
FLAF8147 FILTRO DE AIRE #LAF-8147 PZA 26 300.73 300.73
FLAF8549 FILTRO DE AIRE LAF8549 "LUBER-FINER" PZA 2 224.82 224.82
FPH3380 FILTRO DE COMBUSTIBLE PZA 4 144.115 144.115
G21620 MANGUERA MOLDEADA #21620 PZA 3 220 220
MCM032 MANGUERA DE 3/4 200 LBS PSI ROLLO 2 695.5 695.5
MRT003 TAPON P/GASOLINA G-763 PZA 3 93.49 93.49
SFD176 TAPA DE DISTRIBUIDOR FD-176 PZA 5 159.6377 159.6377
SFD315 ROTOR FD-315 O EQUIV. PZA 2 75.1567 75.1567
BA5144 BUJIAS 5144 PZA 74 12.3684 12.3684
LFF3417 FILTRO DE COMBUSTIBLE FF-3417 PZA 2 270 270
BA5245 BUJIAS #5245 PZA 48 26 26
AC3399 CABLES PARA BUJIAS P/MOTOR 3.9 DODGE JGO 7 248.3429 248.3429
ALA004 ACEITE TRANSMISION AUTOMATICA BOTE DE 1 LT LTS 256 46.3707 46.3707
ALG002 GRASA P/BALEROS FIBROSA PZA 87 41.9125 41.9125
ALG006 GRASA PARA BALERO CARTUCHO 14 OZ. PZA 90 39.1462 39.1462
ALWD40 AFLOJATODO 16 OZ. PZA 66 85.1 85.1
BA26 BUJIAS No.  26 (8) PZA 2 80 80
BA3924 BUJIAS NO.  3924 PZA 30 16.431 16.431
BA5364 BUJIA #5364 PZA 88 33 33
BA66 BUJIAS No.  66  (6) PZA 72 18.8888 18.8888
BA765 BUJIAS NO.  765 (4) PZA 8 14.7 14.7
CONM031 MANGUERA DE 3/8" PARA GASOLINA MTS 16 86 86
CONM032 MANGUERA DE 5/8 P/CALENTON AUTOMOTRIZ MTS 16 107.5 107.5
DSAE15W40 ACEITE P/MOTOR DIESEL MULTIGRADO CH 15W40 5L LTS 4 51.25 51.25
DSAE15W4019L ACEITE P/MOTOR DIESEL MULTIGRADO CH 15W40 19L LTS 3453 49.3332 49.3332
FCA110-6326 FILTRO DE AIRE #110-6326 PZA 11 227.3127 227.3127
FCA110-6331 FILTRO DE AIRE 110-6331 PZA 14 147.954 147.954
FCA1596 FILTRO DE AIRE CA-1596 PZA 13 207.0667 207.0667
FCA1596ASY FILTRO DE AIRE CA 1596 ASY PZA 16 179.3884 179.3884
FCA160 FILTRO DE AIRE CA-160 PZA 9 42.8368 42.8368
FCA179A FILTRO DE AIRE CA-179A PZA 14 113.6241 113.6241
FCA3647 FILTRO DE AIRE CA3647 PZA 1 29.51 29.51
FCA5058 FILTRO DE AIRE CA-5058 PZA 16 59.389 59.389
FCA6366 FILTRO DE AIRE CA-6366 O EQUIV. PZA 50 78.0382 78.0382
FCA6850 FILTRO DE AIRE CA-6850 NISSAN O EQUIV. PZA 4 102.7159 102.7159
FCA8755 FILTRO DE AIRE CA-8755 PZA 30 85 85
FCA9687 FILTRO DE AIRE CA-9687 PZA 18 92.31 92.31
FG1146G FILTRO DE GASOLINA PRIMARIO P-1146G FRAM PZA 4 127 127
FG2 FILTRO DE GASOLINA UNIVERSAL PZA 27 46.695 46.695
FG481 FILTRO DE GASOLINA G481 O EQUIV. PZA 4 55 55
FG6507 FILTRO DE GASOLINA G-6507 PZA 26 211.8944 211.8944
FLAF1878 FILTRO DE AIRE # LAF1878 PZA 24 265.2 265.2
FLAF3585 FILTRO DE AIRE LAF3585 PZA 25 221.7833 221.7833
FLAF3890 FILTRO DE AIRE LAF3890 PZA 25 207.3149 207.3149
FLAF3930 FILTRO DE AIRE LAF3930 PZA 25 418.3197 418.3197
FLAF4503 FILTRO DE AIRE LAF4503 PZA 8 466.6545 466.6545
FLAF4504 FILTRO DE AIRE LAF4504 PZA 11 482.6167 482.6167
FLAF9099 FILTRO DE AIRE LAF9099 PZA 49 405.7821 405.7821
FLAF9102 FILTRO DE AIRE LAF9102 PZA 34 317.3029 317.3029
FLFF5851 PZA 3 665.46 665.46
FLFF8063 FILTRO DE DIESEL LFF8063 PZA 3 353.2 353.2
FLFP1652 FILTRO DE ACEITE HIDRAULICO #LFP1652 PZA 7 223.7143 223.7143
FLFP2251 FILTRO DE ACEITE LFP2251 PZA 2 526.55 526.55
FLFP2285 FILTRO DE LUBRICANTE LFP-2285 PZA 16 225.6697 225.6697
FLFP5757 FILTRO DE ACEITE #LFP5757 LUBER FINER PZA 10 133.52 133.52
FLFW4744 FILTRO DE AGUA #LFW4744 LUBER-FINER O EQUIV. PZA 24 64.72 64.72
FLG800 FILTRO DE GASOLINA #G800 LUBER-FINER O EQUIV PZA 9 73 73

JUNTA MUNICIPAL DE AGUA Y SANEAMIENTO DE JUAREZ
LIBRO DE ALMACEN DE MATERIAS Y SUMINISTRO DE CONSUMO

AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2018



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
FM9004 SILVIN 9004 HALOGENO PZA 12 44.8862 44.8862
FM9007 SILVIN HALOGENO 9007 PZA 2 18.69 18.69
FMF50Z9601 FILTRO DE AIRE C1-05 #MF50Z9601 PZA 18 88.0982 88.0982
FMF77Z9601 FILTRO DE AIRE C1-07 #MF77Z9601 PZA 18 55.7226 55.7226
FMFG986B FILTRO DE GASOLINA #MFG986B PZA 59 48.5625 48.5625
FMFL400A FILTRO DE ACEITE C4-1 #MFL400A PZA 20 40.56 40.56
FP1103A FILTRO DE ACEITE 1103-A PZA 4 113.1405 113.1405
FP1147G FILTRO COMBUSTIBLE P1147G PZA 8 185.6603 185.6603
FP38454 FILTRO DE ACEITE LUBER P3845-4 PZA 54 192.3025 192.3025
FP4102 FILTRO DE ACEITE #P4102 PZA 23 60.3667 60.3667
FPH119-4740 FILTRO DE ACEITE HIDRAULICO 119-4740 PZA 16 168.9841 168.9841
FPH126-1817 FILTRO DE ACEITE HID. TRANS. 126-1817 PZA 3 621.18 621.18
FPH13 FILTRO DE ACEITE EP-13 (PH-13) PZA 8 29.7069 29.7069
FPH131-1812 FILTRO DE DIESEL 131-1812 PZA 30 214.7614 214.7614
FPH159-6102 FILTRO DE DIESEL 159-6102 PZA 28 222.9317 222.9317
FPH2 FILTRO DE ACEITE PZA 34 36.7735 36.7735
FPH2326 FILTRO DE ACEITE P/MOTOR 7W-2326 o 2327 PZA 33 88.5459 88.5459
FPH253 FILTRO DE ACEITE PH-253 PZA 6 50.08 50.08
FPH2849 FILTRO DE ACEITE PH-2849. PZA 24 61.27 61.27
FPH3387A FILTRO DE ACEITE PH3387A O EQUIV. PZA 78 32.0986 32.0986
FPH3675 FILTRO DE ACEITE PH-3675 PZA 37 40.8837 40.8837
FPH3682 FILTRO DE ACEITE PH-3682 PZA 22 30.781 30.781
FPH3900 FILTRO DE ACEITE PH-3900 PZA 8 212.6438 212.6438
FYL5Z9155 FILTRO DE GASOLINA #YL5Z9155 PZA 18 105.8 105.8
JDRE504836 FILTRO DE ACEITE RE504836 PZA 15 204.946 204.946
LFF902 FILTRO DE COMBUSTIBLE 902 PZA 34 210.3556 210.3556
LFP3191 FILTRO DE ACEITE 3191 PZA 47 111.4362 111.4362
LL11R22.5 LLANTA 11R22.5 PZA 50 4329.6649 4329.6649
LL17565R14 LLANTA 175 65 R14 PZA 1 726.8 726.8
LL17570R14 LLANTA 175 70 R14 PZA 4 797.93 797.93
LL19.5L24 LLANTAS 19.5 L24 P/RETROEXCAVADORA PZA. 4 11145.486 11145.486
LL19570R14 LLANTAS 195 70 R14 PZA 1 877 877
LL19575R14 LLANTA 195/75  R-14 PZA 8 1059.812 1059.812
LL22570R19.5 LLANTA 225-70 R 19.5 PZA 8 2225.5625 2225.5625
LL22575R15 LLANTA 225/75 R15 PZA 1 2451.57 2451.57
LL23575R15 LLANTAS 235/75 R-15 PZA 4 1319.4111 1319.4111
LL23575R16 LLANTA SIN CAMARA P235-75 R-16 PZA 3 1978 1978
LL24570R17 LLANTA 245 70 R17 PZA 4 2063.8334 2063.8334
LL24575R17 LLANTA 245 75 R17 PZA 2 2863.56 2863.56
LL26570R17 LLANTA 265 70 R17 PZA 8 2099 2099
LL38565R22.5 LLANTAS 385 65 R-22.5 PZA 2 8690 8690
LL42565R22.5 LLANTA 425 65 R22.5 PZA 2 7602 7602
MBM001 MANGUERA COLA DE TIGRE (GUIA) PZA 2 1871.25 1871.25
MCA002 ABRAZADERA S/FIN  3/4 PZA 100 5.85 5.85
MCA004 ABRAZADERA S/FIN 1 PZA 88 6.0476 6.0476
MCA005 ABRAZADERA S/FIN 1 1/4 PZA. 101 6.0464 6.0464
MCA006 ABRAZADERA S/FIN 1 1/2 PZA. 76 6.1571 6.1571
MCA038 ABRAZADERA S/FIN 3/8 PZA 95 3.8894 3.8894
MCA046 ABRAZADERA S/FIN DE 1 3/4 PZA 3 5.5 5.5
MCM015 MANGUERA P/GASOLINA 5/16 MTS 7 86 86
MCT007 TEFLON EN CINTA DE 1/2" X 520" ROLLO 11 3.655 3.655
MEC039 CINTA AISLANTE #33 ROLLO 25 55 55
MEF005 FUSIBLE DE PELLISCO PZA 32 10.9123 10.9123
MH30019L ACEITE HIDRAULICO MH-300 19 LTS. LTS 2280 31.2336 31.2336
MRA008 AGUA PARA BATERIA PZA 21 12.1 12.1
MRA011 ANTICONGELANTE GALON 525 120.2718 120.2718
MRA014 ARANDELA #1102601M02 PARA NISSAN 2000 PZA 9 11 11
MRE005 ETHER 10.1 OZ. 286 GRAMS PZA. 32 44.25 44.25
MRF003 FOCO DE 2 CONTACTOS 1157 PZA 84 3.6667 3.6667
MRF009 FLASHER # 552 DE 2 PATAS PZA 4 25.42 25.42
MRF010 FOCO DE 2 CONTACTOS #3157 DE PELLIZCO PZA 42 14.3323 14.3323
MRP004 PEGAMENTO 3 M DE 5 OZ. O EQUIV. PZA. 29 410 410
MRP005 PLASTIGAGE PZA 66 20 20
MRT008 TERMINALES P/BATERIA PZA 69 11.9045 11.9045
MRT010 TERMOSTATO PZA 7 386.1464 386.1464
MRW001 WIPERS NO. 16 (HULES) PZA 14 39.1429 39.1429



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
MRW003 WIPERS DE 20" COMPLETOS JGO 78 41.1349 41.1349
MRW004 WIPERS DE 18" COMPLETOS JGO 80 42.0066 42.0066
MRW006 WIPERS DE 22" PZA 134 44.0362 44.0362
RON05A RONDANA DE PRESION DE 1/2 ACERO INOXIDABLE PZA 1710 0.63 0.63
RON062A RONDANA DE PRESION DE 5/8 ACERO INOXIDABLE PZA 51 0.83 0.83
RON075A RONDANA DE PRESION DE 3/4 ACERO INOXIDABLE PZA 56 6 6
S8204 CABLES PARA BUJIA #8204 JGO 2 885 885
SAE14019L ACEITE P/TRANSMISION STDR SAE 140 CUBETA 19 L LTS 396 41.0839 41.0839
SAE15W40 ACEITE P/MOTOR A GASOLINA MULTIGRADO 15W40 1L LTS 1618 45.8896 45.8896
SAE20W50 ACEITE PARA MOTOR  20W50 LTS 73 45.93 45.93
SAE9019L ACEITE P/TRANSMISION STDR SAE-90 CUBETA 19 LT CBTA 263 38.4171 38.4171
SJH239 TAPA PARA DISTRIBUIDOR JH239 PZA 7 126.3637 126.3637
SJR178 ROTOR PARA NISSAN SJR178 PZA 7 75.4545 75.4545
SPP39 CABLES PARA BUJIAS SPP39 JGO 26 327.3536 327.3536
SV253 VALVULA PCV V253 S.I. PZA 23 14.1085 14.1085
SV260 VALVULA PCV V260 PZA 12 23.1 23.1
SV262 VALVULA PCV V262 PZA 18 34.2 34.2
SV286 VALVULA PCV PARA NISSAN SV286 PZA 8 65 65
VC20357 SWITCH PARA CONTROL REMOTO PZA 3 127.5 127.5
VC31096 MANGUERA LIDER DE 1" X 30" #31096 PZA 8 738.75 738.75
VC31099 MANGUERA LIDER 1 X 30 PZA 8 862.5 862.5
VC40052 CODO GIRATORIO DE 1" PZA 1 4390 4390
VC43605 EMPALME TERMINAL MANGUERA A PRESION 1" PZA 8 167.5 167.5
VC45907 CABLE PARA BOMBA DE ALTA PRESION 4 10 10
VC46142 EMPALME MANGUERA A PRESION 1" PZA 8 551.25 551.25
VC46172 CONECTOR PARA CONTROL REMOTO PZA 2 411.25 411.25
VC46581 VALVULA DE GLOBO DE 3\4" PZA 1 2999.77 2999.77
VC47867 SWITCH PARA CONTROL REMOTO PZA 4 542.5 542.5
VC48171 CONECTOR MACHO SIST. ELECT PZA 3 327.5 327.5
VC48172 CONECTOR HEMBRA SIST. ELECT PZA 1 411.25 411.25
VC53592 ENSAMBLE RING COMPRESOR PZA 2 14125 14125
VC55670 GUIA PARA PISTON PZA 2 2372.5 2372.5
VC55689 ACCESORIO PARA BOMBA RODDER (BRAZO) PZA 1 798.75 798.75
VC61297 SEGURO NEUMATICO PARA CARRETE TELSCOPICO PZA 9 880 880
VC62232 SELLO PZA 4 625 625
VC62987 SELLO PARA TANQUE DE SOLIDOS PZA 6 1250 1250
VLFF4783 FILTRO DE COMBUSTIBLE 4783 PZA 38 81.0982 81.0982
VC40575 VALVULA DE GLOBO DE 1/2" PARA VAC-TOR PZA 2 1975.5818 1975.5818
FM9005 FOCO DE HALOGENO #9005 PZA 9 30.1168 30.1168
FM9006 FOCO DE HALOGENO #9006 PZA 16 25.1085 25.1085
MCA102 ABRAZADERA SIN FIN DE 2" PZA 87 22.4 22.4
MRA012 ADAPTADOR DE POSTE PARA ACUMULADOR DE TORNILLO PZA 38 54 54
FCA9590 FILTRO DE AIRE CA-9590 PZA 3 181.11 181.11
FLAF8002 FILTRO DE SERVICIO PESADO LAF8002 PZA 4 945.7459 945.7459
SDR475 TAPA PARA DISTRIBUIDOR DR475 PZA 8 180 180
SDR331 ROTOR  DR331 PZA 18 75 75
FLAF4498 FILTRO DE AIRE LAF4498 PZA 6 334.9 334.9
F35393685 FILTRO DE AIRE INGERSOL RAND 35393685 PZA 2 988.5172 988.5172
JDRE67901 FILTRO DE COMBUSTIBLE RE67901 PZA 7 922.8512 922.8512
JDP550761 FILTRO DE ACEITE P550761 PZA 54 141.2769 141.2769
JDP607955 FILTRO DE AIRE P607955 PZA 5 1063.91 1063.91
FMEA1883 FILTRO DE AIRE MEA-1883 PZA 35 108.8005 108.8005
JDRE508202 FILTRO PARA DIESEL NO. JDRE508202 PZA 12 338.3 338.3
JDAP33331 FILTRO DE AIRE NO. AP33331 PZA 9 512.6729 512.6729
FS19593 FILTRO DE DIESEL FS19593 PZA 7 247.5371 247.5371
FPH90618 FILTRO ACEITE 9061810086 PZA 25 320.59 320.59
FF5380 FILTRO PARA DIESEL FF5380 PZA 4 81.6527 81.6527
NEW001172 VALVULA PZA 4 24350 24350
SEB0005 BOMBA DE AGUA PZA 16 1055.4842 1055.4842
SEC0009 CRUCETAS PZA 7 144.0033 144.0033
SER0015 RETENES PZA 24 258.873 258.873
SEB0001 BALEROS PZA 50 94.5581 94.5581
SEF0003 FILTRO DE AIRE PZA 12 146.5964 146.5964
SEB0016 BIRLO PZA 80 120.95 120.95
SET0010 TURBOCARGADOR PZA 1 10900 10900
SEB0012 BUJIAS PZA 32 39.0196 39.0196



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
SEF0008 FOCOS PZA 27 17.5517 17.5517
SEB0017 BALATAS JGO 24 398.4 398.4
SEA0009 ABRAZADERAS PZA 86 75.4471 75.4471
SER0022 RADIADOR PZA 6 8724.4683 8724.4683
SEB0004 BOBINA PZA 1 457.97 457.97
SEB0019 BALERO PILOTO PZA 3 3386.5825 3386.5825
SEL0007 LLANTA PZA 1 2054.5421 2054.5421
SEA0011 ABANICO PZA 4 4220 4220
SEB0027 BOTE DE PEGAMENTO P/PARCHES PZA 8 238 238
SEP0011 PARCHES PZA 7 196 196
SER0030 ROTULAS PZA 28 232.6614 232.6614
SEK0001 KIT DE PRENSA,DISCO Y COLLARIN JGO 22 4235.8816 4235.8816
AF-25477 FILTRO DE AIRE AF-25477 PZA 49 387.2909 387.2909
BAGS-52C BUJIA AGS-52C MOTORCRAFT O EQUIVALENTE PZA 3 30 30
FPH0762 FILTRO DIESEL P/CARGADOR PZA 6 242 242
SEF0018 FILTRO PZA 11 804.6643 804.6643
SEF0001 FAN CLUTCH PZA 1 1020 1020
SEA0007 ARO DENTADO PZA 2 5911.3295 5911.3295
SEV0005 VOLANTE PZA 4 3065 3065
SEB0009 BOMBA DE POWER PZA 1 14800 14800
SEP0024 PASTILLA DE ENCENDIDO PZA 10 485.1515 485.1515
F9080 FILTRO ACEITE F9080 PZA 19 303.44 303.44
FS1029 FILTRO DIESEL FS1029 PZA 3 435 435
FLFW2126 FILTRO AGUA WE2126 INTERNACIONAL 2009. PZA 5 549.1072 549.1072
FLAF1849 FILTRO AIRE LAF1849 INTERNACIONAL 2009 PZA 9 461.32 461.32
FLAF1956 FILTRO AIRE LAF1956 PZA 18 237.7111 237.7111
SET0032 TURBO PZA 2 8700 8700
SEC0035 CONE-BEARING (TAPERED ROLLER) PZA 1 910.56 910.56
SES0015 SEAL PZA 2 283.835 283.835
SEB0034 BAYONETA PARA CHECAR ACEITE DE MOTOR PZA 1 650 650
SEF0014 FLASHER DE 3 PATAS PZA 7 23.7343 23.7343
SEH0004 HOUSING DE FRENOS PZA 2 4142.905 4142.905
FCA9401 FILTRO DE AIRE CA-9401 PZA 15 195.0844 195.0844
SEP0034 PULMON PZA 4 437.5 437.5
FREL002 LIQUIDO DE FRENOS 946 ML. PZA 73 69.33 69.33
LL7.50R17 LLANTA 7.50R17 PZA 2 1781.6 1781.6
ACU4DL ACUMULADOR MEDIA CAGUAMA 4 DL PZA 1 1620 1620
LL11L-16SL LLANTAS 11L-16SL PZA 4 2159.1463 2159.1463
LF3403 FILTRO DE DIESEL LFP-3403 PZA 7 134.9767 134.9767
LF9009 FILTRO DE DIESEL P9009 PZA 2 649.8 649.8
FG16400 FILTRO G16400 PZA 5 62.2067 62.2067
L3887F FILTRO DE DIESEL LP3887F PZA 20 218.5008 218.5008
LFP670 FILTRO DE DIESEL P670 PZA 4 97.41 97.41
FMO-231 FILTRO DE ACEITE PH231 PZA 3 124.25 124.25
FCA2296 FILTRO DE AIRE CA-2296 PZA 13 391.7099 391.7099
LFP54525530 FILTRO LFP54525530 PZA 2 1577.31 1577.31
SEB0048 BANDA SERPENTINA PZA 15 623.6474 623.6474
SEC0076 CORBATAS PZA 42 3.4 3.4
BA605 BUJIAS AP605 PZA 84 35.8232 35.8232
SEE0016 EMPAQUE PZA 3 3450.8134 3450.8134
SDR980 TAPA PARA DISTRIBUIDOR DR980 PZA 10 180 180
SEE0017 ESCLAVO DE CLUTCH PZA 1 700 700
FPH28 FILTRO FPH28 PZA 9 39.0593 39.0593
FCA620 FILTRO FCA620 PZA 10 60 60
FCAVW2A FILTRO FCAVW2A PZA 11 60.65 60.65
FG251 FILTRO FG251 PZA 28 103.7039 103.7039
FPH6811 FILTRO FPH6811 PZA 10 41.5 41.5
FCA363 FILTRO FCA363 PZA 1 70 70
FCA284 FILTRO FCA284 PZA 9 1053.3561 1053.3561
FCA5626A FILTRO FCA5626A PZA 4 129.35 129.35
FCA413R FILTRO FCA413R PZA 3 123 123
C11860PL FILTRO COMBUSTIBLE # L60F PZA 8 42.37 42.37
FCA32170979 FILTRO AIRE INGERSOLL RAND 32170979 13 549.7 549.7
FPHW914-2 FILTRO ACEITE W914-2 MAN FILTER 2 100.22 100.22
LFP314464 FILTRO ACEITE HIDRAULICO LFP314464 PZA 8 820.2 820.2
RES19626 FILTRO ACEITE RES19626 PZA 10 100 100



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
50616408 FILTRO ELEMENT SAFETY DOOSAN 3 1874.3 1874.3
50616390 ELEMENT PRIMARY DOOSAN 2 2339.87 2339.87
PF7678 FILTRO DIESEL ( CARTUCHO ) 3 326.55 326.55
B134 FILTRO ACEITE 6 152.6137 152.6137
57890444 FILTRO ACEITE DOOSAN 1 2551.4 2551.4
57294829 FILTRO GASOLINA SECUNDARIO DOOSAN 2 671.05 671.05
57895278 FILTRO CANISTER DOOSAN 5 2163.57 2163.57
SES0030 SILICON MEGA GREY PZA 19 43.2601 43.2601
SEC0085 CABLES PARA BUJIAS JGO 54 392.4082 392.4082
SEC0089 COLLARIN HIDRAULICO PZA 8 1068.8889 1068.8889
SET0050 TAZA PZA 16 249.5 249.5
SEM0040 MICAS PZA 18 45 45
SER0078 RELEVADOR PZA 5 2532 2532
LL11R24.5  LLANTA  LL11R24.5 PZA 2 3937 3937
SER0081 REPUESTO DE BOMBA DE GASOLINA PZA 1 550 550
SEA00030 ARBOL DE LEVAS PZA 1 44080 44080
NAPA7076 FILTRO NAPA7076 PZA 6 408.3 408.3
3719 FILTRO DIESEL GOLD PZA 35 132.6022 132.6022
FCAK253 FILTRO DE AIRE NISSAN URVAN FRAM CAK 253 PZA 10 210 210
FS19624 FILTRO FS19624 PZA 12 407 407
AC1001 FILTRO SECANTE AIRE TRP AC1001 PZA 10 1417.3727 1417.3727
NEW002837 BUJIA FORD RANGER 2010 HJFS24FP PZA 16 350 350
AF033 CABLES P/BUJIAS MOTOR 5.0 FORD PZA 1 900 900
AT225338 FILTRO DE AIRE JHON DEER PZA 2 2083.52 2083.52
AT225339 FILTRO DE AIRE JHON DEER PZA 2 1350.05 1350.05
SEL0025 LUBRIPLATE PZA 9 79 79
SEB0030 BOMBA DE INYECCION PZA 1 28742.51 28742.51
1300484 PIN PZA 2 402.65 402.65
9R9401 DISCO  9R9401 PZA 8 730.65 730.65
9R9410 SEAL  9R9410 PZA 2 203.16 203.16
9R9409 SEAL  9R9409 PZA 2 234.98 234.98
9R2495 ARO DISCO  9R2495 PZA 1 161.35 161.35
1185839 SEAL  1185839 PZA 2 1502.1 1502.1
1561933 HOUSING-REAR 1561933 PZA 1 4581.37 4581.37
1562572 HOUSING-REAR 1562572 PZA 1 4581.37 4581.37
SAE1401L ACEITE 140 PARA DIFERENCIAL LTO LTS 56 40.6 40.6
SAE80W901L ACEITE 80W90 (ANTI-FUEGO) LTS 73 41.41 41.41
SAE901L ACEITE 90 PARA DIFERENCIAL LTO LTS 224 40.6 40.6
SAE80W9019L ACEITE ANTI-FUEGO LTS 57 72.57 72.57
LFP777 FILTRO DE ACEITE PZA 7 266.535 266.535
LAF926 FILTRO DE AIRE PZA 1 247.1429 247.1429
FP7678 FILTRO DE DIESEL PZA 3 201.76 201.76
LFP1652 FILTRO DE HIDRAULICO PZA 26 58.7459 58.7459
LFP2285 FILTRO DE ACEITE PZA 2 159.6667 159.6667
BD7250 FILTRO DE ACEITE 7744 PZA 57 448.8188 448.8188
LFP2251 FILTRO DE ACEITE LFP2251 PZA 10 221.408 221.408
LAF3585 FILTRO DE AIRE PZA 33 236.8968 236.8968
LFF4783 FILTRO DE DIESEL PZA 38 79.7137 79.7137
TMR00056 REPUESTO DE BOMBA DE GASOLINA (PICK UP FORD RANGER 2008 MOTO PZA 24 393.2246 393.2246
TMR00059 REPUESTO DE BOMBA DE GASOLINA (PICK UP CHEVROLET 2006 MOTOR PZA 12 628.6901 628.6901
TMR00064 REPUESTO DE BOMBA DE GASOLINA (PICK UP VOLKSWAGEN POINTER 20 PZA 7 482.5714 482.5714
TMA00011 ACUMULADOR L993900 PZA 15 1031.2548 1031.2548
TMA00012 ACUMULADOR L42400 PZA 10 1032.615 1032.615
TMA00013 ACUMULADOR L24R530 PZA 11 1102.1231 1102.1231
TMA00014 ACUMULADOR L34787500 PZA 11 1328.1791 1328.1791
TMA00015 ACUMULADOR L65800 PZA 7 1427.9546 1427.9546
TMA00017 ACUMULADOR L8D1125 PZA 5 2350 2350
TMC00003 CABLES DE BUJIAS GM5764 JGO 3 347.9 347.9
TMC00004 CABLES DE BUJIAS HY240 JGO 24 218.6871 218.6871
TMC00007 CABLES DE BUJIAS  AC3399 JGO 3 197.6 197.6
TMC00010 CABLES DE BUJIAS  HY238 JGO 8 190 190
TMC00015 CABLES PARA BUJIAS SEL3352 PZA 4 201.52 201.52
TMB00062 BANDAS 17455 PZA 6 52.79 52.79
TMB00063 BANDAS 15365 PZA 18 43.3484 43.3484
TMB00064 BANDAS 17365 PZA 5 52.79 52.79
TMB00035 BALATAS DELANTERAS  XMD1012 XMD1012 JGO 5 199.87 199.87



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
TMB00048 BALATAS DELANTERAS  WX679 WX679 PZA 57 475.7417 475.7417
TMB00049 BALATAS TRASERAS T723 T723 PZA 9 287.5 287.5
TMB00023 BOMBA DE AGUA (PICK UP VOLKSWAGEN POINTER 2009 MOTOR 1.8L) PZA 7 651.4286 651.4286
TMB00019 BOMBA DE AGUA (PICK UP CHEVROLET 2006 MOTOR 5.3L) PZA 12 1150.5288 1150.5288
LAF4544 FILTRO DE AIRE PZA 2 162.77 162.77
TMB00065 BALEROS SOPORTE (COLGANTE) CHEVROLET MOTOR 5.7L PZA 7 265.48 265.48
TMB00066 BALEROS SOPORTE (COLGANTE) D10 PZA 3 463.9728 463.9728
TMB00067 BALEROS SOPORTE (COLGANTE) D9 PZA 4 319.5 319.5
TMU00001 UNIDAD SELLLADA CON DOBLE FILAMENTO PZA 10 372.65 372.65
TMM00003 MICAS TRASERAS UNIVERSALES CUADRADA PZA 38 73.0667 73.0667
TMR00061 REPUESTO DE BOMBA DE GASOLINA (PICK UP DODGE 2010 MOTOR 3.7L PZA 3 537.1429 537.1429
TMC00013 CABLES DE BUJIAS (CAPUCHONES ) SPP402 JGO 6 535 535
TMA00016 ACUMULADOR L31P900AR PZA 7 1229.4355 1229.4355
TMB00045 BALATAS TRASERAS  WX1069 WX1069 JGO 9 315.3546 315.3546
TMB00025 BALATAS DELANTERAS WC1414 WC1414 JGO 22 439.75 439.75
TMB00061 BUJIAS No TH1.5 PZA 86 162.1654 162.1654
TMC00016 CABLES DE BUJIAS (CAPUCHONES ) WR6135 JGO 11 560 560
TMB00024 BALATAS DELANTERAS D1092 D1092 JGO 2 518 518
TMB00030 BALATAS DELANTERAS XMDO333 XMDO333 JGO 3 199.87 199.87
TMB00032 BALATAS DELANTERAS  WX649 WX649 JGO 7 270 270
TMB00033 BALATAS DELANTERAS  WX649 WX649 JGO 6 199.87 199.87
TMB00037 BALATAS TRASERAS WD784 WD784 JGO 4 199.87 199.87
TMB00038 BALATAS TRASERAS WD974A WD974A JGO 13 249.9629 249.9629
TMB00039 BALATAS TRASERAS WX792 WX792 JGO 6 295 295
TMB00040 BALATAS TRASERAS WX909 WX909 JGO 8 199.87 199.87
TMB00042 BALATAS TRASERAS  B574 B574 JGO 7 199.87 199.87
TMB00046 BALATAS TRASERAS  WX264 WX264 JGO 3 284.9629 284.9629
TMB00050 BALATAS DELANTERAS  WX1083 WX1083 JGO 8 199.87 199.87
TMB00051 BALATAS TRASERAS WX1012 WX1012 JGO 8 199.87 199.87
TMB00056 BUJIAS DE DOBLE PLATINO BA66 PZA 4 35.8238 35.8238
TMB00057 BUJIAS DE PLATINO  BA25 PZA 40 44 44
TMB00058 BUJIAS DE PLATINO  BA5225 PZA 162 60 60
TMB00059 BUJIAS DE PLATINO  BA605 PZA 6 44 44
TMB00060 BUJIAS DE PLATINO 3924 BA3924 PZA 38 38.24 38.24
9R9408 PISTON  9R9408 PZA 2 1870.49 1870.49
9R2505 EMP SILICO 9R2505 PZA 1 80.16 80.16
9R2426 CANDADO 9R2426 PZA 2 901.79 901.79
9R2425 WASHER 9R2425 PZA 1 370.22 370.22
8M8157 SEAL O RING 8M8157 PZA 4 35.29 35.29
8H1607 SELLO 8H1607 PZA 2 183.38 183.38
0301957 BALERO CON `0301957 PZA 2 820.2 820.2
TMB00014 BALERO MAZA PARA PICK UP PZA 14 1529.3011 1529.3011
TMB00052 BALATAS TRASERAS 4707 4707 JGO 2 495.6667 495.6667
TMB00018 BOMBA DE AGUA (PICK UP CHEVROLET 2006 MOTOR 4.3L) PZA 5 711 711
TMA00004 AMORTIGUADORES DELANTEROS PARA PICK UP PZA 2 605 605
TMA00009 AMORTIGUADORES TRASEROS PARA PICK UP PZA 2 605 605
TMT00003 TERMINALES INTERIORES DE PICK UP PZA 8 181 181
TMB00005 BRAZO PITMAN DE PICK UP PZA 9 400 400
TMT00002 TERMINALES EXTERIORES DE PICK UP PZA 8 181 181
LAF4545 FILTRO DE AIRE PZA 5 133.67 133.67
LAF1878 FILTRO DE AIRE PZA 6 259.8643 259.8643
TMB00020 BOMBA DE AGUA(PICK UP DODGE 2010 MOTOR 3.7L) PZA 1 535 535
TMT00006 TRANS X PZA 7 88.5 88.5
FMH6054 UNIDADES SELLADAS TIPO REDONDO PZA 3 161.9257 161.9257
FMH6024 UNIDADES SELLADAS TIPO CUADRADO PZA 17 151.4553 151.4553
FMH4 FOCOS H4 PZA 24 15.89 15.89
FM3156 FOCOS 3156 PZA 30 7.1867 7.1867
TMH00001 HORQUILLAS SUPERIORES DE PICK UP PZA 44 1065.9034 1065.9034
TMB00004 BRAZO LOCO DE PICK UP PZA 9 714.56 714.56
TMB00017 BOMBA DE AGUA (PICK UP NISSAN 2000 MOTOR 2.4L) PZA 8 227.7778 227.7778
TMR00086 ROTACHAMBER DOBLE PARA CAMION PZA 4 550.0901 550.0901
TMM00001 MANIVELA DE PUERTA PZA 2 4368 4368
TMB00075 BOMBA DE POWER PARA PICK UP PZA 3 885 885
LL31580R22. LLANTA 315 80 R22.5 PZA 4 5850 5850
TMB00016 BOMBA DE AGUA(PICK UP FORD SUPER DUTY 2011 MOTOR 3.7L) PZA 5 858 858
TMB00054 BUJIAS BA106 PZA 48 24.9655 24.9655



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
TMB00029 BALATAS DELANTERAS WX785 WX785 JGO 10 216.645 216.645
TMD00007 DEPOSITO DE AGUA PARA PICK UP PZA 1 810.115 810.115
TMC00006 CABLES DE BUJIAS SPP141E JGO 2 560 560
TMP00001 PRENSA, DISCO Y COLLARIN PARA CAMION PZA 1 7700 7700
TMB00022 BOMBA DE AGUA (PICK UP CHEVROLET TORNADO 2005 MOTOR 1.8L) PZA 12 274.7993 274.7993
TMC00008 CABLES DE BUJIAS  EL3137 JGO 6 365 365
TMC00012 CABLES DE BUJIAS  S3146 JGO 8 330.6409 330.6409
TMP00017 PRENSA, DISCO Y COLLARIN PARA PICK UP PZA 1 1820.0973 1820.0973
LFH8705 FILTRO DE HIDRAULICO PZA 7 828.21 828.21
TMF00003 FAN CLUTCH PARA CAMION SERV 1 7733.3333 7733.3333
TMB00015 BOMBA DE AGUA (PICK UP FORD RANGER 2008 MOTOR 2.3L) PZA 13 334.3743 334.3743
TMB00021 BOMBA DE AGUA (PICK UP FORD COURIER 2004 MOTOR 1.6L) PZA 4 365.385 365.385
TMP00014 PTO (CABLE) PARA CAMION MTS 1 680 680
TMB00053 BALATAS DELANTERAS  4702 4702 JGO 16 1105.7529 1105.7529
TMT00001 TAMBORES DE FRENOS PARA CAMION PZA 2 1895.01 1895.01
TMR00058 REPUESTO DE BOMBA DE GASOLINA (PICK UP NISSAN 2000 MOTOR 2.4 PZA 16 350 350
TMR00063 REPUESTO DE BOMBA DE GASOLINA (PICK UP CHEVROLET TORNADO 200 PZA 3 468.026 468.026
TMR00060 REPUESTO DE BOMBA DE GASOLINA (PICK UP CHEVROLET 2006 MOTOR PZA 11 580.6061 580.6061
TMR00062 REPUESTO DE BOMBA DE GASOLINA (PICK UP FORD COURIER 2004 MOT PZA 1 453.8786 453.8786
TME00009 ESPEJO LATERAL PARA PICK UP PZA 1 1361.25 1361.25
TMB00090 BOMBA DE CLOUTCH PARA PICK UP PZA 2 1046.9278 1046.9278
TMC00028 CABLE PARA CLUTCH PARA CAMION PZA 1 2090 2090
TMB00027 BALATAS DELANTERAS WX585 WX585 JGO 8 199.87 199.87
TMB00036 BALATAS TRASERAS OW-1616 OW-1616 JGO 8 199.87 199.87
TMB00043 BALATAS TRASERAS  DW1504 DW1504 JGO 6 316.645 316.645
LFP816 FILTRO DE COMBUSTIBLE LFP816 PZA 10 139.71 139.71
LAF4498 FILTRO DE AIRE PZA 2 336.38 336.38
TMT00018 TUERCA PARA BIRLOS PZA 80 74.91 74.91
TMB00099 BALATAS TRASERAS PARA PICK UP JGO 17 430.6667 430.6667
TMT00019 TERMINAL DE DIRECCION PZA 4 1771.6366 1771.6366
TMF00016 FILTRO DE ACEITE FPH10575 PZA 89 44.9852 44.9852
TMA00029 ACEITE DE MOTOR LTS 48 120.5254 120.5254
TMB00071 BANDA PARA MOTOR DE CAMION PZA 2 730 730
TMG00004 GRASA PARA CHASIS CBTA 2 630.41 630.41
TMC00048 SCREW 9R2507 PZA 1 161.55 161.55
TMB00108 BOLT- SOCKET HEAD (1/4X20X1.75 IN) PZA 4 78.74 78.74
2L-6267 LOCKNUT (3/8-24 THD)2L-6267 PZA 1 12.85 12.85
TMF00019 FRENO CLOUTCH PZA 3 2055 2055
3261644 FILTRO DE DIESEL PZA 6 295 295
TMR00143 RIN PARA LLANTA 11R 22.5 PZA 1 1350 1350
TMA00034 ACEITE PARA LTS 38 390.5024 390.5024
(BA5245) BUJIAS #5245 PZA 34 18.02 18.02
FG16401 FILTRO DE GASOLINA 16400 PZA 21 40 40
SEC0110 CUP-ROLLER BEARING PZA 1 557.68 557.68
SED0019 DISC-FRICTION PZA 8 551.76 551.76
9R2466 BOLT 9R2466 PZA 2 164.41 164.41
9R6602 SCREW PLUG MAGNETIC 9R6602 PZA 1 171.34 171.34
TMB00125 BALATAS DELANTERAS MD1067 JGO 10 300 300
TMF00020 FILTRO AIRE PA2805 PZA 6 327.75 327.75
TM00002 BUJIA PLATINO BA5224 PZA 42 33 33
TMB00126 BANDA K60953 CHEVY 4.3 PZA 4 227.5 227.5
TMB00127 BANDA K61031 BANDA FORD 4.2 PZA 2 280 280
TMB00128 BANDA 380RT4 CHEVY 5.3 AIRE ACONDICIONADO PZA 5 105 105
(*BANB001) BANDA PZA 5 105 105
IR0749 FILTRO IR0749 PZA 6 198.62 198.62
TME00017 EMPAQUE PARA BOMBA RODER PZA 4 5762 5762
FLFW914-2 FILTRO FLFW914-2 PZA 10 35 35
TMB00130 BOMBA DE AGUA PARA PICK UP FORD MOTOR 4.2L PZA 3 500 500
TMB00131 BALATAS TRASERAS WD974A JGO 20 300 300
TMB00133 BALATAS DELANTERAS DISCO D1176 JGO 9 330 330
TMB00134 BALATAS TRASERAS TAMBOR T751 JGO 10 280 280
TMLL00002 LLANTA LL19.5L24 PARA RETROESCAVADORA TRASERA PZA 4 7253.41 7253.41
TMA00038 ACEITE SINTETICO SAE5W30 LTS 431 95.66 95.66
TMB00137 BUJIAS PZA 134 111.3433 111.3433
TMA00039 ACEITE TRANSMISION ESTANDAR SAE 75W85 LTS 50 52.25 52.25
TMM00018 MICA TRASERA UNIVERSAL REDONDA COMPLETA CON BASE PZA 45 67 67



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
TMB00135 BOMBA DE AGUA US2128 MOTOR DT 466 PZA 2 4799.26 4799.26
TMR00248 RETEN MASA TRASERA 47697 MOTOR 3126 PZA 2 380.63 380.63
TMB00136 BOMBA DE AGUA KODIAK MOTOR 3126 1208402 POMPGPWT PZA 4 4312 4312
TMI00003 INYECTOR INTERNACIONAL MAXFORCE MOTOR DT466 PZA 7 6997.12 6997.12
TMS00061 SENSOR ICP INTERNACIONAL MAXFORCE PZA 5 3436.47 3436.47
TMS00062 SELENOIDE IPR INTERNACIONAL MAXFORCE PZA 5 4920.4 4920.4
TMV00012 VALVULA CHECK PARA LA BOMBA DE LLENADO INTERNACIONAL MAXFORC PZA 3 504.83 504.83
TMV00013 VALVULA CHECK PARA VASO DEL COMBUSTIBLE MAXFORCE PZA 4 1735.42 1735.42
TME00032 ENFRIADOR PARA ACEITE INTERNACIONAL MAXFORCE PZA 2 17089.63 17089.63
TMF00026 FAN CLOTCH KODIAK PZA 2 3800 3800
TMS00063 SENSOR GP KODIAK MOTOR 3126 PZA 4 2818.33 2818.33
TMF00028 FILTRO AIRE CA10739 PZA 17 60 60
0R4508-1 CARGO CASCO PZA 1 18887.52 18887.52
TMC00058 CAPUCHONES ALTITUD JGO 8 814.7326 814.7326
TMB00138 BANDA SERPENTINA DODGE 2010 CON AIRE PZA 8 365.4175 365.4175
TMF00029 FANCLOTCH DODGE 3.7 2010 PZA 8 874.4175 874.4175
TMF00030 FANCLOTCH FORD 4.6 2000 A 2008 PZA 4 670 670
TMF00031 FANCLOTCH FORD 4.2 2000 A 2008 PZA 4 655 655
TMF00032 FANCLOTCH CHEVY 4.3 2006 PZA 5 670 670
TMB00140 BOBINA FORD 4.6 2000 A 2008 PZA 6 230 230
TMB00141 BOBINA FORD 5.4 2006 PZA 6 335 335
TMB00142 BOBINA ALTITUD 1.6 2010 PZA 5 435 435
TMB00143 BOBINA RANGER 2.3 2008 PZA 5 437.6 437.6
TMB00144 BALERO A18 RANGER 2008 PZA 8 555.69 555.69
TMB00145 BALERO A12 RENGER 2008 PZA 7 100.25 100.25
TMR00254 RETEN 9150S RANGER 2008 PZA 8 122.5 122.5
TMB00146 BALERO 15101 F250 SUPER DUTY 5.4 PZA 3 195 195
TMB00147 BALERO A 80 F250 SUPER DUTY 5.4 PZA 3 153 153
TMR00255 RETEN 4160 F250 SUPER DUTY 5.4 PZA 3 26 26
TMB00148 BALERO A18 F150 FORD 4.6 2000A 2008 PZA 6 82.5714 82.5714
TMB00149 BALERO A12 F150 FORD 4.6 2000 A 2008 PZA 7 68.2857 68.2857
TMR00256 RETEN 4178 F150 FORD 4.6 PZA 6 38.8571 38.8571
TMB00150 BALERO LLANTA POINTER 1.8 2010 PZA 12 299.1667 299.1667
TMM00020 MAZA POINTER 1.8 2010 PZA 7 668.9714 668.9714
TMB00151 BALERO MASA CHEVY 2015 4X4 5.3 PZA 3 940 940
TMB00152 BALERO MASA CHEVY 2015 4.6 PZA 4 890 890
TMD00020 DISCOS DELANTEROS FORD 4.6 2003 A 2008 PZA 2 905 905
TMB00153 TAMBORES TRASEROS FORD 4.6 2003 A 2008 PZA 2 740 740
TMD00021 DISCO RANGER 2.3 2008 ARGENTINA PZA 10 732 732
TMT00038 TAMBORES RANGER 2.3 2008 ARGENTINA PZA 6 600 600
TMD00022 DISCO DELANTERO CHEVY 4.3 2006 PZA 2 550 550
TMD00023 DISCO TRASERO CHEVY 4.6 2006 PZA 2 560 560
TMM00021 MEGA GREY ORIGINAL ( SUPER GREY ) PZA 3 50 50
TMB00154 BOBINA DODGE 2010 3.7 PZA 6 1187.545 1187.545
TMB00155 BALATAS DELANTERAS CODIGO WX1084 JGO 6 714.9083 714.9083
TMF00034 FLASHER DODGE 2010 MOTOR 3.7 PZA 6 322.4 322.4
TMF00035 FLASHER RANGER 2008 MOTOR 2.3 PZA 6 185.3333 185.3333
TMF00036 FLASHER FORD 2006 5 PATAS PZA 9 218.715 218.715
TMF00037 FLASHER CHEVY 2006 PZA 8 273.8 273.8
TMB00156 BALATAS TRASESAS ATTITUDE 2010 110-09101 JGO 7 519.89 519.89
TMB00157 BALATAS DELANTERAS ATTITUDE 2010 1731 JGO 7 519.89 519.89
TMM00022 MATRACA AUTO AJUSTABLE KODIAK 2007 MOTOR 3126 PZA 2 900 900
TMR00263 RINES UNEMON 11R22.5 PZA 6 4100 4100
TMT00040 TERMOSTATO COMPLETO CHEVY 2006 MOTOR 5.3 PZA 7 361.8586 361.8586
TMD00025 DEPOSITO ANTICONGELANTE CON TAPON # PARTE C617CA PZA 6 793.8 793.8
TMF00038 FILTRO ACEITE GP10 GENERADOR PZA 10 95 95
TMA00040 FILTRO ACEITE FPH3682 PZA 9 182.7 182.7
TMG00011 FILTRO GASOLINA 31833 VW PZA 9 688.64 688.64
TMA00041 FILTRO AIRE VWAG04E2496209 GB-8020 PZA 10 414.12 414.12
*MET040 TRANSFORMADOR 37.5 KVA PZA 2 9630 9630
ABA004 ARENA M3 98.25 164.0769 164.0769
ABG001 GRAVA DE 3/4 M3 83 237.5 237.5
ABM017 MALLALAC 6010 MTS 2 1200 1200
BPF70KH6 BOMBA TURBINA TIPO VERTICAL MCA. GM MOD PF70-KH-6 PASOS PZA 1 20416 20416
BTV80B BOMBA TURBINA TIPO VERTICAL POZO 80 B PZA 1 114855.3 114855.3
BTVPNTE BOMBA TURBINA TIPO VERTICAL PLANTA NORTE PZA 1 87851 87851



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
CDR24 COPLE DRESSER DE 24" PARA TUBO DE ASBESTO PZA 3 15392.68 15392.68
CDR30 COPLE DRESSER DE 30" PARA TUBO DE ASBESTO PZA 10 10371.28 10371.28
COD24X22 CODO DE 24 X 22 Fo. Fo. PZA 2 1400 1400
COD24X45 CODO DE 24 X 45 Fo. Fo. PZA 3 28683.5122 28683.5122
COD30X22B CODO DE 30" X 22 GRADOS BRIDADO PZA 4 28732.15 28732.15
COD30X45B CODO DE 30" X 45 GRADOS BRIDADO PZA 6 26608.69 26608.69
COD30X90 CODO DE 30 X 90 Fo. Fo. PZA 4 46569.26 46569.26
EXT20A10 EXTREMIDAD DE 20 A-10 PZA 2 6533 6533
EXT24A14 EXTREMIDAD DE 24" A-14 PZA 2 16248.06 16248.06
EXT30A10 EXTREMIDAD DE 30 A-10 PZA 18 15714.74 15714.74
JGB20A10 JUNTA GIBAULT DE 20 A-10 PZA 6 1410.94 1410.94
JGB24A14 JUNTA GIBAULT DE 24 A 14 PZA 7 3623.68 3623.68
JGB24A7 JUNTA GIBAULT DE 24 A 7 PZA 11 5899.49 5899.49
JGB26A10 JUNTA GIBAULT DE 26 A 10 PZA 6 3084.37 3084.37
JGB30A14 JUNTA GIBAULT DE 30 A-14 PZA 14 6207.6 6207.6
JGB36 JUNTA GIBAULT DE 36 PZA 18 14189.48 14189.48
MEA057 ACOMETIDA COMPLETA 220V VCA 5 TERMINALES PZA 3 2499.51 2499.51
MEP017 POSTE DE CONCRETO 9500 PZA 5 2957.5445 2957.5445
MEP024 POSTE DE CONCRETO 12750 PZA 3 5482.4282 5482.4282
MET011 TRANSFORMADOR DE 150 KVA 13200 PZA 1 46563 46563
MET041 TRANSFORMADOR DE 225 KVA 13200 VOLTS PZA 3 78816 78816
MOT150HPV MOTOR VERTICAL DE FLECHA HUECA 150HP 460V 3F PZA 1 141690 141690
MOT200HPV MOTOR VERTICAL DE FLECHA HUECA 200HP 460V 3F PZA 2 178542 178542
MOT250HPV MOTOR VERTICAL DE FLECHA HUECA 250HP 460V 3F PZA 2 93188.67 93188.67
MOT300HPV MOTOR VERTICAL DE FLECHA HUECA 300HP PZA 1 115668 115668
MOT30HPV MOTOR VERTICAL 30HP 440V FLECHA HUECA PZA 1 42205 42205
MOT75HPV MOTOR VERTICAL DE FLECHA HUECA 75HP 460V 3F PZA 3 75481 75481
RBC002 CABEZAL DE DESCARGA  8 X  8 X 16 PZA 3 24567.29 24567.29
RBD011 DESARENADOR CON CAPACIDAD DE 200 LTS. PZA 5 65687.62 65687.62
RBF004 CUBRE FLECHA DE 2-1/2"  CON FLECHA DE 1-1/2" INCLUIDA PZA 857 3689.7842 3689.7842
RBS007 SEPARADOR 8 X 2 1/2 O ESTABILIZADOR DE HULE PZA 281 70 70
TAT001 TUBO DE ACERO DE 10" MTS 18 1671.26 1671.26
TGV1087 TUBO GALVANIZADO DE 1-7/8 IND. C-20 PZA 36 211.2 211.2
TGV2087 TUBO GALVANIZADO DE 2-7/8 IND. C-20 PZA 45 421.2 421.2
TLB005 BASE PARA MONTAR ANTENA PARAFLECTOR PZA 8 4419.44 4419.44
TLVM6 VALVULA DE MARIPOSA DE 6 PZA 2 44175.15 44175.15
TLVM8ACT VALVULA MARIPOSA DE 8" CON ACTUADOR PZA 5 97532.48 97532.48
TPL10SDR35 TUBO DE PVC DE 10  SDR-35 MTS 1303.4 359.8681 359.8681
TPL12DR18 TUBO DE PVC DE  12 DR18 235PSI MTS 1025 870.87 870.87
TPL12RD26 TUBO DE PVC DE 12 RD26 HIDRAULICO 160 PSI MTS 268.3 755.8981 755.8981
TPL12SDR35 TUBO DE PVC DE 12 SDR-35 MTS 664.91 539.3182 539.3182
TPL14RD26 TUBO DE PVC DE 14 RD26 HIDRAULICO MTS 186.7 1245.1 1245.1
TPL15SDR35 TUBO DE PVC DE 15 SDR-35 MTS 419.27 793.91 793.91
TPL18SDR35 TUBO DE PVC DE 18 SDR-35 MTS 519.09 1179.2677 1179.2677
TPL30SDR35 TUBO DE PVC DE 30 SDR-35 C/JUNTA HERMET MTS 4.27 3571.12 3571.12
TPL36SDR35 TUBO DE PVC DE 36 SDR-35 MTS 55.51 3798.24 3798.24
TPL3RD26 TUBO DE PVC DE 3 RD26 HIDRAULICO 160 PSI MTS 669.9 63.4386 63.4386
TPL42CO TUBO DE PVC DE 42" CORRUGADA MTS 74.38 4310.41 4310.41
TPL48PS10 TUBO DE PVC DE 48" PS-10 PERMALOC MTS 16.2 3025.42 3025.42
TPL4RC80 TUBO DE PVC DE  4 RANURADA CED. 80 MTS 56.6 370 370
TPL4RD26 TUBO DE PVC DE 4 RD26 HIDRAULICO 160 PSI MTS 431.88 108.8783 108.8783
TPL4SDR35 TUBO DE PVC DE 4 SDR-35 MTS 761.94 83.1155 83.1155
TPL6RD26 TUBO DE PVC DE 6 (A-P) RD26 HIDRAULICO 160 PS MTS 152.5 191.52 191.52
TPL6SDR35 TUBO DE PVC DE  6 SDR-35 MTS 800 135.3409 135.3409
TPL8RD25 TUBO DE PVC DE 8" RD-25 MTS 42.1 456 456
TPL8RD26 TUBO DE PVC DE 8 RD26 HIDRAULICO 160 PSI MTS 1913.4 366.894 366.894
TPL8SDR35 TUBO DE PVC DE  8 SDR-35 MTS 1819.1 235.2411 235.2411
TUB14025ACE TUBO D\ACERO 14-1/4 LISO MTS 1432.45 1409.8633 1409.8633
TUB14CAN TUBO D\ACERO 14 CANASTILLA MTS 1438.83 1526.4754 1526.4754
TUB24X025ACE TUBO DE ACERO AL CARBON DE 24" X 1/4" MTS 728.72 2500.7903 2500.7903
TUB30FD TUBO DE HIERRO DUCTIL 30" DIAM INTERIOR 200 P MTS 9.43 1576.15 1576.15
TUB30X025ACE TUBO D\ACERO 30 X 1/4 MTS 8.83 4324.98 4324.98
TUB8X10COL TUBO D\COLUMNA 8 X 10' PZA 860 4168.9867 4168.9867
EXT36 EXTREMIDAD DE 36" PZA 2 32051.63 32051.63
EXT20A7 EXTREMIDAD DE 20" A-7 PZA 4 7745.53 7745.53
TEE24X12 TEE DE 24" X 12" DE FO. FO. PZA 2 38425 38425



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
TPL4L80 TUBO DE 4" PVC LISO PARA ADEME C-80 MTS 176.9 180 180
TEE24X4 TEE FO. FO. DE 24" X 4" PZA 1 24000 24000
CRU24X4 CRUCERO DE 24" X 4" PZA 1 23500 23500
TEE10 TEE FO. FO. DE 10" PZA 1 4120.32 4120.32
RBF005 FLECHA DE AJUSTE PZA 2 911 911
RBC005 CUBIERTA DE FLECHA DE AJUSTE PZA 2 13600 13600
BPG12W6P BOMBA TIPO TURBINA 12 WAHC DE 6 PASOS PZA 1 177014 177014
COD36X90 CODO DE 36" X 90° PZA 2 86231.19 86231.19
TPC30 TAPACIEGA DE 30" PZA 4 18164.43 18164.43
NEW001659 TUBO DE PVC DE 8" MTS 12.2 290.47 290.47
COD24X11 CODO DE 24" X 11 GRADOS PZA 4 21146.14 21146.14
NEW001485 TINACO PZA 5 50485.4 50485.4
JGB20A14 JUNTA GIBAULT DE 20 A-14 (590 MM) PZA 6 0 0
JGB20A5 JUNTA GIBAULT DE 20 A-14 (540-550 MM) PZA 3 0 0
EXT24PVCRD25 EXTREMIDAD DE 24" P/PVC RD-25 (630-635MM) PZA 1 10331.43 10331.43
TUB8X025ACER TUBO DE ACERO AL CARBON DE 8" X 1/4" RANURADO MTS 263.78 1051.38 1051.38
TEE36X6 TEE FO. FO. DE 36" X 6" BRIDADA PZA 2 142403.6 142403.6
TUB12X025ACE TUBO DE ACERO LISO DE 12"  DE 1/4" DE ESPESOR LISO MTS 29.4 1263.2045 1263.2045
NEW002349 MALLA GRADO INGENIERIA MI- 3.45A DE 3.45 M DE SECCI?N TRANSV PZA 10 2435.8329 2435.8329
EXT24690 EXTREMIDAD DE 24" (690mm) PZA 5 0 0
EXT24640 EXTREMIDAD DE 24" (640mm) PZA 7 0 0
NEW001781 CASTILLOS PZA 36 139.1 139.1
ABL001 LADRILLO DE BARRO RECOCIDO PZA 36068 3.4999 3.4999
JGB30840 JUNTA GIBAULT DE 30  (840-mm) PZA 4 0 0
JGB30810 JUNTA GIBAULT DE 30  (810-mm) PZA 2 0 0
JGB24635 JUNTA GIBAULT DE 24  (635-mm) PZA 8 0 0
JGB24710 JUNTA GIBAULT DE 24  (710-mm) PZA 2 0 0
JGB20580 JUNTA GIBAULT DE 20  (580-mm) PZA 6 0 0
JGB24695 JUNTA GIBAULT DE 24  (695-mm) PZA 14 0 0
JGB24675 JUNTA GIBAULT DE 24  (675-mm) PZA 1 0 0
JGB30845 JUNTA GIBAULT DE 30  (845-mm) PZA 4 0 0
JGB30815 JUNTA GIBAULT DE 30  (815mm) PZA 2 0 0
NEW005995 BASE TRITURADA M3 58.82 282.778 282.778
TPL60PEAD TUBO DE PVC DE 60" PEAD ALTA DENSIDAD MTS 7.09 12480.96 12480.96
TEE24X20 TEE DE 24" X 20" FO. FO. PZA 1 1 1
BPZ054 BOMBA TURBINA TIPO VERTICAL GOULDS PARA POZO PROFUNDO 11CMC PZA 1 141221.96 141221.96
TPL18RD25 TUBO DE PVC DE 18" RD-25 160 PSI MTS 10.3 2460.75 2460.75
EPB15 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE 15" PZA 16 52.25 52.25
MET039 TRANSFORMADOR 45 KVA PZA 1 26555 26555
NEW006586 MOTOR VERTICAL 200HP FLECHA HUECA TIPO RUS  1750RPM 460V 3F PZA 1 173850 173850
NEW006587 MOTOR VERTICAL 150HP FLECHA HUECA TIPO RUS  1750RPM 460V 3F PZA 1 137350 137350
MET018 TRANSFORMADOR TRIFASICO DE 75 KVA PZA 2 34368 34368
NEW006880 BOMBA SUMERGIBLE PARA AGUAS RESIDUALES DE 15 HP,3 FASES 46OV PZA 8 145981.58 145981.58
NEW006881 BOMBA SUMERGIBLE PARA AGUAS RESIDUALES DE 10 HP,3 FASES 46OV PZA 2 108906.22 108906.22
NEW006882 BOMBA SUMERGIBLE PARA AGUAS RESIDUALES DE 5 HP,3 FASES 46OV, PZA 2 289732.3 289732.3
NEW006883 BOMBA SUMERGIBLE PARA AGUAS RESIDUALES DE 3 HP,3 FASES 230/4 PZA 2 142928.1 142928.1
NEW006884 BOMBA SUMERGIBLE PARA AGUAS RESIDUALES DE 30 HP,3 FASES 46OV PZA 1 145203.27 145203.27
NEW006885 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-5 33 R PZA 1 128179.86 128179.86
NEW006886 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-4 48 PZA 1 110657.15 110657.15
NEW006889 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-5 76 PZA 1 128179.86 128179.86
NEW006890 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 9RCHC-13 81 PZA 1 172910.28 172910.28
NEW006891 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 9THC-17 86 R PZA 1 216743.16 216743.16
NEW006892 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 9THC-17 87 PZA 1 216743.16 216743.16
NEW006893 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-10 97 R PZA 1 215793.44 215793.44
NEW006894 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 11CLC-8 117 PZA 1 156045.05 156045.05
NEW006895 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-7 122 PZA 1 163225.3 163225.3
NEW006896 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-7 124 PZA 1 163225.3 163225.3
NEW006897 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-7 129 PZA 1 163225.3 163225.3
NEW006898 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-6 130 PZA 1 145702.58 145702.58
NEW006899 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-6 143 PZA 1 145702.58 145702.58
NEW006900 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-5 145 PZA 1 128179.86 128179.86
NEW006901 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-7 149 PZA 1 163225.3 163225.3
NEW006902 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 11CMC-9 161 PZA 1 170864.74 170864.74
NEW006903 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-7 164 PZA 1 163225.3 163225.3
NEW006904 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 11CMC-10 176 PZA 1 185684.43 185684.43
NEW006905 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-9 177 PZA 1 198270.73 198270.73



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
NEW006909 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-8 211 PZA 1 180748.01 180748.01
NEW006910 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-9 216 PZA 1 198270.73 198270.73
NEW006911 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 11CMC-11 218 PZA 1 200504.12 200504.12
NEW006912 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 11CMC-10 219 PZA 1 185684.43 185684.43
NEW006913 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-4 225 PZA 1 110657.15 110657.15
NEW006915 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-6 230 PZA 1 145702.58 145702.58
NEW006916 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-7 233 (electrolux2 PZA 1 163225.3 163225.3
NEW006917 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-7 235 (IVI 10) PZA 1 163225.3 163225.3
NEW006918 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-8 P238 PZA 1 180748.01 180748.01
NEW006919 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-7 239 (IVI 12) PZA 1 163225.3 163225.3
NEW006920 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 11CMC-9 240 (IVI 13) PZA 1 170864.74 170864.74
NEW006921 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-6 242 PZA 1 145702.58 145702.58
NEW006922 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 12CMC-9 P250 PZA 1 170864.74 170864.74
NEW006924 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 9RCLC-15 2 ANAPRA PZA 1 194826.72 194826.72
NEW006925 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 9WALC-6 63-R PZA 1 181692.64 181692.64
NEW006926 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 10WALC-4 221 PZA 1 216670.64 216670.64
NEW006927 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 12FDLO-5 REB 1 PZA 1 147121.93 147121.93
NEW006928 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 12FDLO-4 REB 1-A PZA 1 127491.06 127491.06
NEW006929 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 14RJLO-3 REB 1-B PZA 1 139659.9 139659.9
NEW006930 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 12FDLO-3 REB 2 PZA 1 107860.19 107860.19
NEW006931 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 12FDLO-3 REB 2A PZA 1 107860.19 107860.19
NEW006932 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 12CHC-3 REB 4 PZA 1 94960.8 94960.8
NEW006933 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 12FDLO-5 REB 4-A PZA 1 147121.93 147121.93
NEW006934 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 16DHLO-2 REB 7 PZA 1 194910.21 194910.21
NEW006935 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 12FDLO-5 REB 9 PZA 1 147121.93 147121.93
NEW006936 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 9RCHC-6 REB 10 PZA 1 98143.91 98143.91
NEW006937 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 9RCHC-6 REB 10 A PZA 1 98143.91 98143.91
NEW006938 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 16DHLO-2 REB 14 PZA 1 194910.21 194910.21
NEW006939 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 12FRHO-1 REB 15 PZA 1 68598.46 68598.46
NEW006940 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 16RGLC-1 REB 16 PZA 1 148823.06 148823.06
NEW006941 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 16RGLC-1 REB 17 PZA 1 148823.06 148823.06
NEW006942 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 16DHLO-2 REB 18 PZA 1 194910.21 194910.21
NEW006943 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 14RHMO-2 REB 20 PZA 1 124819.34 124819.34
NEW006944 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 14RJLO-3 REB 21 PZA 1 139659.9 139659.9
NEW006945 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 12FDLO-6 REB 24 PZA 1 166752.8 166752.8
NEW006947 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 12FDLO-3 REB 27 PZA 1 107860.19 107860.19
NEW006948 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 14RHHO-2 REB 28 PZA 1 124819.34 124819.34
NEW006949 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 14RHHO-2 REB 29 PZA 1 124819.34 124819.34
NEW006950 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 11CMC-4 REB 31 PZA 1 98488.31 98488.31
NEW006951 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 12CMC-10 REB 35 PZA 1 59915.37 59915.37
NEW006952 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 12CMC-3 REB 36 PZA 1 94960.8 94960.8
NEW006953 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 12FDLO-2 REB 37 PZA 1 88229.33 88229.33
NEW006954 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 12CMC-3 REB 39 PZA 1 94960.8 94960.8
NEW006955 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 12FDLO-3 REB 41 PZA 1 107860.19 107860.19
NEW006956 BOMBAS SUMERGIBLES PARA POZOS GOULDS 12FRHO-4 REB 50 PZA 1 127491.06 127491.06
NEW006887 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 9RCHC-13 66 PZA 1 172910.28 172910.28
NEW006888 BOMBAS VERTICALES PARA POZOS GOULDS 11CMC-9 70-R PZA 1 170864.74 170864.74
ABA002 ALAMBRE RECOCIDO KGS 15 19.83 19.83
ABC004 CLAVO PARA MADERA DE 2-1/2 CON CABEZA KGS 40 29.0266 29.0266
ABC005 CLAVO DE 3" CON CABEZA KGS 28 16.8 16.8
ABC006 CLAVO DE 4" CON CABEZA KGS 26 31.0362 31.0362
ABC011 CLAVO DE 3 1/2 KGS 15 21.76 21.76
ABC012 CLAVO DE 2 1/2" PARA CONCRETO ROLLO 10 36 36
ABM010 MADERA DE 2 X  4 X  8 ASPERA PZA 1 48.32 48.32
ABV003 VARILLA CORRUGADA DE 3/8 PZA 10 107 107
AES006 SILLA SECRETARIAL PZA 1 1900 1900
BRI3 BRIDA DE  3 ROSCABLE PZA 16 221 221
BRI3S BRIDA DE  3 SOLDABLE PZA 2 223.66 223.66
BRI4 BRIDA DE  4 ROSCABLE PZA 20 318 318
BRI8S BRIDA DE  8 SOLDABLE PZA 35 623.25 623.25
(BUS05X025) BUSHING DE   1/2 X 1/4 ROSCADO DE BRONCE PZA 5 7.23 7.23
BUS05X075 BUSHING DE   1/2 X 3/4 ROSCADO DE BRONCE PZA 178 33.6335 33.6335
BUS075X025AC BUSHING DE 3/4" X 1/4" DE ACERO AL CARBON PZA 13 0 0
BUS1025X05 BUSHING DE 1 1/4 X 1/2 ROSCADO DE BRONCE PZA 40 58.4121 58.4121
BUS1025X075 BUSHING DE 1 1/4 X 3/4 ROSCADO DE BRONCE PZA 308 36.47 36.47
BUS105X05 BUSHING DE 1-1/2 X 1/2 ROSCADO DE BRONCE PZA 21 90.32 90.32



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
BUS105X075 BUSHING DE 1-1/2 X 3/4" ROSCADO DE BRONCE PZA 95 62.17 62.17
BUS105X1025 BUSHING DE 1-1/2" X 1 1/4" ROSCADO DE BRONCE PZA 29 55.8213 55.8213
BUS1X075 BUSHING DE 1  X 3/4 ROSCADO DE BRONCE PZA 20 65.15 65.15
BUS2X1 BUSHING DE 2 X 1 ROSCADO DE BRONCE PZA 11 177.261 177.261
BUS3X205 BUSHING DE 3 X 2-1/2 ROSCADO DE BRONCE PZA 40 538.5416 538.5416
CDR05 COPLE DRESSER DE  1/2" DE BRONCE P/AGUA PZA 982 43.2585 43.2585
CDR05PVC COPLE DRESSER PVC DE  1/2" PZA 18 35.09 35.09
CDR075 COPLE DRESSER DE   3/4  PARA COBRE PZA 423 57.4966 57.4966
CDR1025 COPLE DRESSER DE 1 1/4 DE BRONCE P/COBRE PZA 109 125.1758 125.1758
CDR105 COPLE DRESSER DE  1-1/2 DE BRONCE P/COBRE PZA 214 122.6256 122.6256
CDR2 COPLE DRESSER DE  2 P/COBRE PZA 38 501.6347 501.6347
CDR4PVC COPLE DRESSER PVC DE 4 C-40 PZA 1 440.5619 440.5619
COD05C CODO C/C DE  1/2 90 GRADOS PZA 2694 3.9684 3.9684
COD05RE CODO C/F R/E DE 1/2 90 GRADOS PZA 4795 17.0224 17.0224
COD05RI CODO C/F R/I DE 1/2 PZA 4557 17.5877 17.5877
COD075C CODO C/C DE  3/4 X 90 PZA 817 12.657 12.657
COD075RE CODO C/F R/E DE  3/4 X 90 PZA 55 72.16 72.16
COD075RI CODO C/F R/I DE  3/4 PZA 1227 66.2882 66.2882
COD1025C CODO C/C DE 1 1/4 PZA 73 9.1007 9.1007
COD1025RE CODO C/F R/E DE 1 1/4 PZA 28 11.2 11.2
COD1025RI CODO C/F R/I DE 1 1/4 PZA 20 39.56 39.56
COD105C CODO C/C DE 1-1/2 PZA 99 31.8771 31.8771
COD105RE CODO C/F R/E DE 1-1/2 PZA 26 50.75 50.75
COD105RI CODO C/F R/I DE 1-1/2 PZA 4 16.41 16.41
COD10X22 CODO DE 10 X 22 Fo. Fo. PZA 1 2906.13 2906.13
COD10X45 CODO DE 10 X 45 Fo. Fo. PZA 5 2906.13 2906.13
COD10X90 CODO DE 10 X 90 Fo. Fo. PZA 1 3574.57 3574.57
COD1C CODO C/C DE 1 PZA 20 22 22
COD1RE CODO C/F R/E DE 1 X 90 PZA 151 57.6992 57.6992
COD1RI CODO C/F R/I DE 1 X 90 PZA 79 37.1902 37.1902
COD2C CODO C/C DE 2 PZA 20 121 121
COD2RE CODO C/F R/E DE 2 X 90 PZA 26 289.1488 289.1488
COD2RI CODO C/F R/I DE 2 PZA 4 453.1447 453.1447
COD6X22 CODO DE  6 X 22 Fo. Fo. PZA 1 1190.58 1190.58
COD6X45 CODO DE  6 X 45 Fo. Fo. PZA 4 1190.58 1190.58
COD6X90 CODO DE  6 X 90 Fo. Fo. PZA 4 1380.62 1380.62
COD6X90SDR35 CODO PVC 6 X 90 SDR-35 PZA 4 148.22 148.22
COD8X45 CODO DE  8 X 45 Fo. Fo. BRIDADO PZA 2 1953.57 1953.57
COD8X90 CODO DE  8 X 90 Fo. Fo. PZA 2 2287.56 2287.56
CON05PVCRE CONECTOR PVC DE  1/2 R/E PZA 24 9.4 9.4
CON05RE CONECTOR C/F R/E DE  1/2 PZA 2334 6.5508 6.5508
CON05RI CONECTOR C/F R/I DE  1/2 PZA 89 7.1836 7.1836
CON075RE CONECTOR C/F R/E DE  3/4 PZA 568 14.0871 14.0871
CON075RI CONECTOR C/F R/I DE  3/4 PZA 433 17.963 17.963
CON1025RI CONECTOR C/F R/I DE 1 1/4 PZA 50 5.17 5.17
CON105RE CONECTOR C/F R/E DE 1-1/2 PZA 12 46 46
CON105RI CONECTOR C/F R/I DE 1-1/2 PZA 14 73.5 73.5
CON1RE CONECTOR C/F R/E DE 1 PZA 163 26.1602 26.1602
CON1RI CONECTOR C/F R/I DE 1 PZA 84 35.892 35.892
CON2PVCRI CONECTOR PVC R/I DE 2 C-40 PZA 5 4.72 4.72
CON2RE CONECTOR C/F R/E DE 2 PZA 4 88.5 88.5
CON2RI CONECTOR C/F R/I DE 2 PZA 5 164.5326 164.5326
CON3RI CONECTOR C/F R/I DE 3 PZA 10 1116.2 1116.2
CON6SDR35 CONECTOR DE 6" SDR35 R/I PZA 1 70.92 70.92
COP05C COPLE C/C DE  1/2  SOLDABLE PZA 5050 4.2452 4.2452
COP075C COPLE C/C DE  3/4 PZA 123 6.7605 6.7605
COP1025C COPLE C/C DE 1 1/4 PZA 10 3.8708 3.8708
COP105C COPLE C/C DE 1-1/2 PZA 6 0 0
COP1C COPLE C/C DE 1 PZA 1 16.37 16.37
COP2PVC COPLE PVC DE 2 PZA 1 4.85 4.85
COPR4PVC COPLE DE REPARACION PVC DE 4 PZA 19 307.86 307.86
COR075 CORPORACION DE  3/4 DE BRONCE PZA 373 204.6437 204.6437
EJG10 EMPAQUE DE NEOPRENO P/JS/C/ DE 10 PZA 40 19.4003 19.4003
EJG12 EMPAQUE DE NEOPRENO P/JS/C/ DE 12 PZA 60 33.01 33.01
EJG12R EMPAQUE NEOPRENO REFORZADO 12" P/JUNTA GIBAUL PZA 10 61.94 61.94
EJG14 EMPAQUE P/JS/C/ DE 14 PZA 20 65.36 65.36



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
EJG16 EMPAQUE P/JS/C/ DE 16 PZA 20 82.72 82.72
EJG18 EMPAQUE P/JS/C/ DE 18 PZA 10 151.9799 151.9799
EJG3R EMPAQUE NEOPRENO REFORZADO 3" P/JUNTA GIBAULT PZA 106 13.0799 13.0799
EJG4R EMPAQUE NEOPRENO REFORZADO 4" P/JUNTA GIBAULT PZA 50 18 18
EJG6R EMPAQUE NEOPRENO REFORZADO 6" P/JUNTA GIBAULT PZA 54 23.5176 23.5176
EJG8 EMPAQUE P/JS/C/ DE  8 PZA 20 17.035 17.035
EJG8R EMPAQUE NEOPRENO REFORZADO 8" P/JUNTA GIBAULT PZA 32 136.7031 136.7031
EMP075M EMPAQUE 1-1/8  DIAM EXT 3/4 DIAM INT 1/8 ESPS PZA 1450 2.42 2.42
EMP12862942 EMPALME DOBLE PANEL 12" RANGO 8.62" - 9.42" PZA 4 3331.4 3331.4
EPB10 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE 10" PZA 79 65.3 65.3
EPB12 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE 12" PZA 56 68.3411 68.3411
EPB14 EMPAQUE P/BRIDA DE 14 PZA 10 172 172
EPB18 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE 18" PZA 5 302.94 302.94
EPB3 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE  3" PZA 50 10.96 10.96
EPB4 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE  4" PZA 116 42.7441 42.7441
EPB6 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE  6" PZA 102 30.0151 30.0151
EPB8 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE  8" PZA 88 62.457 62.457
EXT10PVC EXTREMIDAD DE 10" FO.FO. PARA PVC PZA 17 2203.82 2203.82
EXT18 EXTREMIDAD DE 18" CON 24 AGUJEROS PZA 4 8256.93 8256.93
EXT3A7 EXTREMIDAD DE  3  A-7 FO. FO. PZA 7 592.07 592.07
EXT4A5 EXTREMIDAD DE  4  A-5 FO. FO. PZA 4 686.81 686.81
EXT4A7 EXTREMIDAD DE  4  A-7 FO. FO. PZA 6 709.91 709.91
EXT4PVCRD26 EXTREMIDAD DE 4" P/PVC RD26 PZA 15 692.892 692.892
EXT6A5 EXTREMIDAD DE  6  A-5 PZA 9 1019.8878 1019.8878
EXT6A7 EXTREMIDAD DE  6  A-7 FO. FO. PZA 5 1188.94 1188.94
EXT8RD26 EXTREMIDAD DE  8  RD-26 PARA TUBO PVC PZA 14 1531.15 1531.15
HRB003 BARRA DE 1.5 MTS PZA 14 297.374 297.374
HRB026 BARRA DE 1.75 MTS. PZA 30 521.8445 521.8445
HRC007 CEPILLO DE ALAMBRE CON MANGO PZA 17 25.03 25.03
HRC010 CINCEL 1 X 12 PZA 16 115.785 115.785
HRC013 CINTA METRICA DE  5 MTS. METALICA PZA 8 68.5 68.5
HRC019 CORTATUBO No.104 PZA 6 241.1185 241.1185
HRC023 CUCHARA DE ALBA¥IL 10" FORJADA 1 SOLA PZA. PZA 22 113.2714 113.2714
HRC028 CEPILLO DE ALAMBRE P/ESMERIL PZA 3 29 29
HRD016 DESARMADOR DE 10" X 3/8" PLANO PZA 10 93.5893 93.5893
HRE003 ESCOFINAS 12" PARA CARPINTERO PZA 6 120.19 120.19
HRL013 LLAVE AJUSTABLE  8 CROMADA O PAVONADA PZA 25 174.1106 174.1106
HRL014 LLAVE AJUSTABLE 10 CROMADA O PAVONADA PZA 31 225.5591 225.5591
HRL015 LLAVE AJUSTABLE 12 CROMADA O PAVONADA PZA 29 296.9788 296.9788
HRL029 LLAVE STEELSON  8 HIERRO MALEABLE PZA 9 262.9442 262.9442
HRL030 LLAVE STEELSON 10 HIERRO MALEABLE PZA 19 363.6115 363.6115
HRL031 LLAVE STEELSON 12 HIERRO MALEABLE PZA 18 435.5166 435.5166
HRL032 LLAVE STEELSON 14 HIERRO MALEABLE PZA 7 413.3676 413.3676
HRM001 MACHETE DE  14 PZA 28 54.9384 54.9384
HRM026 MATRACA DE 3/4" PZA 18 215.5395 215.5395
HRM031 MARRO 16 LBS. PZA 23 605.3288 605.3288
HRN005 NIVEL DE 24" DE ALUMINIO PARA ALBANIL PZA 2 154.11 154.11
HRP002 PALA CUADRADA MANGO CORTO PZA 57 130.5023 130.5023
HRP003 PALA CUADRADA MANGO LARGO PZA 42 236.6752 236.6752
HRP004 PALA DE PUNTA MANGO CORTO PZA 8 257.9813 257.9813
HRP005 PALA DE PUNTA MANGO LARGO PZA 23 227.3726 227.3726
HRP006 PALA ELECTRICISTA DE 12' PZA 20 3400 3400
HRP007 PATA DE CHIVO PZA 9 90.61 90.61
HRP009 PICO COMPLETO PZA 40 314.157 314.157
HRP014 PINZAS MECANICAS PZA 19 40.68 40.68
HRP018 PINZAS DE PRESION QUIJADA CURVA 10" (PERRAS) PZA 19 125.17 125.17
HRP023 PINZA P/TIERRA (TENAZA) DE 300 AMP. PZA 4 252 252
HRP078 PALA TIPO JARDINERA DE 14" PZA 1 91.32 91.32
HRR005 RESPIRADOR O MASCARILLA DE 1/2 CARA PZA 9 246.88 246.88
HRS003 SEGUETAS 18 DIENTES STANDAR PZA 336 16.2 16.2
HRS014 SERRUCHO 28" AFILADO DOBLE 5 DIENTES X PULG. PZA 29 129.7606 129.7606
JGB10A7 JUNTA GIBAULT DE 10  A-7 FO. FO. PZA 5 932.49 932.49
JGB10RD26 JUNTA GIBAULT DE 10" FO. FO. P/PVC RD-26 PZA 25 348.78 348.78
JGB12A10 JUNTA GIBAULT DE 12 A-10 FO. FO. PZA 10 854.05 854.05
JGB12RD26 JUNTA GIBAULT DE 12" PARA PVC RD-26 PZA 6 821.72 821.72
JGB205 JUNTA GIBAULT DE  2-1/2 FO. FO. PZA 10 132 132



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
JGB205A7 JUNTA GIBAULT DE 2-1/2 A-7 PZA 10 132 132
JGB3A5 JUNTA GIBAULT DE  3  A-5 PZA 6 145 145
JGB3A7 JUNTA GIBAULT DE  3  A-7 PZA 10 145 145
JGB4A5 JUNTA GIBAULT DE  4  A-5 PZA 5 194.2628 194.2628
JGB4A7 JUNTA GIBAULT DE  4 A-7 PZA 48 200 200
JGB4PVCRD26 JUNTA GIBAULT DE 4" FO. FO. P/PVC RD-26 PZA 59 251.0822 251.0822
JGB6A5 JUNTA GIBAULT DE  6  A-5 PZA 12 336.5 336.5
JGB6A7 JUNTA GIBAULT DE  6  A-7 PZA 10 294.475 294.475
JGB6PVCRD26 JUNTA GIBAULT DE 6" P/PVC RD-26 PZA 36 361.4927 361.4927
JGB8A5 JUNTA GIBAULT DE  8  A-5 PZA 20 490.98 490.98
JGB8A7 JUNTA GIBAULT DE  8  A-7 PZA 20 490.98 490.98
JGB8PVCRD26 JUNTA GIBAULT DE 8" FO.FO. P/PVC RD-26 PZA 38 497.0526 497.0526
LBFS-10-180K MATRAZ KITASATO PYREX PLUS DE 500 ml. 1 445.56 445.56
LLB05 LLAVE DE BANQUETA DE  1/2 MACHO #12 PZA 311 77.2 77.2
LLB075 LLAVE DE BANQUETA DE  3/4 DE BRONCE PZA 87 114.1 114.1
LLB1 LLAVE DE BANQUETA DE 1 PZA 26 214.1621 214.1621
LLP05 LLAVE DE PASO DE  1/2 ROSCABLE PZA 10 138.84 138.84
LLP05S LLAVE DE PASO DE  1/2 SOLDABLE PZA 12 141.1 141.1
(LLP075) LLAVE DE PASO DE  3/4 PZA 9 18.32 18.32
MCC010 CINTA CON LEYENDA 'PRECAUCION' ROLLO 509 47 47
MCE002 ESTOPA BLANCA CORTADA A MANO KGS 96 31.1652 31.1652
MCF001 FAJAS DE SEGURIDAD CON TIRANTES PZA 55 72.3764 72.3764
MCG002 GUANTE DE HULE AISLANTE P/USO ELECTRICO PZA 533 10.8747 10.8747
MCG004 GUANTES DE CARNAZA PUÑO CORTO PARES 422 36.127 36.127
MCG006 GUANTES DE PIEL PUÑO CORTO PARES 181 88.6909 88.6909
MCH003 HULE ROJO 1/8 KGS 23 57.5 57.5
MCL001 LENTES DE SEGURIDAD PZA 23 38.7854 38.7854
MCL002 LIJA P/COBRE FINA DE LONA PZA. 202 10.1313 10.1313
MCM096 BOTA DE HULE NEGRO USO RUDO DE 32 1/2" PZA 2 1695.48 1695.48
MCP003 PASTA PARA SOLDAR 4 OZ. PZA 92 35.1695 35.1695
MCP004 PEGAMENTO P/PVC 1/4 PZA 96 87.88 87.88
MCP005 PARCHES P/DESPONCHAR LLANTAS PZA 48 25.65 25.65
MCR019 RODILLERA DE PLASTICO RELLENA DE ESPONJA PAR 45 151 151
MCS008 SOLDADURA 50/50 (PARA COBRE) ROLLO 99 154.1202 154.1202
MCT007 TEFLON EN CINTA DE 1/2" X 520" ROLLO 99 3.1431 3.1431
MCT052 TAPON AUDITIVO CON CORDON  CAJA CON 100 PZA 4 1.7 1.7
MTF008 FLUXOMETRO PARA ESCUSADO PZA 9 1746.4 1746.4
NIP05X2 NIPLE DE  1/2 X 2" DE BRONCE PZA 97 42.32 42.32
NIP05XC NIPLE DE  1/2 X CERRADO ROSCADO DE BRONCE PZA 93 44.8483 44.8483
NIP075X2 NIPLE DE  3/4 X 2 ROSCADO DE BRONCE PZA 97 106 106
NIP075XC NIPLE DE  3/4 X CERRADO ROSCADO DE BRONCE PZA 18 31.16 31.16
NIP105XC NIPLE DE 1-1/2 X CERRADO ROSCADO DE BRONCE PZA 20 86.11 86.11
NIP1XC NIPLE DE 1 X CERRADO ROSCADO DE BRONCE PZA 12 50.9091 50.9091
PEB003 TAPA P/CAJA DE VALVULAS 120 KG. (COMPLETA) PZA 10 2620.8 2620.8
PEST023 TAPON CACHUCHA DE 3/4 PZA 9 17.28 17.28
PL73L000 LAMPARA DE MANO FLOTANTE, ALTA RESISTENCIA PZA 165 188.1345 188.1345
PQL002 SAL MINERAL CON99% DE PUREZA PZA 870 122.37 122.37
RCM05X105 REDUCCION CAMPANA  1/2 X 1-1/2 PZA 6 12.9113 12.9113
RCM075X2 REDUCCION CAMPANA  3/4 X 2 PZA 4 23.1024 23.1024
RED10X6 REDUCCION DE 10 X 6 Fo. Fo. PZA 1 1953.1 1953.1
RED10X8 REDUCCION DE 10 X 8 FO. FO. BRIDADA PZA 3 2382.58 2382.58
(REN05X1) REDUCCION ENCHUFE  1/2 X 1 PZA 7 0 0
RODES001 ROPA PROTECTORA DESECHABLE TIPO OVEROL PZA 64 27.77 27.77
RON062 RONDANA PLANA DE  5/8 KILO 16 1.92 1.92
RON075 RONDANA PLANA DE  3/4 KILO 560 3.85 3.85
RON087 RONDANA PLANA DE  7/8 KILO 276 6.01 6.01
SIL05X4 SILLETA DE   1/2 X 4 BRONCE PARA PVC PZA 4 282.8613 282.8613
SIL05X6 SILLETA DE   1/2 X 6 BRONCE PARA PVC PZA 30 541.6167 541.6167
SIL05X8 SILLETA DE   1/2 X 8 BRONCE PARA PVC PZA 73 741.1861 741.1861
SIL075X3 SILLETA DE   3/4 X 3 BRONCE PARA PVC PZA 69 190.1618 190.1618
SIL075X6 SILLETA DE   3/4 X 6 BRONCE PARA PVC PZA 50 512.1791 512.1791
SIL075X8 SILLETA DE   3/4 X 8 BRONCE PARA PVC PZA 82 828.7613 828.7613
SIL3ESP SILLETA DE 3" FO. FO.  ESP. P/TAPAR FUGAS PZA 18 165.53 165.53
TCF05 TUBO DE COBRE FLEXIBLE DE  1/2" TIPO "L" MTS 1814.7 64.7639 64.7639
TCR3 TUBO DE COBRE RIGIDO DE 3" TIPO "L" MTS 6 425 425
TEE05C TEE C/C DE  1/2 PZA 76 7.4273 7.4273



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
TEE05X075C TEE C/C DE  1/2 X 3/4 PZA 124 7.5818 7.5818
TEE075C TEE C/C DE  3/4 PZA 196 19.9402 19.9402
TEE105C TEE C/C DE 1-1/2 PZA 30 74.7079 74.7079
TEE10X8 TEE FO. FO. DE 10 X  8 PZA 2 4862.52 4862.52
TEE18X4 TEE FO. FO. DE 18 X 4 PZA 1 13012.68 13012.68
TEE1C TEE C/C DE 1 PZA 3 49.55 49.55
TEE6X6 TEE FO. FO. DE  6 X 6 PZA 3 1970.98 1970.98
TEE8X8 TEE FO. FO. DE  8 X 8 PZA 3 3208.13 3208.13
TOR025X05 TORNILLOS DE  1/4 X 1/2 C/TUERCA PZA 50 0.66 0.66
(TOR025X1) TORNILLOS DE  1/4 X 1 C/TUERCA PZA 5 0.57 0.57
TOR05X3 TORNILLOS DE  1/2 X 3 C/TUERCA PZA 118 19.39 19.39
TOR05X305 TORNILLOS DE  1/2 X 3-1/2 C/TUERCA PZA 69 20.7 20.7
TOR05X4 TORNILLOS DE  1/2 X 4 C/TUERCA PZA 50 28.4 28.4
TOR05X5 TORNILLOS DE  1/2 X 5 C/TUERCA PZA 50 35.06 35.06
TOR05X505 TORNILLOS DE  1/2 X 5-1/2 C/TUERCA PZA 46 37.67 37.67
TOR05X6 TORNILLOS DE  1/2 X 6 C/TUERCA PZA 63 40.2867 40.2867
TOR05X7 TORNILLOS DE  1/2 X 7 C/TUERCA PZA 210 47.51 47.51
TOR062X3 TORNILLOS DE  5/8 X 3 C/TUERCA PZA 250 39.74 39.74
TOR062X305A TORNILLO 5/8 X 3 1/2 C/TUERCA ACERO INOX PZA 244 42.66 42.66
TOR062X3A TORNILLO 5/8 X 3 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 16 25.24 25.24
TOR062X405N TORNILLO NEGRO 5/8" X 4 1/2" TUERCA ROSCA EST PZA 3 45.21 45.21
TOR062X4A TORNILLO 5/8 X 4 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 43 49.89 49.89
TOR062X5A TORNILLOS DE 5/8 X 5 C/TUERCA ACERO INOX. PZA 152 68.43 68.43
TOR062X6A TORNILLO 5/8 X 6 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 50 65.51 65.51
TOR075X305A TORNILLO 3/4 X 3 1/2 C/TUERCA ACERO INOXIDABL PZA 810 45.7222 45.7222
TOR075X3A TORNILLO 3/4 X 3 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 250 51.69 51.69
TOR075X405A TORNILLOS DE 3/4 X 4-1/2 ACERO INOX. C/TUERCA PZA 102 86.73 86.73
TOR075X5 TORNILLOS DE  3/4 X 5 C/TUERCA PZA 250 68.11 68.11
TOR075X6N TORNILLO NEGRO 3/4" X 6" TUERCA ROSCA EST PZA 50 110.66 110.66
TOR087X305A TORNILLO 7/8 X 3 1/2 C/TUERCA ACERO INOXIDABL PZA 456 72.4966 72.4966
TOR087X4 TORNILLOS DE  7/8 X 4 C/TUERCA DE ACERO INOX. PZA 200 88 88
TOR087X405 TORNILLOS DE  7/8 X 4-1/2 C/TUERCA PZA 200 96 96
TOR1012X405 TORNILLOS DE 1 1/8 X 4 1/2 C/TUERCA PZA 80 173.05 173.05
TPC10 TAPACIEGA DE 10 PZA 1 1113.44 1113.44
TPC6 TAPACIEGA DE  6 PZA 1 276.98 276.98
TPJ205 TAPAJUNTA DE  2-1/2 PZA 10 253.61 253.61
TPJ3 TAPAJUNTA DE  3 PZA 10 280.67 280.67
TPJ3PVC TAPAJUNTA DE  3 PARA PVC PZA 10 280.67 280.67
TPJ4 TAPAJUNTA DE  4 PZA 10 325.37 325.37
TPJ6 TAPAJUNTA DE  6 PZA 10 473.6 473.6
TPJ8 TAPAJUNTA DE  8 PZA 10 558.33 558.33
TPL10RD26 TUBO DE PVC DE 10  RD26 MTS 373.83 560.477 560.477
TPL6RD26 TUBO DE PVC DE 6 (A-P) RD26 HIDRAULICO 160 PS MTS 13.14 252.1979 252.1979
TPL8RD26 TUBO DE PVC DE 8 RD26 HIDRAULICO 160 PSI MTS 232.05 283.0188 283.0188
TPM6SDR35 TAPON MACHO DE 6" SDR35 PZA 5 64.85 64.85
TUB6X025ACE TUBO DE ACERO AL CARBON DE 6" MTS 15 1631.19 1631.19
TUE062 TUERCA DE 5/8" ACERO INOXIDABLE PZA 16 5.29 5.29
TUE075 TUERCA DE  3/4 PZA 560 8.41 8.41
TUE087 TUERCA DE  7/8 PZA 276 13.22 13.22
VAI05 VALVULA AIRE DE  1/2 (EXPULSION) PZA 1 675.7 675.7
VC29384 VALVULA ADMISION DE 3" #29384 PZA 2 3812.16 3812.16
VCH8 VALVULA CHECK DE  8 BRIDADA PZA 3 9405 9405
VCM075 VALVULA COMPUERTA  3/4 PZA 59 77.5628 77.5628
VCM1 VALVULA COMPUERTA 1 ROSCABLE DE BRONCE PZA 16 234.3914 234.3914
VCM10 VALVULA COMPUERTA DE 10 BRIDADA PZA 2 13854.54 13854.54
VCM1025 VALVULA COMPUERTA 1 1/4 PZA 10 171.1389 171.1389
VCM105 VALVULA COMPUERTA 1-1/2 DE BRONCE PZA 15 212.6759 212.6759
VCM18 VALVULA COMPUERTA DE 18" FIG.W719F PZA 1 165988.22 165988.22
VCM3A2360-6 VALVULA COMPUERTA DE  3" BRIDADA PZA 2 2164 2164
VCM4A2360-6 VALVULA COMPUERTA DE 4" BRIDADA PZA 1 2895.24 2895.24
VCM6A2360-6 VALVULA COMPUERTA DE  6 BRIDADA MULLER 2360-6 PZA 3 7310.18 7310.18
VCM8 VALVULA COMPUERTA DE  8 BRIDADA PZA 5 8574.35 8574.35
VMA8B VALVULA MARIPOSA DE 8 BRIDADA PZA 4 13560.41 13560.41
TOR05X405A TORNILLO DE  1/2 X 4 1/2 C/TUERCA ACERO INOXIDABL PZA 50 31.95 31.95
JGB18RD26 JUNTA GIBAULT DE 18" PARA PVC RD-26 PZA 4 2853.18 2853.18
TOR062X4 TORNILLO DE  5/8 X 4 C/TUERCA PZA 4 35.27 35.27



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
TOR062X6 TORNILLO DE  5/8 X 6 C/TUERCA PZA 4 50.49 50.49
(LLB1025) LLAVE DE BANQUETA DE 1 1/4 PZA 2 7.94 7.94
TPC05 TAPON CACHUCHA DE 1/2" PZA 5000 2.9 2.9
JGB3PVCRD26 JUNTA GIBAULT DE 3" FO. FO. P/PVC RD26 PZA 28 145 145
TEE10 TEE FO. FO. DE 10" PZA 1 5815.08 5815.08
TOR062X8A TORNILLO ACERO INOXIDABLE 5/8" X 8" PZA 134 0 0
TA8 TUBO DE ACERO SOLDABLE DE 8" X 1/4" LISO MTS 27.44 1744.13 1744.13
LBLS9FH140031 LENTES DE  SEGURIDAD PZA 24 137 137
HRC000 CILINDRO DE GAS PROPANO 400 G. PZA 33 102.5606 102.5606
HRD121 DIAMANTE PARA CORTATUBO #104 PZA 4 126 126
COP3 COPLE DE COBRE DE 3" PZA 4 259.2 259.2
TUN205 TUERCA UNION DE COBRE DE 2-1/2" PZA 1 2060 2060
NEW001660 CASCO DE SEGURIDAD PZA 8 39 39
NEW001661 PASTA PARA SOLDAR PZA 98 78 78
TOR062X7A TORNILLO DE  5/8 X 7 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 50 76.42 76.42
TPC075G TAPON DE 3/4" ROSCABLE GALVANIZADO PZA 9 5.87 5.87
NEW001323 PILA ALCALINA TAMAÑO "D" DE 1.5 VOLTS PZA 133 26.8 26.8
LBHP-IC-NH-M ESTANDAR DE NITROGENO AMONIACAL  DE 1000 MG/L EN AGUA 125ML PZA 1 1243 1243
HRC014 CINTA METRICA DE 8 MTS. PZA 5 151.25 151.25
ABC003 CLAVO DE 2" P/MADERA KGS 75 33.5754 33.5754
NEW001007 EMPAQUES BRIDADOS DE 12" PZA 6 75.5 75.5
NEW001458 CINTA AISLANTE DE 2" X 100 POLIKEN PZA 56 79.1379 79.1379
NEW005870 BOMBA CENTRIFUGA PZA 1 16150 16150
MCS003 SOLUCION ANTIAMARRE KGS 9.37 739.3138 739.3138
HRB002 BARRA DE 1 MT PZA 16 213.65 213.65
CDR05CPVC COPLE DRESSER DE  1/2" DE C.P.V.C. PZA 2461 13.78 13.78
TPM05CPVC TAPON DE  1/2" DE C.P.V.C. PZA 3000 0.68 0.68
CON05RECPVC CONECTOR DE  1/2" ROSCA EXTERIOR DE C.P.V.C. PZA 3000 1.35 1.35
COD05CPVC CODO DE  1/2" DE C.P.V.C. PZA 2488 1.4 1.4
CON05RICPVC CONECTOR DE  1/2" ROSCA INTERIOR DE C. P. V. C. PZA 3000 1.5 1.5
COD05RICPVC CODO DE  1/2" ROSCA INTERIOR DE C.P.V.C. PZA 4996 6.1 6.1
TPL05CPVC TUBO DE 1/2" C.P.V.C. MTS 135 9.72 9.72
COD05RECPVC CODO DE  1/2" ROSCA EXTERIOR DE C.P.V.C. PZA 531 21.05 21.05
NEW002820 CHALECO TIPO RESCATISTA CON REFLEJANTE PIEZA 11 152 152
NIP05X075 NIPLE DE  1/2" X 3/4" PZA 1000 34 34
JGB12355 JUNTA GIBAULT DE 12  FO. FO. (355-MM) PZA 8 854.05 854.05
NEW000409 MEDIDOR ULTRASONICO PZA 5 98542.818 98542.818
NEW006871 CONTRAMARCO 4X140 PZA 2 1698.61 1698.61
NEW006872 CONTRAMARCO 6X140 PZA 1 2871.79 2871.79
NEW006873 CONTRAMARCO 6X180 PZA 6 3524.24 3524.24
NEW006874 PLACA DE ACERO INOXIDABLE DE 1/4, 20X20 2 ANCLAS DE 3/8 PZA 10 336 336
NEW006875 RONDANA 1 1/8 PZA 80 10.09 10.09
NEW006876 TEE FOFO BR 18X10 PZA 1 15219.79 15219.79
NEW006877 TEMPORIZADOR PZA 1 1213.87 1213.87
NEW006878 TUERCA 1 1/8 PZA 80 45.67 45.67
NEW006879 VALVULA ALTITUD PZA 1 73519.74 73519.74
ULINE-S-11495B-X TYVEK OVEROL CON GORRO TALLA XL CAJA CON 25 PZAS CAJA 1 1187.5 1187.5
ULINE-S-22288-11 BOTAS DE PVC PARA TRABAJO TALLA 11 (EUA) HOMBRE PIEZA 1 163 163
LBFS-08-641E PLATAFORMA DE PORCELANA DE 23 CM DE DIAMETRO CON PERFORACION PIEZA 4 1783.78 1783.78
LBFS-08-642-5 DESECADOR NO AISLADO AL VACIO CON CUBIERTA CIRCULAR DE POLIC PIEZA 4 2812.81 2812.81
LBFS-13-641-869B ELECTRODO SELECTIVO PARA Ph DE CUERPO EPOXICO, RELLENO DE GE PIEZA 1 3718.58 3718.58
LBFS-NC0280444 ESTANDAR DE N-N02 (NITRITOS) CONCENTRACION DE 1000mg/L, VOL. PIEZA 1 1496 1496
LBFS-NC9636386 ESTANDAR DE SULFATOS DE 1000 mg/L VOLUMEN 500 ML, PUREZA 99. PIEZA 1 1990 1990
LBFS-NC0211467 ESTANDAR DE N-N03 DE 1000 mg/L de 250 ML, PUREZA DEL 99.99% PIEZA 1 1496 1496
LBFS-02-555-360 PIPETA VOLUMETRICA DE 25 ML. DE BOROSILICATO, CLASE A, REUSA PIEZA 2 196.94 196.94
LBFS-02-555-359 PIPETA VOLUMETRICA DE 20 ML. DE BOROSILICATO, CLASE A, REUSA PIEZA 2 186.33 186.33
LBFS-02-591-10B VASOS DE PRECIPITADO DE POLIPROPILENO, GRADUADOS DE 100 ML P PAQUETE 24 43.66 43.66
LBFS-10-040D MATRAZ ELENMEYER DE 125 ML, BOROSILICATO DE USO RUDO RANGO D PAQUETE 24 96.64 96.64
LBFS-FB6015865 EMBUDOS DE FISHERBRAND DE TALLO CORTO, 11 CM DIAM. EXT. PAQ PAQUETE 1 6022 6022
LBFS-03-411-701 BOLSAS DE DESECHOS BIOLOGICOS AUTOCLAVABLE PAQ. C/200 PZAS PAQUETE 1 3504 3504
LBFS-DF0241-17-0 CALDO LAUTIL TRIPTOSA 500 GR CON CERTIFICADO PIEZA 1 1642.07 1642.07
LBFS-DF0007-17-4 MEDIO DESHIDRATADO DE BILIS 2% VERDE BRILLANTE, 500 GR CON C PIEZA 1 2531.46 2531.46
LBPE-B0510487 LAMPARA DE MERCURIO PARA FIMS PIEZA 1 7938 7938
LBPE-N0777707 NEBULIZADOR CONCENTRICO DE VIDRIO MEINHARD TIPO K1 PIEZA 1 15603 15603
ABA002 ALAMBRE RECOCIDO KGS 16 19.83 19.83
ABB001 BENTONITA MOLIDA (SACO DE 50 KG.) SACO 2795 131.0741 131.0741



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
ABC002F CEMENTO DE FRAGUAMAX SACO 1 234.58 234.58
ABC004 CLAVO PARA MADERA DE 2-1/2 CON CABEZA KGS 3 38 38
ABC005 CLAVO DE 3" CON CABEZA KGS 16 54.2703 54.2703
ABC006 CLAVO DE 4" CON CABEZA KGS 3 18.0897 18.0897
ABG002 GRAVILLA DE 1/8 M3 550.5 2087.6996 2087.6996
ABM007 MADERA DE 1 X  8 X 16 ASPERA PZA 30 144.81 144.81
ABM021 MADERA DE 2 X 4 X 16 ASPERA PZA 22 106.54 106.54
ABT004 TRIPLAY  3/4 SIN CARA HOJA 6 496.54 496.54
ABV003 VARILLA CORRUGADA DE 3/8 PZA 10 109.7 109.7
ABY001 YESO (SACO DE 40 KG.) SACO 9 50.7999 50.7999
ALWD40 AFLOJATODO 16 OZ. PZA 6 95.8413 95.8413
BRI105R BRIDA DE  1 1/2 ROSCABLE PZA 1 210 210
BRI12S BRIDA DE 12 SOLDABLE PZA 8 1428 1428
BUS05X075 BUSHING DE   1/2 X 3/4 ROSCADO DE BRONCE PZA 1547 28.2483 28.2483
BUS1025X05 BUSHING DE 1 1/4 X 1/2 ROSCADO DE BRONCE PZA 27 58.4141 58.4141
BUS1025X075 BUSHING DE 1 1/4 X 3/4 ROSCADO DE BRONCE PZA 14 36.47 36.47
BUS105X05 BUSHING DE 1-1/2 X 1/2 ROSCADO DE BRONCE PZA 28 88.0746 88.0746
BUS105X075 BUSHING DE 1-1/2 X 3/4" ROSCADO DE BRONCE PZA 11 62.17 62.17
BUS105X1025 BUSHING DE 1-1/2" X 1 1/4" ROSCADO DE BRONCE PZA 2 26 26
BUS1X05 BUSHING DE 1  X 1/2 ROSCADO DE BRONCE PZA 48 80 80
BUS1X075 BUSHING DE 1  X 3/4 ROSCADO DE BRONCE PZA 43 70.3958 70.3958
BUS2X05R BUSHING DE 2 X 1/2 ROSCADO DE BRONCE PZA 30 147.7675 147.7675
BUS2X1025 BUSHING DE 2 X 1 1/4 ROSCADO DE BRONCE PZA 6 132.51 132.51
BUS3X205 BUSHING DE 3 X 2-1/2 ROSCADO DE BRONCE PZA 4 480.7333 480.7333
CDR05 COPLE DRESSER DE  1/2" DE BRONCE P/AGUA PZA 11171 43.2426 43.2426
CDR05PVC COPLE DRESSER PVC DE  1/2" PZA 16 41.507 41.507
CDR075 COPLE DRESSER DE   3/4  PARA COBRE PZA 817 57.1002 57.1002
CDR1025 COPLE DRESSER DE 1 1/4 DE BRONCE P/COBRE PZA 26 55.9987 55.9987
CDR105 COPLE DRESSER DE  1-1/2 DE BRONCE P/COBRE PZA 49 134.7982 134.7982
CDR1PVC COPLE DRESSER PVC DE 1 PZA 1 64.6 64.6
CDR2 COPLE DRESSER DE  2 P/COBRE PZA 8 606.77 606.77
CDR4PVC COPLE DRESSER PVC DE 4 C-40 PZA 1 460.8745 460.8745
COD05C CODO C/C DE  1/2 90 GRADOS PZA 2548 3.9978 3.9978
COD05RE CODO C/F R/E DE 1/2 90 GRADOS PZA 3523 15.8012 15.8012
COD05RI CODO C/F R/I DE 1/2 PZA 1559 18.649 18.649
COD075C CODO C/C DE  3/4 X 90 PZA 637 11.779 11.779
COD075PVC CODO PVC DE  3/4 X 90 C-40 PZA 20 12.8545 12.8545
COD075RE CODO C/F R/E DE  3/4 X 90 PZA 47 72.16 72.16
COD075RI CODO C/F R/I DE  3/4 PZA 212 50.6349 50.6349
COD105C CODO C/C DE 1-1/2 PZA 32 27.7452 27.7452
COD105RE CODO C/F R/E DE 1-1/2 PZA 7 341.8229 341.8229
COD105RI CODO C/F R/I DE 1-1/2 PZA 7 234.1467 234.1467
COD12X45 CODO DE 12 X 45 Fo. Fo. PZA 6 3751.79 3751.79
COD12X90 CODO DE 12 X 90 Fo. Fo. PZA 3 4548.2733 4548.2733
COD1RE CODO C/F R/E DE 1 X 90 PZA 48 47.104 47.104
COD1RI CODO C/F R/I DE 1 X 90 PZA 14 30.3619 30.3619
COD2C CODO C/C DE 2 PZA 3 184.5643 184.5643
COD2RE CODO C/F R/E DE 2 X 90 PZA 19 263.3802 263.3802
COD6X45SDR35 CODO PVC 6 X 45 SDR-35 PZA 22 146.9897 146.9897
CON05PVCRI40 CONECTOR PVC R/I DE  1/2 C-40 PZA 4 2.9269 2.9269
CON05RE CONECTOR C/F R/E DE  1/2 PZA 8542 6.6197 6.6197
CON05RI CONECTOR C/F R/I DE  1/2 PZA 3753 7.3243 7.3243
CON075RE CONECTOR C/F R/E DE  3/4 PZA 223 11.7447 11.7447
CON075RI CONECTOR C/F R/I DE  3/4 PZA 122 18.1926 18.1926
CON1PVCRE CONECTOR PVC R/E DE 1 PZA 4 3.8046 3.8046
CON1PVCREC80 CONECTOR PVC R/E DE 1 C-80 PZA 2 13.6038 13.6038
CON1RE CONECTOR C/F R/E DE 1 PZA 105 25.5577 25.5577
CON1RI CONECTOR C/F R/I DE 1 PZA 43 23.9109 23.9109
CON205RE CONECTOR C/F R/E DE 2-1/2 PZA 1 64.62 64.62
CON2PVCRI CONECTOR PVC R/I DE 2 C-40 PZA 20 4.9963 4.9963
CON2RI CONECTOR C/F R/I DE 2 PZA 81 91.8208 91.8208
CON3PVCRIC80 CONECTOR PVC R/I DE 3 C-80 PZA 2 122 122
COP05C COPLE C/C DE  1/2  SOLDABLE PZA 2295 4.908 4.908
COP105C COPLE C/C DE 1-1/2 PZA 7 39.82 39.82
COP1C COPLE C/C DE 1 PZA 9 12.27 12.27
COR05 CORPORACION DE  1/2 DE BRONCE PZA 176 116.6463 116.6463



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
COR075 CORPORACION DE  3/4 DE BRONCE PZA 265 208.5833 208.5833
CRU10X6 CRUCERO DE 10 X  6 PZA 1 850 850
CRU12X10 CRUCERO DE 12 X 10 PZA 2 1709 1709
CRU12X4 CRUCERO DE 12 X  4 PZA 1 2090.61 2090.61
CRU12X6 CRUCERO DE 12 X  6 PZA 1 1455.71 1455.71
CRU12X8 CRUCERO DE 12 X  8 PZA 2 895 895
CRU6X4 CRUCERO DE  6 X 4 PZA 2 523 523
EJG3R EMPAQUE NEOPRENO REFORZADO 3" P/JUNTA GIBAULT PZA 50 13 13
EJG4R EMPAQUE NEOPRENO REFORZADO 4" P/JUNTA GIBAULT PZA 50 18 18
EJG6R EMPAQUE NEOPRENO REFORZADO 6" P/JUNTA GIBAULT PZA 50 23.5 23.5
EMP05M EMPAQUE DE 1/2 PARA MEDIDOR PZA 1870 1.9812 1.9812
EMP075M EMPAQUE 1-1/8  DIAM EXT 3/4 DIAM INT 1/8 ESPS PZA 390 2.7 2.7
EMP12349429 EMPALME DOBLE PANEL 12" RANGO 3.49" - 4.29" PZA 3 2506.1173 2506.1173
EMP12684764 EMPALME DOBLE PANEL 12" RANGO 6.84" - 7.64" PZA 4 2998.6 2998.6
EMP12862942 EMPALME DOBLE PANEL 12" RANGO 8.62" - 9.42" PZA 4 3331.4 3331.4
EPB10 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE 10" PZA 8 79.75 79.75
EPB12 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE 12" PZA 11 61.9 61.9
EPB14 EMPAQUE P/BRIDA DE 14 PZA 1 171 171
EPB3 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE  3" PZA 25 11 11
EPB4 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE  4" PZA 73 45.8593 45.8593
EPB6 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE  6" PZA 23 25.03 25.03
EPB8 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE  8" PZA 20 42.9135 42.9135
EXT10PVC EXTREMIDAD DE 10" FO.FO. PARA PVC PZA 2 2296.88 2296.88
EXT12RD26 EXTREMIDAD DE 12  PARA PVC RD26 MTS 1 3062.49 3062.49
EXT3A5 EXTREMIDAD DE  3  A-5 FO. FO. PZA 19 540.1691 540.1691
EXT3A7 EXTREMIDAD DE  3  A-7 FO. FO. PZA 10 650.1138 650.1138
EXT4A5 EXTREMIDAD DE  4  A-5 FO. FO. PZA 20 286.0876 286.0876
EXT4A7 EXTREMIDAD DE  4  A-7 FO. FO. PZA 4 590.5192 590.5192
EXT4PVCRD26 EXTREMIDAD DE 4" P/PVC RD26 PZA 4 720.4216 720.4216
EXT6A7 EXTREMIDAD DE  6  A-7 FO. FO. PZA 1 1362.4634 1362.4634
EXTC4PVC EXTREMIDAD CAMPANA DE 4" PVC RD-26 PZA 5 152.984 152.984
HRB003 BARRA DE 1.5 MTS PZA 42 266.8931 266.8931
HRB026 BARRA DE 1.75 MTS. PZA 16 516.33 516.33
HRC007 CEPILLO DE ALAMBRE CON MANGO PZA 19 25.03 25.03
HRC010 CINCEL 1 X 12 PZA 50 115.2834 115.2834
HRC012 CINTA METRICA DE  3 MTS. METALICA PZA 3 52.57 52.57
HRC016 CORTATUBO NO. 10 PARA COBRE PZA 64 432.9791 432.9791
HRC019 CORTATUBO No.104 PZA 37 276.5535 276.5535
HRC023 CUCHARA DE ALBA¥IL 10" FORJADA 1 SOLA PZA. PZA 4 127.0273 127.0273
HRC028 CEPILLO DE ALAMBRE P/ESMERIL PZA 4 29 29
HRD016 DESARMADOR DE 10" X 3/8" PLANO PZA 20 93.9205 93.9205
HRE003 ESCOFINAS 12" PARA CARPINTERO PZA 16 120.19 120.19
HRL013 LLAVE AJUSTABLE  8 CROMADA O PAVONADA PZA 36 193.5568 193.5568
HRL014 LLAVE AJUSTABLE 10 CROMADA O PAVONADA PZA 77 242.6828 242.6828
HRL015 LLAVE AJUSTABLE 12 CROMADA O PAVONADA PZA 17 272.4692 272.4692
HRL016 LLAVE AJUSTABLE 15 CROMADA O PAVONADA PZA 19 624.5909 624.5909
HRL029 LLAVE STEELSON  8 HIERRO MALEABLE PZA 142 261.6186 261.6186
HRL030 LLAVE STEELSON 10 HIERRO MALEABLE PZA 76 324.7004 324.7004
HRL031 LLAVE STEELSON 12 HIERRO MALEABLE PZA 18 412.0149 412.0149
HRL032 LLAVE STEELSON 14 HIERRO MALEABLE PZA 8 413.3676 413.3676
HRM001 MACHETE DE  14 PZA 13 53.7033 53.7033
HRM012B MANERO DE 4 LBS. PZA. 42 148.6924 148.6924
HRM018G MANG. C/SOPLETE Y REGULADOR PZA 10 4410 4410
HRM024 MARRO 12 LBS. PZA 10 411.45 411.45
HRM025 MARTILLO BOLA 24 OZ. PZA 30 161.68 161.68
HRM026 MATRACA DE 3/4" PZA 19 218.189 218.189
HRM031 MARRO 16 LBS. PZA 33 603.7751 603.7751
HRP002 PALA CUADRADA MANGO CORTO PZA 16 115.8422 115.8422
HRP003 PALA CUADRADA MANGO LARGO PZA 12 484.0403 484.0403
HRP004 PALA DE PUNTA MANGO CORTO PZA 72 238.669 238.669
HRP005 PALA DE PUNTA MANGO LARGO PZA 44 268.1064 268.1064
HRP006 PALA ELECTRICISTA DE 12' PZA 20 3400 3400
HRP014 PINZAS MECANICAS PZA 17 40.68 40.68
HRP018 PINZAS DE PRESION QUIJADA CURVA 10" (PERRAS) PZA 15 125.17 125.17
HRP071 PINZA MECANICA DE 10" PZA 4 104.45 104.45
HRP078 PALA TIPO JARDINERA DE 14" PZA 17 70.5958 70.5958



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
HRR005 RESPIRADOR O MASCARILLA DE 1/2 CARA PZA 22 233.9 233.9
HRS003 SEGUETAS 18 DIENTES STANDAR PZA 265 16.2 16.2
HRS014 SERRUCHO 28" AFILADO DOBLE 5 DIENTES X PULG. PZA 7 129.7606 129.7606
HRT002 TANQUE DE GAS P/SOLDAR 4 KGS PZA 3 590 590
JGB10A7 JUNTA GIBAULT DE 10  A-7 FO. FO. PZA 5 730 730
JGB10RD26 JUNTA GIBAULT DE 10" FO. FO. P/PVC RD-26 PZA 2 730.4 730.4
JGB12A7 JUNTA GIBAULT DE 12  A-7 FO. FO. PZA 5 1596.92 1596.92
JGB12RD26 JUNTA GIBAULT DE 12" PARA PVC RD-26 PZA 1 1047.55 1047.55
JGB14A7 JUNTA GIBAULT DE 14  A-7 PZA 5 438.05 438.05
JGB205 JUNTA GIBAULT DE  2-1/2 FO. FO. PZA 10 132 132
JGB205A7 JUNTA GIBAULT DE 2-1/2 A-7 PZA 21 115.8963 115.8963
JGB20A10 JUNTA GIBAULT DE 20 A-10 PZA 2 2221.6 2221.6
JGB24A10 JUNTA GIBAULT DE 24 A 10 PZA 1 3661.2 3661.2
JGB3A5 JUNTA GIBAULT DE  3  A-5 PZA 10 145 145
JGB3A7 JUNTA GIBAULT DE  3  A-7 PZA 10 145 145
JGB4A5 JUNTA GIBAULT DE  4  A-5 PZA 15 196.4208 196.4208
JGB4A7 JUNTA GIBAULT DE  4 A-7 PZA 45 200 200
JGB4PVCRD26 JUNTA GIBAULT DE 4" FO. FO. P/PVC RD-26 PZA 51 261.5108 261.5108
JGB6A5 JUNTA GIBAULT DE  6  A-5 PZA 10 342.2 342.2
JGB6A7 JUNTA GIBAULT DE  6  A-7 PZA 13 294.475 294.475
JGB6PVCRD26 JUNTA GIBAULT DE 6" P/PVC RD-26 PZA 20 368 368
JGB8A5 JUNTA GIBAULT DE  8  A-5 PZA 8 490.98 490.98
JGB8A7 JUNTA GIBAULT DE  8  A-7 PZA 10 490.98 490.98
JGB8PVCRD26 JUNTA GIBAULT DE 8" FO.FO. P/PVC RD-26 PZA 7 490.98 490.98
LLB05 LLAVE DE BANQUETA DE  1/2 MACHO #12 PZA 1674 78.3472 78.3472
LLB05E LLAVE DE BANQUETA DE  1/2" ESPECIAL PARA CORTES PZA 4485 63.6652 63.6652
LLB075 LLAVE DE BANQUETA DE  3/4 DE BRONCE PZA 592 122.6304 122.6304
LLB075E LLAVE DE BANQUETA DE  3/4" ESPECIAL PARA CORTES PZA 965 78.1519 78.1519
LLB1 LLAVE DE BANQUETA DE 1 PZA 14 324.5882 324.5882
MCC009 CHALECO DE SEGURIDAD PZA 34 75 75
MCC010 CINTA CON LEYENDA 'PRECAUCION' ROLLO 497 47 47
MCC090 CANDADO PARA PROTECTOR DE LLAVE DE PASO PZA 2800 1.91 1.91
MCE002 ESTOPA BLANCA CORTADA A MANO KGS 46 31.0247 31.0247
MCF001 FAJAS DE SEGURIDAD CON TIRANTES PZA 42 75 75
MCG002 GUANTE DE HULE AISLANTE P/USO ELECTRICO PZA 590 10.5552 10.5552
MCG004 GUANTES DE CARNAZA PUÑO CORTO PARES 97 38.9517 38.9517
MCG006 GUANTES DE PIEL PUÑO CORTO PARES 176 56.1813 56.1813
MCH003 HULE ROJO 1/8 KGS 57 117.4335 117.4335
MCI001 IMPERMEABLES DE 3/4 PZA 24 110 110
MCI007 IGLOO (CONTENEDOR PARA AGUA) DE 5 GALONES PZA 2 556.4 556.4
MCL001 LENTES DE SEGURIDAD PZA 64 18.4 18.4
MCL002 LIJA P/COBRE FINA DE LONA PZA. 351 10.0063 10.0063
MCM096 BOTA DE HULE NEGRO USO RUDO DE 32 1/2" PZA 8 2766.03 2766.03
MCP003 PASTA PARA SOLDAR 4 OZ. PZA 123 52.7655 52.7655
MCP004 PEGAMENTO P/PVC 1/4 PZA 86 55.2939 55.2939
MCP005 PARCHES P/DESPONCHAR LLANTAS PZA 47 25.65 25.65
MCR019 RODILLERA DE PLASTICO RELLENA DE ESPONJA PAR 76 214.7398 214.7398
MCS008 SOLDADURA 50/50 (PARA COBRE) ROLLO 561 138.4879 138.4879
MCT007 TEFLON EN CINTA DE 1/2" X 520" ROLLO 189 3.1522 3.1522
MDC001 CAJA DE CEMENTO P/MEDIDOR CAJA 8 305.88 305.88
MDC004 CAJA DE PLASTICO P/MEDIDOR MOD. 1500 CAJA 164 223.3396 223.3396
MED05 MEDIDOR  1/2 PZA 130 516.9637 516.9637
MED062X05S MEDIDOR 5/8 X 1/2 ELECT. SRII "SENSUS" PZA 27 187.46 187.46
MED075 MEDIDOR  3/4 X 5/8  MM3 PZA 346 410 410
MED105 MEDIDOR 1-1/2 PZA 743 5935 5935
MED6SENSUS MEDIDOR 6" ELECTRONICO W-2000 DRS SENSUS PZA 2 19119.75 19119.75
MLB006 BOTAS DE HULE PAR 2 1442.8627 1442.8627
NIP05XC NIPLE DE  1/2 X CERRADO ROSCADO DE BRONCE PZA 100 42.7424 42.7424
NIP075X2 NIPLE DE  3/4 X 2 ROSCADO DE BRONCE PZA 100 106 106
NIP075XC NIPLE DE  3/4 X CERRADO ROSCADO DE BRONCE PZA 4 7.8 7.8
PEST028 TAPON CACHUCHA DE 1/2 GALVANIZADO PZA 1100 6.5 6.5
PET002 TAPA P/CAJA DE VALVULAS PZA 21 613.6792 613.6792
PIP022 PINTURA ROJA EN AEROSOL BOTE 4 56 56
PL73L000 LAMPARA DE MANO FLOTANTE, ALTA RESISTENCIA PZA 10 188.1345 188.1345
PQL002 SAL MINERAL CON99% DE PUREZA PZA 788 134.64 134.64
RCM05X075 REDUCCION CAMPANA  1/2 X 3/4 C/C PZA 44 7.0323 7.0323



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
RCM8X6PVC REDUCCION CAMPANA 8 X 6 PVC PZA 21 864.05 864.05
RED14X6 REDUCCION DE 14 X 6 Fo. Fo. PZA 2 944 944
RED4X12 REDUCCION DE  4 X 12 Fo. Fo. PZA 2 325 325
RED4X3 REDUCCION DE  4 X  3 Fo. Fo. PZA 7 691.4228 691.4228
RED6X12 REDUCCION DE  6 X 12 Fo. Fo. PZA 2 350 350
RED8X3 REDUCCION DE  8 X  3 Fo. Fo. PZA 1 229 229
RODES001 ROPA PROTECTORA DESECHABLE TIPO OVEROL PZA 47 27.77 27.77
RON062 RONDANA PLANA DE  5/8 KILO 5 66.56 66.56
RON075 RONDANA PLANA DE  3/4 KILO 3 56.3789 56.3789
SIL05X3 SILLETA DE 1/2 X 3 BRONCE PARA PVC PZA 69 200.1896 200.1896
SIL05X4 SILLETA DE   1/2 X 4 BRONCE PARA PVC PZA 109 283.9802 283.9802
SIL05X6 SILLETA DE   1/2 X 6 BRONCE PARA PVC PZA 37 543.29 543.29
SIL05X8 SILLETA DE   1/2 X 8 BRONCE PARA PVC PZA 21 753.0442 753.0442
SIL075X3 SILLETA DE   3/4 X 3 BRONCE PARA PVC PZA 34 190.0995 190.0995
SIL075X4 SILLETA DE   3/4 X 4 BRONCE PARA PVC PZA 33 263.5739 263.5739
SIL075X6 SILLETA DE   3/4 X 6 BRONCE PARA PVC PZA 4 512.1791 512.1791
SIL075X8 SILLETA DE   3/4 X 8 BRONCE PARA PVC PZA 34 842.1274 842.1274
SIL10X6SDR35 SILLETA PVC DE 10 X 6 SDR-35 PZA 36 159.71 159.71
SIL12X6SDR35 SILLETA PVC DE 12 X 6 SDR-35 PZA 11 186.28 186.28
SIL8X6SDR35 SILLETA PVC DE  8 X 6 SDR-35 PZA 23 272.25 272.25
TCF05 TUBO DE COBRE FLEXIBLE DE  1/2" TIPO "L" MTS 1821.45 68.01 68.01
TCF075 TUBO DE COBRE FLEXIBLE DE  3/4" TIPO "L" MTS 425.1 115.6117 115.6117
TCF1 TUBO DE COBRE FLEXIBLE DE 1" TIPO "L" MTS 32.5 181.77 181.77
TCR05 TUBO DE COBRE RIGIDO DE  1/2" TIPO "L" MTS 95.6 128.64 128.64
TCR075 TUBO DE COBRE RIGIDO DE  3/4" TIPO "L" MTS 632 170.9122 170.9122
TCR105 TUBO DE COBRE RIGIDO DE 1-1/2" TIPO "L" MTS 0.8 273.76 273.76
TCR2 TUBO DE COBRE RIGIDO DE 2" TIPO "L" MTS 23.4 384.84 384.84
TCR205 TUBO DE COBRE RIGIDO DE 2-1/2" TIPO "L" MTS 89.1 540.2336 540.2336
TCR3 TUBO DE COBRE RIGIDO DE 3" TIPO "L" MTS 69.2 789.5304 789.5304
TCR4 TUBO DE COBRE RIGIDO DE 4" TIPO "L" MTS 21.7 393.6922 393.6922
TEE05C TEE C/C DE  1/2 PZA 46 7.9836 7.9836
TEE05X075C TEE C/C DE  1/2 X 3/4 PZA 5 7.5829 7.5829
TEE075C TEE C/C DE  3/4 PZA 84 29.9996 29.9996
TEE10X6 TEE FO. FO. DE 10 X  6 PZA 2 1593.31 1593.31
TEE12X12 TEE FO. FO. DE 12 X 12 PZA 4 4247.5909 4247.5909
TEE14X6 TEE FO. FO. DE 14 X  6 PZA 1 1350 1350
TEE6X3 TEE FO. FO. DE  6 X 3 PZA 14 729.7267 729.7267
TEE6X4 TEE FO. FO. DE  6 X 4 PZA 1 911.1195 911.1195
TOR025X05 TORNILLOS DE  1/4 X 1/2 C/TUERCA PZA 50 1.76 1.76
TOR05X3 TORNILLOS DE  1/2 X 3 C/TUERCA PZA 50 23.47 23.47
TOR05X305 TORNILLOS DE  1/2 X 3-1/2 C/TUERCA PZA 56 21.9144 21.9144
TOR05X4 TORNILLOS DE  1/2 X 4 C/TUERCA PZA 50 28.4 28.4
TOR05X405 TORNILLOS DE  1/2 X 4-1/2 C/TUERCA PZA 319 10.4057 10.4057
TOR05X5 TORNILLOS DE  1/2 X 5 C/TUERCA PZA 50 35.06 35.06
TOR05X505 TORNILLOS DE  1/2 X 5-1/2 C/TUERCA PZA 50 37.67 37.67
TOR05X5N TORNILLO NEGRO DE 1/2" X 5" C/TUERCA PZA 15 6.9854 6.9854
TOR05X6 TORNILLOS DE  1/2 X 6 C/TUERCA PZA 50 42.93 42.93
TOR05X7 TORNILLOS DE  1/2 X 7 C/TUERCA PZA 50 48.17 48.17
TOR062X205 TORNILLOS DE  5/8 X 2-1/2 C/TUERCA PZA 8 13.13 13.13
TOR062X3 TORNILLOS DE  5/8 X 3 C/TUERCA PZA 150 39.8333 39.8333
TOR062X305A TORNILLO 5/8 X 3 1/2 C/TUERCA ACERO INOX PZA 134 42.66 42.66
TOR062X405N TORNILLO NEGRO 5/8" X 4 1/2" TUERCA ROSCA EST PZA 50 50.76 50.76
TOR062X4A TORNILLO 5/8 X 4 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 50 49.89 49.89
TOR062X505 TORNILLOS DE  5/8 X 5-1/2 C/TUERCA PZA 40 57 57
TOR062X505A TORNILLO 5/8 X 5 1/2 C/TUERCA ACERO INOX PZA 50 59.92 59.92
TOR062X5A TORNILLOS DE 5/8 X 5 C/TUERCA ACERO INOX. PZA 50 55.91 55.91
TOR062X6A TORNILLO 5/8 X 6 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 42 65.51 65.51
TOR075X305 TORNILLOS DE  3/4 X 3-1/2 C/TUERCA PZA 2 23.64 23.64
TOR075X305A TORNILLO 3/4 X 3 1/2 C/TUERCA ACERO INOXIDABL PZA 116 64.7 64.7
TOR075X3A TORNILLO 3/4 X 3 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 150 51.69 51.69
TOR075X405A TORNILLOS DE 3/4 X 4-1/2 ACERO INOX. C/TUERCA PZA 50 78.23 78.23
TOR075X4A TORNILLO DE 3/4 X 4 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 50 73.93 73.93
TOR075X5 TORNILLOS DE  3/4 X 5 C/TUERCA PZA 50 91.27 91.27
TOR075X505 TORNILLOS DE  3/4 X 5-1/2 C/TUERCA PZA 48 109.16 109.16
TOR075X6N TORNILLO NEGRO 3/4" X 6" TUERCA ROSCA EST PZA 50 110.66 110.66
TOR087X305A TORNILLO 7/8 X 3 1/2 C/TUERCA ACERO INOXIDABL PZA 100 86 86



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
TOR087X4 TORNILLOS DE  7/8 X 4 C/TUERCA DE ACERO INOX. PZA 100 88 88
TOR087X405 TORNILLOS DE  7/8 X 4-1/2 C/TUERCA PZA 100 96 96
TPC6 TAPACIEGA DE  6 PZA 7 447.34 447.34
TPE6PVCRD26 TAPON ESPIGA DE 6" DE PVC RD-26 PZA 2 250.03 250.03
TPJ205 TAPAJUNTA DE  2-1/2 PZA 10 253.61 253.61
TPJ3 TAPAJUNTA DE  3 PZA 10 280.67 280.67
TPJ3PVC TAPAJUNTA DE  3 PARA PVC PZA 10 280.67 280.67
TPJ4 TAPAJUNTA DE  4 PZA 10 325.37 325.37
TPJ4PVC TAPAJUNTA DE  4 PARA PVC PZA 10 325.37 325.37
TPJ6 TAPAJUNTA DE  6 PZA 16 341.3263 341.3263
TPJ8 TAPAJUNTA DE  8 PZA 10 558.33 558.33
TPL10RD26 TUBO DE PVC DE 10  RD26 MTS 14.3 559.72 559.72
TPL12RD26 TUBO DE PVC DE 12 RD26 HIDRAULICO 160 PSI MTS 55.2 702 702
TPL14DR18 TUBO DE PVC DE  14 DR18 235PSI MTS 61 2314.16 2314.16
TPL16DR25 TUBO DE PVC DE 16 DR-25 165 PSI MTS 14.6 603.7927 603.7927
TPL16RD26 TUBO DE PVC DE 16 RD-26 MTS 34.6 822 822
TPL18DR25M TUBO DE PVC DE 18 DR-25  MORADA (AGUA TRATADA) MTS 73.2 2562.77 2562.77
TPL24SDR35 TUBO DE PVC DE 24 SDR-35 MTS 25 2929.66 2929.66
TPL36DR25 TUBO DE PLASTICO DE 36" DR-25 MTS 12.2 6411.99 6411.99
TPL3RD26 TUBO DE PVC DE 3 RD26 HIDRAULICO 160 PSI MTS 121.5 52.7448 52.7448
TPL4RD26 TUBO DE PVC DE 4 RD26 HIDRAULICO 160 PSI MTS 451.4 107.652 107.652
TPL6RD26 TUBO DE PVC DE 6 (A-P) RD26 HIDRAULICO 160 PS MTS 107.7 196.0873 196.0873
TPL6SDR35 TUBO DE PVC DE  6 SDR-35 MTS 445.3 173.2153 173.2153
TPL84ASTMF-84 TUBO DE POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD NORMA ASTMF-894 MTS 5.48 23559.86 23559.86
TPL8DR25M TUBO DE PVC DE 8 DR-25  MORADA (AGUA TRATADA) MTS 317.2 526.38 526.38
TPL8SDR35 TUBO DE PVC DE  8 SDR-35 MTS 801.5 307.9263 307.9263
TPV205C40 TUBO PVC DE  2-1/2 C-40 C/COPLES MTS 12.9 58.7751 58.7751
TUB14025ACE TUBO D\ACERO 14-1/4 LISO MTS 1050 1502.51 1502.51
TUB14CAN TUBO D\ACERO 14 CANASTILLA MTS 1050 1714.9 1714.9
TUB24X025ACE TUBO DE ACERO AL CARBON DE 24" X 1/4" MTS 490 2555.84 2555.84
UR352 ARCO PORTASEGUETA PZA 39 163.3521 163.3521
UR9636 DESARMADOR DE 1/4 X 10 PLANO PZA 27 66.5 66.5
UR9684 DESARMADOR DE CRUZ 9684 URREA O SIMILAR PZA 30 42 42
VCH6SDR35 VALVULA CHECK DE 6" PARA TUBO SDR-35 PZA 1 1072.4 1072.4
VCK4PVC VALVULA CHECK PVC DE 4" PEGABLE PZA 2 554.3423 554.3423
VCM1 VALVULA COMPUERTA 1 ROSCABLE DE BRONCE PZA 37 73.48 73.48
VCM2B VALVULA COMPUERTA DE  2" BRIDADA PZA 6 1065 1065
VCM4A2360-6 VALVULA COMPUERTA DE 4" BRIDADA PZA 5 2340.2278 2340.2278
TOR05X405A TORNILLO DE  1/2 X 4 1/2 C/TUERCA ACERO INOXIDABL PZA 42 31.95 31.95
NEW000187 EXTITONR DE POLVOS QUIMICOS SECOS 4.5 KGS. PZA 4 385 385
YEE8X6SDR35 YEE DE 8" X 6"  SDR-35 PZA 21 225.12 225.12
TPC05 TAPON CACHUCHA DE 1/2" PZA 4960 2.9 2.9
TPL48PRO21 TUBO DE PVC DE 48" PRO-215 MTS 583.65 2970.5 2970.5
JGB3PVCRD26 JUNTA GIBAULT DE 3" FO. FO. P/PVC RD26 PZA 73 145 145
TEE10 TEE FO. FO. DE 10" PZA 1 4161.93 4161.93
TOR062X8A TORNILLO ACERO INOXIDABLE 5/8" X 8" PZA 50 93.3 93.3
NEW000652 LLAVE DE 1/2" PZA 4 54.24 54.24
NEW000682 LLAVE DE 9/16" PZA 4 61.54 61.54
LBLS9FH140031 LENTES DE  SEGURIDAD PZA 15 12 12
UR9808 DESARMADOR PLANO URREA PARTE 9808 PZA 4 60.5 60.5
NEW001078 CAJA DE PLASTICO CON DIVISIONES PZA 4 182.54 182.54
HRB001 BOQUILLA PARATANQUE DESECHABLE PZA 5 122.13 122.13
HRC000 CILINDRO DE GAS PROPANO 400 G. PZA 14 101.0964 101.0964
NEW001683 BOTIQUIN DE PRIMEROS AUXILIOS PZA 30 904 904
NEW001661 PASTA PARA SOLDAR PZA 92 78 78
TOR062X7A TORNILLO DE  5/8 X 7 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 46 76.42 76.42
NEW001323 PILA ALCALINA TAMAÑO "D" DE 1.5 VOLTS PZA 51 27.0328 27.0328
TOR025X1 TORNILLO DE   1/4 X 1 C/TUERCA PZA 125 2.5846 2.5846
HRC014 CINTA METRICA DE 8 MTS. PZA 6 151.25 151.25
ABC003 CLAVO DE 2" P/MADERA KGS 15 36 36
NEW002249 CINCEL PARA MARTILLO NEUMATICO PZA 3 980 980
NEW002511 SOLDADURA PZA 200 156 156
NEW001458 CINTA AISLANTE DE 2" X 100 POLIKEN PZA 62 77.9167 77.9167
NEW001009 TORNILLO DE 7/8 X 4" PZA 88 88 88
COD42X45RSC70 CODO DE 42" X 45 G DE PLASTICO RSC-70 DE PEAD PZA 2 7778.3 7778.3
TPL42PS46 TUBO DE 43" DE PLASTICO PS46 MTS 30.1 4520.43 4520.43



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
CDR05CPVC COPLE DRESSER DE  1/2" DE C.P.V.C. PZA 2451 13.78 13.78
TPM05CPVC TAPON DE  1/2" DE C.P.V.C. PZA 2998 0.68 0.68
CON05RECPVC CONECTOR DE  1/2" ROSCA EXTERIOR DE C.P.V.C. PZA 3000 1.35 1.35
COD05CPVC CODO DE  1/2" DE C.P.V.C. PZA 2499 1.4 1.4
CON05RICPVC CONECTOR DE  1/2" ROSCA INTERIOR DE C. P. V. C. PZA 2999 1.5 1.5
TPL05CPVC TUBO DE 1/2" C.P.V.C. MTS 134.2 9.72 9.72
COD05RECPVC CODO DE  1/2" ROSCA EXTERIOR DE C.P.V.C. PZA 535 21.05 21.05
NEW000858 DESARMADOR PZA 4 60.5 60.5
NEW006428 CAJA ESPECIAL DE 60" X 45" DE DIAMETRO ACCESO TANGENCIAL DE PZA 1 156722.11 156722.11
NEW002817 MASCARILLA PROTECTORA DESECHABLE CAJA 50 PZS CAJA 20 65 65
NEW006565 SOMBRERO TIPO SAFARI CON CAPA DE ´PROTECCION PZA 47 85.71 85.71
HRD018 DESARMADOR DE 3/8 X 10 PLANO PZA 27 77.19 77.19
TPL60POL TUBO DE 60" DE POLIETILENO MTS 36 13402 13402
NEW006107 MANERO DE 12 LBS  PIEZA 3 312.56 312.56
NEW006961 LAMPARA TIPO MINERO PZA 14 387.93 387.93
*EQB042 BOQ. DE ALUM. 17ø/24ø  55GPM #681-0010 PZA 1 1518.75 1518.75
800-0065 TUBO PARA SUCCION DE 8" X 6 1/2" PARA VAC-CON PZA 2 2427.04 2427.04
ABA002 ALAMBRE RECOCIDO KGS 45 19.54 19.54
ABA003 ALAMBRON DE 1/4 KGS 52 16.2442 16.2442
ABC002 CEMENTO GRIS (SACOS DE 50 KGS.) SACO 975 149.6664 149.6664
ABC004 CLAVO PARA MADERA DE 2-1/2 CON CABEZA KGS 41 33.7705 33.7705
ABC006 CLAVO DE 4" CON CABEZA KGS 6.5 34.0111 34.0111
ABC011 CLAVO DE 3 1/2 KGS 19 21.76 21.76
ABM005 MADERA DE 1 X  6 X 16 ASPERA PZA 145 108.0504 108.0504
ABM007 MADERA DE 1 X  8 X 16 ASPERA PZA 118 144.2448 144.2448
ABM009 MADERA DE 1 X 10 X 16 ASPERA PZA 145 187.4739 187.4739
ABM010 MADERA DE 2 X  4 X  8 ASPERA PZA 43 71.185 71.185
ABM015 MORTERO SACO 229 121.3307 121.3307
ABM021 MADERA DE 2 X 4 X 16 ASPERA PZA 116 104.6421 104.6421
ABT004 TRIPLAY  3/4 SIN CARA HOJA 30 527.58 527.58
ABV001 VARILLA CORRUGADA DE 1/2 PZA 25 184.4108 184.4108
ABV003 VARILLA CORRUGADA DE 3/8 PZA 144 103.789 103.789
ABV007 VARILLA CORRUGADA DE 5/8" PZA 1 296.7338 296.7338
ABY001 YESO (SACO DE 40 KG.) SACO 173 59 59
AEC019 CAJA P/ARCHIVO (16" X 12" X 10") PZA 193 39.5907 39.5907
AFP0005 EQUIPOS PLUVIOMETRICOS COMPLETOS PZA 2 53610 53610
BRI105R BRIDA DE  1 1/2 ROSCABLE PZA 6 101 101
BRI10S BRIDA DE 10 SOLDABLE PZA 2 1139.9467 1139.9467
BRI6 BRIDA DE  6 ROSCABLE PZA 2 250 250
BUS05X075 BUSHING DE   1/2 X 3/4 ROSCADO DE BRONCE PZA 70 30.9732 30.9732
BUS1025X05 BUSHING DE 1 1/4 X 1/2 ROSCADO DE BRONCE PZA 28 58.4141 58.4141
BUS1025X075 BUSHING DE 1 1/4 X 3/4 ROSCADO DE BRONCE PZA 36 36.47 36.47
BUS105X05 BUSHING DE 1-1/2 X 1/2 ROSCADO DE BRONCE PZA 3 90.3248 90.3248
BUS105X075 BUSHING DE 1-1/2 X 3/4" ROSCADO DE BRONCE PZA 12 62.17 62.17
BUS105X1025 BUSHING DE 1-1/2" X 1 1/4" ROSCADO DE BRONCE PZA 10 55.8238 55.8238
BUS1X075 BUSHING DE 1  X 3/4 ROSCADO DE BRONCE PZA 18 65.15 65.15
BUS2X1 BUSHING DE 2 X 1 ROSCADO DE BRONCE PZA 3 194.2282 194.2282
BUS3X205 BUSHING DE 3 X 2-1/2 ROSCADO DE BRONCE PZA 6 538.5431 538.5431
CDR05 COPLE DRESSER DE  1/2" DE BRONCE P/AGUA PZA 9024 43.2639 43.2639
CDR075 COPLE DRESSER DE   3/4  PARA COBRE PZA 1384 60.6252 60.6252
CDR1 COPLE DRESSER DE  1 PZA 34 126.43 126.43
CDR1025 COPLE DRESSER DE 1 1/4 DE BRONCE P/COBRE PZA 24 125.777 125.777
CDR105 COPLE DRESSER DE  1-1/2 DE BRONCE P/COBRE PZA 20 99.0622 99.0622
CDR12 COPLE DRESSER DE 12" PARA TUBO DE ASBESTO PZA 4 5846.66 5846.66
CDR14 COPLE DRESSER DE 14" PARA TUBO DE ASBESTO PZA 6 9208.2375 9208.2375
CDR16 COPLE DRESSER DE 16" PARA TUBO DE ASBESTO PZA 3 10920 10920
CDR18 COPLE DRESSER DE 18 PZA 4 13142 13142
CDR1PVC COPLE DRESSER PVC DE 1 PZA 9 20.82 20.82
CDR2 COPLE DRESSER DE  2 P/COBRE PZA 6 571.7871 571.7871
CDR20 COPLE DRESSER DE 20 PZA 1 3297.5914 3297.5914
CDR205PVC COPLE DRESSER PVC DE 2-1/2 C-40 PZA 27 36.7265 36.7265
CDR4PVC COPLE DRESSER PVC DE 4 C-40 PZA 9 461.6986 461.6986
CDR6 COPLE DRESSER DE  6 P/TUB DE ACERO 1/4 PZA 8 496.6559 496.6559
COD05C CODO C/C DE  1/2 90 GRADOS PZA 212 4.2252 4.2252
COD05RE CODO C/F R/E DE 1/2 90 GRADOS PZA 270 15.8341 15.8341
COD05RI CODO C/F R/I DE 1/2 PZA 381 17.564 17.564



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
COD075C CODO C/C DE  3/4 X 90 PZA 557 10.7328 10.7328
COD075PVC CODO PVC DE  3/4 X 90 C-40 PZA 3 3.5304 3.5304
COD075RE CODO C/F R/E DE  3/4 X 90 PZA 24 72.16 72.16
COD075RI CODO C/F R/I DE  3/4 PZA 570 66.6736 66.6736
COD1025C CODO C/C DE 1 1/4 PZA 7 9.1008 9.1008
COD1025PVC CODO PVC 1 1/4 PZA 3 3.12 3.12
COD1025RI CODO C/F R/I DE 1 1/4 PZA 10 39.56 39.56
COD105C CODO C/C DE 1-1/2 PZA 99 31.4059 31.4059
COD105RE CODO C/F R/E DE 1-1/2 PZA 2 50.75 50.75
COD105RI CODO C/F R/I DE 1-1/2 PZA 1 16.41 16.41
COD10X45 CODO DE 10 X 45 Fo. Fo. PZA 7 3037.8725 3037.8725
COD12X22 CODO DE 12" X 22G FO. FO. BRIDADO PZA 5 3902.6383 3902.6383
COD12X22PVC7 CODO DE 12" X 22º CLASE 7 PZA 14 0.0001 0.0001
COD12X45 CODO DE 12 X 45 Fo. Fo. PZA 12 4443.3336 4443.3336
COD12X45PVC7 CODO DE 12" X 45º CLASE 7 PZA 7 0.0001 0.0001
COD12X90 CODO DE 12 X 90 Fo. Fo. PZA 6 4727.6288 4727.6288
COD14X22PVC7 CODO DE 14" X 22º CLASE 7 PZA 2 0.0001 0.0001
COD14X45 CODO DE 14 X 45 Fo. Fo. PZA 2 10056.7 10056.7
COD14X45PVC7 CODO DE 14" X 45º CLASE 7 PZA 4 0.0001 0.0001
COD16X45B CODO DE 16 X 45 BRIDADO Fo. Fo. PZA 5 2738.2057 2738.2057
COD18X45 CODO DE 18 X 45 Fo. Fo. PZA 3 11909.1633 11909.1633
COD18X90 CODO DE 18 X 90 FO. FO. PZA 1 34021.26 34021.26
COD1RE CODO C/F R/E DE 1 X 90 PZA 100 60.3075 60.3075
COD1RI CODO C/F R/I DE 1 X 90 PZA 6 37.1905 37.1905
COD2G CODO DE 2" X 90º GALVANIZADO ROSCADO PZA 36 173.73 173.73
COD2RE CODO C/F R/E DE 2 X 90 PZA 15 305.56 305.56
COD2RI CODO C/F R/I DE 2 PZA 3 473.4263 473.4263
COD3X22 CODO DE  3 X 22 Fo. Fo. PZA 1 385.04 385.04
COD3X90 CODO DE  3 X 90 FO. FO. BRIDADO PZA 28 498.8195 498.8195
COD4X45 CODO DE  4 X 45 Fo. Fo. PZA 2 1212.5034 1212.5034
COD6X22 CODO DE  6 X 22 Fo. Fo. PZA 1 1434.55 1434.55
COD6X45 CODO DE  6 X 45 Fo. Fo. PZA 1 1825.06 1825.06
COD6X45SDR35 CODO PVC 6 X 45 SDR-35 PZA 69 119.2754 119.2754
COD6X90SDR35 CODO PVC 6 X 90 SDR-35 PZA 387 233.41 233.41
COD8X90 CODO DE  8 X 90 Fo. Fo. PZA 1 2026.14 2026.14
CON05PVC CONECTOR PVC DE  1/2 PZA 74 1.9607 1.9607
CON05RE CONECTOR C/F R/E DE  1/2 PZA 1338 5.321 5.321
CON05RI CONECTOR C/F R/I DE  1/2 PZA 366 7.6483 7.6483
CON075PVCRI CONECTOR PVC DE  3/4 ROS. INT. PZA 2 21.2384 21.2384
CON075RE CONECTOR C/F R/E DE  3/4 PZA 332 14.0247 14.0247
CON075RI CONECTOR C/F R/I DE  3/4 PZA 71 18.7417 18.7417
CON1025RI CONECTOR C/F R/I DE 1 1/4 PZA 20 5.17 5.17
CON1RE CONECTOR C/F R/E DE 1 PZA 106 27.6005 27.6005
CON1RI CONECTOR C/F R/I DE 1 PZA 42 33.5661 33.5661
CON205PVCRI CONECTOR PVC R/I DE 2 1/2 C-40 PZA 6 9.262 9.262
CON2PVCRE CONECTOR PVC R/E DE 2 C-40 PZA 21 3.8418 3.8418
CON2PVCRI CONECTOR PVC R/I DE 2 C-40 PZA 57 4.7245 4.7245
CON4PVCREC80 CONECTOR PVC R/E DE 4 C-80 PZA 224 171.81 171.81
CON6SDR35 CONECTOR DE 6" SDR35 R/I PZA 55 200.3448 200.3448
CONM05 CONEXIONES DE BRONCE PARA MEDIDOR DE 1/2" JGO 439 98 98
COP05C COPLE C/C DE  1/2  SOLDABLE PZA 762 2.2274 2.2274
COP075C COPLE C/C DE  3/4 PZA 20 6.2376 6.2376
COP075PVC COPLE PVC DE  3/4 PEGABLE PZA 4 2.33 2.33
COP075PVC80P COPLE DE 3/4 DE PVC C-80 PEGABLE PZA 115 21.4697 21.4697
COP075PVC80R COPLE DE 3/4 DE PVC C-80 ROSCADO PZA 128 21.89 21.89
COP1025C COPLE C/C DE 1 1/4 PZA 4 3.8708 3.8708
COP12PVC7 COPLE DE 12" PVC CLASE 7 PZA 38 0.0001 0.0001
COP14PVC7 COPLE DE 14" PVC CLASE 7 PZA 12 0.0001 0.0001
COP205PVC COPLE PVC DE 2-1/2 PZA 27 6.87 6.87
COPR4PVC COPLE DE REPARACION PVC DE 4 PZA 243 307.8644 307.8644
COPR8PVC COPLE DE REPARACION PVC DE 8" PZA 9 443.48 443.48
COR05 CORPORACION DE  1/2 DE BRONCE PZA 4225 102.1886 102.1886
COR075 CORPORACION DE  3/4 DE BRONCE PZA 336 180.2996 180.2996
CRU12X8 CRUCERO DE 12 X  8 PZA 1 10886.525 10886.525
CRU6X3 CRUCERO DE  6 X 3 PZA 4 1179.2467 1179.2467
CRU6X6 CRUCERO DE  6 X 6 PZA 1 4160.085 4160.085



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
CRU8X3 CRUCERO DE  8 X 3 PZA 4 5495.67 5495.67
CRU8X4 CRUCERO DE  8 X 4 PZA 1 4272.78 4272.78
CUCH12 CUCHARON P/MAQ. DESASOLVE DE 12" PZA 2 10000 10000
CUCH15 CUCHARON P/MAQ. DESASOLVE DE 15" PZA 1 11000 11000
CUCH18 CUCHARON P/MAQ. DESASOLVE DE 18" PZA 1 11900 11900
EJG10 EMPAQUE DE NEOPRENO P/JS/C/ DE 10 PZA 43 19.4003 19.4003
EJG12 EMPAQUE DE NEOPRENO P/JS/C/ DE 12 PZA 42 33.01 33.01
EJG14 EMPAQUE P/JS/C/ DE 14 PZA 8 65.36 65.36
EJG16 EMPAQUE P/JS/C/ DE 16 PZA 16 82.72 82.72
EJG3R EMPAQUE NEOPRENO REFORZADO 3" P/JUNTA GIBAULT PZA 11 13.1465 13.1465
EJG4R EMPAQUE NEOPRENO REFORZADO 4" P/JUNTA GIBAULT PZA 4 18 18
EJG6R EMPAQUE NEOPRENO REFORZADO 6" P/JUNTA GIBAULT PZA 1 23.6641 23.6641
EJG8 EMPAQUE P/JS/C/ DE  8 PZA 34 27.9638 27.9638
EMP05M EMPAQUE DE 1/2 PARA MEDIDOR PZA 206 2 2
EMP075M EMPAQUE 1-1/8  DIAM EXT 3/4 DIAM INT 1/8 ESPS PZA 270 2.7 2.7
EMP10 EMPALME DE 10 PZA 5 3715.99 3715.99
EMP12 EMPALME DE 12 PZA 7 4971.91 4971.91
EMP14 EMPALME DE 14" RANGO 15.6 PERIMETRO 49" PZA 6 8932.4833 8932.4833
EMP16 EMPALME DE 16" PZA 5 9311.32 9311.32
EMP20 EMPALME DE 20" RANGO 21.40-22.40 LONGITUD 12" PZA 14 7771.0823 7771.0823
EMP3 EMPALME DE  3 PZA 78 2404.15 2404.15
EMP4 EMPALME DE  4 PZA 90 2601.77 2601.77
EMP6 EMPALME DE  6 PZA 22 2933.95 2933.95
EMP8 EMPALME DE 8" PZA 10 3258.87 3258.87
EPB10 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE 10" PZA 31 49.2794 49.2794
EPB12 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE 12" PZA 23 68.3706 68.3706
EPB14 EMPAQUE P/BRIDA DE 14 PZA 6 172 172
EPB16 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE 16" PZA 5 177.5993 177.5993
EPB20 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE 20" PZA 21 345.8836 345.8836
EPB24 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE 24" PZA 7 385.1539 385.1539
EPB3 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE  3" PZA 20 13.2276 13.2276
EPB30 EMPAQUE P/BRIDA DE 30 PZA 25 697.8397 697.8397
EPB36 EMPAQUE P/BRIDA DE 36 PZA 12 2146.25 2146.25
EPB6 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE  6" PZA 29 25.03 25.03
EPB8 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE  8" PZA 52 45.3504 45.3504
EXT10A7 EXTREMIDAD DE 10  A-7 FO. FO. PZA 2 3594 3594
EXT10PVC EXTREMIDAD DE 10" FO.FO. PARA PVC PZA 6 2105.665 2105.665
EXT12 EXTREMIDAD DE 12" FO.FO. PZA 6 2845.52 2845.52
EXT12A10 EXTREMIDAD DE 12 A-10 PZA 21 6573.3778 6573.3778
EXT12A5 EXTREMIDAD DE 12  A-5 FO. FO. PZA 12 2659.5106 2659.5106
EXT12A7 EXTREMIDAD DE 12  A-7 PZA 7 2678.4267 2678.4267
EXT12RD26 EXTREMIDAD DE 12  PARA PVC RD26 MTS 12 3970.589 3970.589
EXT14 EXTREMIDAD DE 14" PZA 2 7700 7700
EXT14A5 EXTREMIDAD DE 14  A-5 PZA 1 5812.5467 5812.5467
EXT14RD26 EXTREMIDAD DE 14" FO.FO. P/PVC RD-26 PZA 17 5160 5160
EXT16A7 EXTREMIDAD DE 16  A-7 PZA 4 2886.1253 2886.1253
EXT16RD26 EXTREMIDAD DE 16" FO.FO. P/PVC RD-26 PZA 2 8699.3619 8699.3619
EXT18A14 EXTREMIDAD DE 18  A-14 FO. FO. PZA 1 10663.0333 10663.0333
EXT18A5 EXTREMIDAD DE 18  A-5 FO. FO. PZA 8 11679.9354 11679.9354
EXT18A7 EXTREMIDAD DE 18  A-7 FO. FO. PZA 15 922.2 922.2
EXT205 EXTREMIDAD DE  2-1/2 PZA 21 1307.15 1307.15
EXT3A7 EXTREMIDAD DE  3  A-7 FO. FO. PZA 95 645.3398 645.3398
EXT3PVCRD26 EXTREMIDAD DE 3" FO. FO. P/PVC RD-26 PZA 145 1640.6298 1640.6298
EXT4A5 EXTREMIDAD DE  4  A-5 FO. FO. PZA 48 745.546 745.546
EXT4A7 EXTREMIDAD DE  4  A-7 FO. FO. PZA 124 895.3111 895.3111
EXT4PVCRD26 EXTREMIDAD DE 4" P/PVC RD26 PZA 2 1169.2499 1169.2499
EXT6A10 EXTREMIDAD DE  6  A-10 FO. FO. PZA 3 674.5 674.5
EXT6A5 EXTREMIDAD DE  6  A-5 PZA 4 863.8796 863.8796
EXT6A7 EXTREMIDAD DE  6  A-7 FO. FO. PZA 4 1187.5516 1187.5516
EXT6PVCRD26 EXTREMIDAD DE 6" FO.FO. P/PVC RD-26 PZA 6 2906.0163 2906.0163
EXT8PVC EXTREMIDAD 8" PVC BRIDADA PZA 6 1400 1400
EXT8RD26 EXTREMIDAD DE  8  RD-26 PARA TUBO PVC PZA 4 2503.1137 2503.1137
FSA001 ANGULO DE  1/4 X 1 PZA 10.67 58.5 58.5
FSE027 SOLDADURA 1/8 6010 KILO 20 61.5 61.5
FSF003 FIERRO CANAL DE 4" 6 MTS. DE LARGO PZA 26 794.5 794.5
FSP079 PTR 1 1/2 VERDE PZA 9 398.33 398.33



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
FSS031 CABLE P/SOLDADORA DE ARCO ELECTRICO MTS 50 89.4 89.4
GRA05 GRAPA (PERROS) PARA CABLE DE ACERO DE 1/2" PZA 50 12.4157 12.4157
HRA002 AZADON JARDINERO M/LARGO PZA 1 148.5 148.5
HRALC001 CARRETE P/SONDA PZA 33 438 438
HRALD001 DESTORCEDORES PBBS-1 SRECCO FLEXIBLE PZA 9 7897.0402 7897.0402
HRALS001 SONDA 1-1/4 X 1/8 X 150' PZA 2 8000 8000
HRALS004 SONDA P/ELECTRICISTA DE 200' PZA 2 1998 1998
HRB003 BARRA DE 1.5 MTS PZA 1 297.4731 297.4731
HRB006 BOTAS - PANTALON - PECHERA CON TIRANTES PZA 2 6129.8857 6129.8857
HRB012 BARRENA DE 12 1/2" PARA PERF. DE POZOS MAT. I PZA 9 94431.8182 94431.8182
HRB025 BARRENA DE 17 1/2" PARA PERF. DE POZOS MAT. I PZA 4 65142.0043 65142.0043
HRB026 BARRA DE 1.75 MTS. PZA 22 387.2334 387.2334
HRB064 BARRAS P/MARTILLO NEUM DE 1-1/4X6-1/2X18" TIPO CINCEL 1-1/2" PZA 2 762 762
HRB065 BARRAS P/MARTILLO NEUM DE 1-1/4X6-1/2X18" TIPO CINCEL 3" PZA 1 895 895
HRB066 BARRAS P/MARTILLO NEUM DE 1-1/4X6-1/2X18" TIPO PUNTA PZA 6 684 684
HRC006 CARRETILLA P/ALBAÑIL 5' CUBICOS LLANTA SOLIDA PZA 8 641.17 641.17
HRC007 CEPILLO DE ALAMBRE CON MANGO PZA 44 24.42 24.42
HRC010 CINCEL 1 X 12 PZA 59 110.9777 110.9777
HRC012 CINTA METRICA DE  3 MTS. METALICA PZA 11 32 32
HRC013 CINTA METRICA DE  5 MTS. METALICA PZA 19 77.586 77.586
HRC016 CORTATUBO NO. 10 PARA COBRE PZA 60 419.6923 419.6923
HRC017 CORTATUBO No. 20 PZA 9 929.05 929.05
HRC019 CORTATUBO No.104 PZA 75 248.5091 248.5091
HRC023 CUCHARA DE ALBA¥IL 10" FORJADA 1 SOLA PZA. PZA 18 111.6564 111.6564
HRC028 CEPILLO DE ALAMBRE P/ESMERIL PZA 18 29 29
HRC034 CINCEL  1/2 X 12 PZA 11 122 122
HRD008 DIAMANTE P/CORTAR TUBO No. 10 PZA 86 75.6163 75.6163
HRD013 DISCO P/PULIDOR 1/4 X 7 PZA 30 30.39 30.39
HRD016 DESARMADOR DE 10" X 3/8" PLANO PZA 43 94.8589 94.8589
HRD031 DISCO P/METAL 14 X 1/8 X 1 #724603-3 "MAKITA" PZA 20 54 54
HRD039 DISCO P/CONCRETO DE 18" ORO 150B #581541 JGO 4 8830 8830
HRE003 ESCOFINAS 12" PARA CARPINTERO PZA 28 79.1004 79.1004
HRL008 LIMATON REDONDO 1/2" #12 PZA 50 66.12 66.12
HRL013 LLAVE AJUSTABLE  8 CROMADA O PAVONADA PZA 47 149.7725 149.7725
HRL014 LLAVE AJUSTABLE 10 CROMADA O PAVONADA PZA 82 214.2519 214.2519
HRL015 LLAVE AJUSTABLE 12 CROMADA O PAVONADA PZA 48 262.5865 262.5865
HRL029 LLAVE STEELSON  8 HIERRO MALEABLE PZA 30 242.3992 242.3992
HRL030 LLAVE STEELSON 10 HIERRO MALEABLE PZA 91 256.9494 256.9494
HRL031 LLAVE STEELSON 12 HIERRO MALEABLE PZA 44 376.3452 376.3452
HRL032 LLAVE STEELSON 14 HIERRO MALEABLE PZA 42 413.3676 413.3676
HRM001 MACHETE DE  14 PZA 2 55 55
HRM012B MANERO DE 4 LBS. PZA. 58 163.3245 163.3245
HRM015 MANGO P/PALA CORTO PZA 14 72.1331 72.1331
HRM018 SOPLETE P/SOLDAR CON MANGUERA PZA 6 3820.2157 3820.2157
HRM018G MANG. C/SOPLETE Y REGULADOR PZA 29 4130 4130
HRM024 MARRO 12 LBS. PZA 5 304.46 304.46
HRM026 MATRACA DE 3/4" PZA 62 188.9598 188.9598
HRM027 MARTILLO DE UÑA PARA ALBAÑIL PZA 25 169.78 169.78
HRM031 MARRO 16 LBS. PZA 53 598.2298 598.2298
HRN002 NIVEL DE 48" PARA ALBANIL PZA 22 160 160
HRN005 NIVEL DE 24" DE ALUMINIO PARA ALBANIL PZA 10 85.24 85.24
HRP002 PALA CUADRADA MANGO CORTO PZA 38 131.1022 131.1022
HRP003 PALA CUADRADA MANGO LARGO PZA 47 128.7951 128.7951
HRP004 PALA DE PUNTA MANGO CORTO PZA 44 152.6204 152.6204
HRP005 PALA DE PUNTA MANGO LARGO PZA 58 133.889 133.889
HRP006 PALA ELECTRICISTA DE 12' PZA 31 3470.9677 3470.9677
HRP007 PATA DE CHIVO PZA 3 71.3 71.3
HRP009 PICO COMPLETO PZA 74 207.3686 207.3686
HRP014 PINZAS MECANICAS PZA 47 44.8712 44.8712
HRP018 PINZAS DE PRESION QUIJADA CURVA 10" (PERRAS) PZA 44 123.4201 123.4201
HRP078 PALA TIPO JARDINERA DE 14" PZA 15 71.8467 71.8467
HRR002 RASTRILLO DE METAL PZA 2 137.5 137.5
HRR014 RASTRILLO ARAÑA METALICO PARA JARDIN PZA 3 75.9 75.9
HRS003 SEGUETAS 18 DIENTES STANDAR PZA 355 16.1929 16.1929
HRS014 SERRUCHO 28" AFILADO DOBLE 5 DIENTES X PULG. PZA 12 129.7606 129.7606
HRT002 TANQUE DE GAS P/SOLDAR 4 KGS PZA 2 533.1795 533.1795



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
HRT003 TIJERAS PARA CORTAR VARILLA DE 1/2" 42" PZA 9 4405 4405
HRT004 TIJERAS P/CORTAR VARILLA DE 1/2" PZA 1 5850 5850
HRT013 TALADRO 1/2 HP MARCA B&D PZA 5 1860 1860
JGB10 JUNTA GIBAULT DE 10" PZA 3 678.65 678.65
JGB10A10 JUNTA GIBAULT DE 10 A-10 PZA 1 805.1283 805.1283
JGB10A14 JUNTA GIBAULT DE 10 A-14 PZA 7 4480 4480
JGB10A7 JUNTA GIBAULT DE 10  A-7 FO. FO. PZA 9 791.2023 791.2023
JGB10PVC JUNTA GIBAULT DE 10"  DE FIERRO P/PVC C-40 PZA 3 365.15 365.15
JGB10RD26 JUNTA GIBAULT DE 10" FO. FO. P/PVC RD-26 PZA 8 684.638 684.638
JGB12 JUNTA GIBAULT DE 12" PZA 19 1100.6972 1100.6972
JGB12A10 JUNTA GIBAULT DE 12 A-10 FO. FO. PZA 6 970.6281 970.6281
JGB12A5 JUNTA GIBAULT DE 12  A-5 PZA 15 766.9846 766.9846
JGB12A7 JUNTA GIBAULT DE 12  A-7 FO. FO. PZA 10 1247.7626 1247.7626
JGB12RD26 JUNTA GIBAULT DE 12" PARA PVC RD-26 PZA 12 974.0108 974.0108
JGB14A10 JUNTA GIBAULT DE 14 A-10 PZA 8 2212.35 2212.35
JGB14A5 JUNTA GIBAULT DE 14  A-5 PZA 8 2039.01 2039.01
JGB14A7 JUNTA GIBAULT DE 14  A-7 PZA 8 2039.01 2039.01
JGB14RD26 JUNTA GIBAULT DE 14" P/PVC RD-26 PZA 8 1792.25 1792.25
JGB16A10 JUNTA GIBAULT DE 16 A-10 PZA 12 1767.8333 1767.8333
JGB18A10 JUNTA GIBAULT DE 18 A-10 PZA 8 3782.64 3782.64
JGB18A5 JUNTA GIBAULT DE 18  A-5 PZA 8 3027.35 3027.35
JGB18A7 JUNTA GIBAULT DE 18  A-7 PZA 14 3691.3957 3691.3957
JGB18RD25 JUNTA GIBAULT DE 18" PARA PVC RD-25 PZA 37 1484.2439 1484.2439
JGB205 JUNTA GIBAULT DE  2-1/2 FO. FO. PZA 29 154.3021 154.3021
JGB205A7 JUNTA GIBAULT DE 2-1/2 A-7 PZA 23 146.0046 146.0046
JGB24A10 JUNTA GIBAULT DE 24 A 10 PZA 8 7530.09 7530.09
JGB24A7 JUNTA GIBAULT DE 24 A 7 PZA 8 7057.81 7057.81
JGB3A5 JUNTA GIBAULT DE  3  A-5 PZA 6 167.35 167.35
JGB3A7 JUNTA GIBAULT DE  3  A-7 PZA 48 167.35 167.35
JGB4A5 JUNTA GIBAULT DE  4  A-5 PZA 171 194.2628 194.2628
JGB4A7 JUNTA GIBAULT DE  4 A-7 PZA 74 195.123 195.123
JGB4PVCRD26 JUNTA GIBAULT DE 4" FO. FO. P/PVC RD-26 PZA 120 186.8066 186.8066
JGB6A5 JUNTA GIBAULT DE  6  A-5 PZA 1 308 308
JGB6A7 JUNTA GIBAULT DE  6  A-7 PZA 19 294.475 294.475
JGB6PVCRD26 JUNTA GIBAULT DE 6" P/PVC RD-26 PZA 21 365.6321 365.6321
JGB8 JUNTA GIBAULT DE 8" PZA 3 566 566
JGB8A5 JUNTA GIBAULT DE  8  A-5 PZA 1 373 373
JGB8A7 JUNTA GIBAULT DE  8  A-7 PZA 13 490.98 490.98
JGB8PVCRD26 JUNTA GIBAULT DE 8" FO.FO. P/PVC RD-26 PZA 11 501.7741 501.7741
LLB05 LLAVE DE BANQUETA DE  1/2 MACHO #12 PZA 3464 75.6707 75.6707
LLB075 LLAVE DE BANQUETA DE  3/4 DE BRONCE PZA 355 116.7205 116.7205
MAN12PVCSDR35 MANGA EMPOTRAMIENTO HERMETICO PVC 12"  SDR35 PZA 52 827.9142 827.9142
MAN15PVC MANGA DE EMPOTRAMIENTO DE 15" PVC SDR-35 PZA 26 1238.2931 1238.2931
MAN45PVC MANGA EMPOTRAMIENTO HERMETICO PVC 45 CM SDR35 PZA 102 816.7694 816.7694
MAN8PVCSDR35 MANGA EMPOTRAMIENTO HERMETICO PVC 8"  SDR35 PZA 496 200.8134 200.8134
MCC004 CANDADOS MASTER #5 PZA 24 284 284
MCC007 CARGADOR D/BATERIA P/SONDA (EN AUTOMOVL) PZA 156 143.3702 143.3702
MCC008 CASCO DE SEGURIDAD COLOR AMARILLO PZA 104 34.5719 34.5719
MCC009 CHALECO DE SEGURIDAD PZA 72 68.4614 68.4614
MCC010 CINTA CON LEYENDA 'PRECAUCION' ROLLO 554 46.9281 46.9281
MCC011 CEBOLLETA TIPO 1 PZA 2954 40.7444 40.7444
MCC012 CEBOLLETA TIPO 2 PZA 979 78.57 78.57
MCC037 CONO DE SE¥ALAMIENTO DE 31" PZA 16 160 160
MCC090 CANDADO PARA PROTECTOR DE LLAVE DE PASO PZA 12800 1.91 1.91
MCD005 DISPOSITIVO AHORRADOR DE AGUA PZA 468 107.8504 107.8504
MCE002 ESTOPA BLANCA CORTADA A MANO KGS 16 31.3057 31.3057
MCF001 FAJAS DE SEGURIDAD CON TIRANTES PZA 13 85.4624 85.4624
MCG002 GUANTE DE HULE AISLANTE P/USO ELECTRICO PZA 700 15.0344 15.0344
MCG004 GUANTES DE CARNAZA PUÑO CORTO PARES 398 38.9517 38.9517
MCG006 GUANTES DE PIEL PUÑO CORTO PARES 653 60.342 60.342
MCH002 HIELERA GRANDE PZA 4 1110 1110
MCH003 HULE ROJO 1/8 KGS 94 57.5 57.5
MCI001 IMPERMEABLES DE 3/4 PZA 227 106.1459 106.1459
MCI007 IGLOO (CONTENEDOR PARA AGUA) DE 5 GALONES PZA 46 600.3592 600.3592
MCL001 LENTES DE SEGURIDAD PZA 54 13.0372 13.0372
MCL002 LIJA P/COBRE FINA DE LONA PZA. 441 10.1767 10.1767



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
MCL019 LUCES DE EMERGENCIA (BENGALA) PZA 36 108 108
MCM001 MANOMETRO 2K 63333 G/2-4 PZA 16 52.4413 52.4413
MCM012 MANGUERA ACOSTILLADA DE 4" P/MOTOBOMBA PZA 5 3750 3750
MCP003 PASTA PARA SOLDAR 4 OZ. PZA 218 35.1695 35.1695
MCP004 PEGAMENTO P/PVC 1/4 PZA 73 55.37 55.37
MCR019 RODILLERA DE PLASTICO RELLENA DE ESPONJA PAR 62 195.9774 195.9774
MCS008 SOLDADURA 50/50 (PARA COBRE) ROLLO 287 153.5229 153.5229
MCS011 SANITARIO PZA 2 603.9365 603.9365
MCS012 SOMBRILLA P/SERVICIO PESADO DE 7' C/BASE PZA 23 9831.6667 9831.6667
MCT007 TEFLON EN CINTA DE 1/2" X 520" ROLLO 772 3.1484 3.1484
MCT052 TAPON AUDITIVO CON CORDON  CAJA CON 100 PZA 408 2.2175 2.2175
MCZ002 ZAPATO DE SEGURIDAD PAR 81 627.9207 627.9207
MDC001 CAJA DE CEMENTO P/MEDIDOR CAJA 221 316.1774 316.1774
MDC004 CAJA DE PLASTICO P/MEDIDOR MOD. 1500 CAJA 1996 223.3396 223.3396
MED05 MEDIDOR  1/2 PZA 19320 535.7242 535.7242
MEL006 LAMPARA MANO 3 PILAS PZA 4 226 226
MLB001 LUSTRADOR PARA MUEBLES EN AEROSOL PZA 38 39 39
MLJ002 JABON EN POLVO  (10 KGS.) BIODEGRADABLE BOLSA 50 150 150
MTF009 FLUXOMETRO PARA MIGITORIO PZA 27 1842.85 1842.85
MTM002 MINGITORIOS PZA 29 1563.2295 1563.2295
NIP05XC NIPLE DE  1/2 X CERRADO ROSCADO DE BRONCE PZA 22 42.7424 42.7424
NIP075XC NIPLE DE  3/4 X CERRADO ROSCADO DE BRONCE PZA 10 43.4638 43.4638
NIP1XC NIPLE DE 1 X CERRADO ROSCADO DE BRONCE PZA 16 63.596 63.596
NIP2XC NIPLE DE 2 X CERRADO ROSCADO DE BRONCE PZA 24 339.913 339.913
PEB002 BROCAL CUADRADL PARA CAJA DE VALVULAS PZA 50 2608 2608
PER003 REJILLA P/COLADERA DE 2" PZA 19 10.88 10.88
PESC006 CUELLO DE CERA P/WC CON GUIA PZA 18 8.4886 8.4886
PESC010 CESPOL SALIDA PVC CORTO 2 PZA 9 12.4 12.4
PESC022 COD 1-1/2 X 90 PVC C-40 PZA 4 5.11 5.11
PESD001 DESAGUES 1-1/4 X 5 DE PLASTICO PZA 70 18.7623 18.7623
PESE004 EMPAQUE TAZA TANQUE WC PZA 537 5.187 5.187
PESL001 LAVABO BLANCO ECONOMICO PZA 8 149.5 149.5
PESL002 LLAVE DE ANGULO DE 1/2 X 7/16 PZA 17 33.6595 33.6595
PESM007 MANGUERA ALIMENTADORA P/WC PZA 3 31.7022 31.7022
PESP003 PIJAS P/WC JGO. C/2 PZAS JGO. 97 5.1697 5.1697
PESR005 REDUCCION DE 3/4 X 1/2 PVC PZA 32 18.0357 18.0357
PESS001 SAPOS PARA W.C. PZA 250 8.7153 8.7153
PEST002 TAPON DE GOMA CON REDUCCION DE 2" A 1-1/2" PZA 35 9.99 9.99
PEST005 TRAMPA DE 1-1/2 PLASTICO PZA 135 13.4206 13.4206
PEST023 TAPON CACHUCHA DE 3/4 PZA 67 14.2822 14.2822
PEST028 TAPON CACHUCHA DE 1/2 GALVANIZADO PZA 36 5.07 5.07
PESV003 VALVULA CHECK DE 1 PZA 4 35.1 35.1
PESV004 VALVULA COMPUERTA DE 1 C/C PZA 25 40 40
PESY001 YEE 4 X 2 PVC PZA 6 21.75 21.75
PET001 TAPA P/POZO DE VISITA TRAFICO MEDIANO (54 KG) PZA 64 1152.5581 1152.5581
PET002 TAPA P/CAJA DE VALVULAS PZA 53 1266.9848 1266.9848
PET003 TAPA P/POZO DE VISITA TRAFICO PESADO (68 KG) PZA 94 1464.5057 1464.5057
PL510ED PILA DE 6 VOLTS ALCALINA CUADRADA PZA 52 217.7661 217.7661
PL73L000 LAMPARA DE MANO FLOTANTE, ALTA RESISTENCIA PZA 157 188.1345 188.1345
RBE016 ESTROBOS DE 1/2" DE 6' CON OJO PZA 26 1690 1690
RCM05X075 REDUCCION CAMPANA  1/2 X 3/4 C/C PZA 67 6.7734 6.7734
RCM05X105 REDUCCION CAMPANA  1/2 X 1-1/2 PZA 2 12.9113 12.9113
RCM075X2 REDUCCION CAMPANA  3/4 X 2 PZA 2 23.1024 23.1024
RCM8X6PVC REDUCCION CAMPANA 8 X 6 PVC PZA 285 622.6866 622.6866
RED10X6 REDUCCION DE 10 X 6 Fo. Fo. PZA 1 2696 2696
RED10X6SDR35 REDUCCION DE 10 X 6 PVC SDR-35 PZA 34 449.22 449.22
RED12X6 REDUCCION DE 12 X 6 Fo. Fo. PZA 8 3411.399 3411.399
RED14X8 REDUCCION DE 14 X 8 Fo. Fo. PZA 5 5495.5774 5495.5774
RED16X14 REDUCCION DE 16 X 14 Fo. Fo. PZA 1 9380.03 9380.03
RED3X205 REDUCCION DE  3 X 2-1/2 Fo. Fo. PZA 127 488.8294 488.8294
RED4X3 REDUCCION DE  4 X  3 Fo. Fo. PZA 3 686.044 686.044
RODES001 ROPA PROTECTORA DESECHABLE TIPO OVEROL PZA 135 29.5989 29.5989
RON05 RONDANA PLANA DE  1/2 KILO 14 52.8 52.8
SIL05X3 SILLETA DE 1/2 X 3 BRONCE PARA PVC PZA 1566 177.633 177.633
SIL05X4 SILLETA DE   1/2 X 4 BRONCE PARA PVC PZA 2013 251.0402 251.0402
SIL05X6 SILLETA DE   1/2 X 6 BRONCE PARA PVC PZA 310 474.7701 474.7701



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
SIL05X8 SILLETA DE   1/2 X 8 BRONCE PARA PVC PZA 128 675.8534 675.8534
SIL075X3 SILLETA DE   3/4 X 3 BRONCE PARA PVC PZA 259 178.6831 178.6831
SIL075X4 SILLETA DE   3/4 X 4 BRONCE PARA PVC PZA 549 256.9542 256.9542
SIL075X6 SILLETA DE   3/4 X 6 BRONCE PARA PVC PZA 42 512.1791 512.1791
SIL075X8 SILLETA DE   3/4 X 8 BRONCE PARA PVC PZA 41 784.8771 784.8771
SIL10ESP SILLETA DE 10" FO. FO.  ESP. P/TAPAR FUGAS PZA 3 820 820
SIL10X05B SILLETA DE BRONCE DE 10" X 1/2" PZA 10 3138 3138
SIL10X6SDR35 SILLETA PVC DE 10 X 6 SDR-35 PZA 14 293.39 293.39
SIL12X05B SILLETA DE BRONCE DE 12" X 1/2" PZA 10 3984 3984
SIL12X075 SILLETA DE 12" X 3/4" PZA 55 3520.161 3520.161
SIL12X6SDR35 SILLETA PVC DE 12 X 6 SDR-35 PZA 16 344.1844 344.1844
SIL15X6SDR35 SILLETA PVC DE 15 X 6 SDR-35 PZA 40 171.31 171.31
SIL24X6SDR35 SILLETA PVC DE 24 X 6 SDR-35 PZA 12 343.25 343.25
SIL3ESP SILLETA DE 3" FO. FO.  ESP. P/TAPAR FUGAS PZA 12 165.5278 165.5278
SIL8ESP SILLETA DE 8" FO. FO. ESP. P/TAPAR FUGAS PZA 38 509.8004 509.8004
SIL8X6SDR35 SILLETA PVC DE  8 X 6 SDR-35 PZA 1057 270.8298 270.8298
TAP12PVC7 TAPON DE 12" PVC CLASE 7 PZA 1 0.0001 0.0001
TAP4PVC TAPON DE 4" PVC C40 PZA 28 179.9 179.9
TCF05 TUBO DE COBRE FLEXIBLE DE  1/2" TIPO "L" MTS 1582.25 64.3932 64.3932
TCF075 TUBO DE COBRE FLEXIBLE DE  3/4" TIPO "L" MTS 633.95 112.5189 112.5189
TCF1 TUBO DE COBRE FLEXIBLE DE 1" TIPO "L" MTS 283.67 140.2839 140.2839
TCR1 TUBO DE COBRE RIGIDO DE 1" TIPO "L" MTS 12.2 168.85 168.85
TCR205 TUBO DE COBRE RIGIDO DE 2-1/2" TIPO "L" MTS 5.9 503.8851 503.8851
TCR3 TUBO DE COBRE RIGIDO DE 3" TIPO "L" MTS 25.4 1311.627 1311.627
TCR4 TUBO DE COBRE RIGIDO DE 4" TIPO "L" MTS 13.85 1865.0456 1865.0456
TEE05C TEE C/C DE  1/2 PZA 30 11.13 11.13
TEE05X075C TEE C/C DE  1/2 X 3/4 PZA 24 7.5829 7.5829
TEE075C TEE C/C DE  3/4 PZA 50 19.9402 19.9402
TEE105C TEE C/C DE 1-1/2 PZA 5 74.7069 74.7069
TEE10X10HD TEE 10" X 10" HIERRO DUCTIL PZA 1 4877.95 4877.95
TEE10X4 TEE FO. FO. DE 10 X  4 PZA 1 484.61 484.61
TEE12X12 TEE FO. FO. DE 12 X 12 PZA 8 13610.9825 13610.9825
TEE12X4 TEE FO. FO. DE 12 X  4 PZA 3 3826.58 3826.58
TEE12X6 TEE FO. FO. DE 12 X  6 PZA 4 11508.8933 11508.8933
TEE12X8 TEE FO. FO. DE 12 X  8 PZA 6 5431.3608 5431.3608
TEE16X12PT TEE PARTIDA DE 16 X 12 PZA 1 5183 5183
TEE16X16 TEE DE 16" Fo. Fo. 1 16315.68 16315.68
TEE16X8P TEE PARTIDA 16" CON SALIDA 8" PZA 1 5541.8 5541.8
TEE18X18 TEE FO. FO. DE 18 X 18 PZA 1 27104.1533 27104.1533
TEE18X4 TEE FO. FO. DE 18 X 4 PZA 3 6522.35 6522.35
TEE1C TEE C/C DE 1 PZA 26 59.455 59.455
TEE30X6FD TEE PARTIDA DE 30 X  6 P/TUBO DUCTIL PZA 3 4162.5 4162.5
TEE3X3 TEE FO. FO. DE  3 X 3 BRIDADO PZA 4 656.19 656.19
TEE6X24PVC TEE PARTIDA 6 P/TUBO PVC DE 24" PZA 4 4923.94 4923.94
TEE8X6 TEE FO. FO. DE  8 X 6 BRIDADA PZA 14 3438.7109 3438.7109
TEE8X8 TEE FO. FO. DE  8 X 8 PZA 1 3031.87 3031.87
TGV2 TUBO GALVANIZADO DE 2 PZA 34 2311.11 2311.11
TOR05X205 TORNILLO NEGRO DE 1/2" X 2 1/2" C/TUERCA PZA 182 15.0927 15.0927
TOR05X3 TORNILLOS DE  1/2 X 3 C/TUERCA PZA 239 14.1637 14.1637
TOR05X305 TORNILLOS DE  1/2 X 3-1/2 C/TUERCA PZA 100 22.62 22.62
TOR05X4 TORNILLOS DE  1/2 X 4 C/TUERCA PZA 100 28.4 28.4
TOR05X5 TORNILLOS DE  1/2 X 5 C/TUERCA PZA 272 32.0955 32.0955
TOR05X505 TORNILLOS DE  1/2 X 5-1/2 C/TUERCA PZA 22 47.4 47.4
TOR05X6 TORNILLOS DE  1/2 X 6 C/TUERCA PZA 24 42.96 42.96
TOR05X7 TORNILLOS DE  1/2 X 7 C/TUERCA PZA 182 47.51 47.51
TOR062X3 TORNILLOS DE  5/8 X 3 C/TUERCA PZA 732 19.5906 19.5906
TOR062X305A TORNILLO 5/8 X 3 1/2 C/TUERCA ACERO INOX PZA 1 42.66 42.66
TOR062X405N TORNILLO NEGRO 5/8" X 4 1/2" TUERCA ROSCA EST PZA 35 50.76 50.76
TOR062X4A TORNILLO 5/8 X 4 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 35 49.89 49.89
TOR062X505A TORNILLO 5/8 X 5 1/2 C/TUERCA ACERO INOX PZA 56 59.92 59.92
TOR062X5A TORNILLOS DE 5/8 X 5 C/TUERCA ACERO INOX. PZA 48 55.91 55.91
TOR062X6A TORNILLO 5/8 X 6 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 67 63.9493 63.9493
TOR075X305 TORNILLOS DE  3/4 X 3-1/2 C/TUERCA PZA 16 27.85 27.85
TOR075X305A TORNILLO 3/4 X 3 1/2 C/TUERCA ACERO INOXIDABL PZA 193 62.5343 62.5343
TOR075X3A TORNILLO 3/4 X 3 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 228 51.69 51.69
TOR075X405A TORNILLOS DE 3/4 X 4-1/2 ACERO INOX. C/TUERCA PZA 100 37 37



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
TOR075X4A TORNILLO DE 3/4 X 4 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 100 73.93 73.93
TOR075X5 TORNILLOS DE  3/4 X 5 C/TUERCA PZA 376 57 57
TOR075X505 TORNILLOS DE  3/4 X 5-1/2 C/TUERCA PZA 510 74 74
TOR075X6 TORNILLOS DE  3/4 X 6 C/CABEZA OVAL 181 78 78
TOR075X6N TORNILLO NEGRO 3/4" X 6" TUERCA ROSCA EST PZA 50 110.66 110.66
TOR075X7A TORNILLO 3/4 X 7 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 42 114.37 114.37
TOR087X12 TORNILLOS DE  7/8 X 12 C/TUERCA PZA 212 175.4 175.4
TOR087X305A TORNILLO 7/8 X 3 1/2 C/TUERCA ACERO INOXIDABL PZA 208 86.3135 86.3135
TOR087X3075A TORNILLO 7/8 X 3 3/4 C/TUERCA ACERO INOXIDABL PZA 12 123.22 123.22
TOR087X4 TORNILLOS DE  7/8 X 4 C/TUERCA DE ACERO INOX. PZA 200 88 88
TOR087X405 TORNILLOS DE  7/8 X 4-1/2 C/TUERCA PZA 200 96 96
TOR087X9 TORNILLOS DE  7/8 X 9 C/TUERCA PZA 86 179 179
TOR1012X4 TORNILLOS DE 1-1/8 X 4 C/TUERCA PZA 62 114.35 114.35
TOR1012X405 TORNILLOS DE 1 1/8 X 4 1/2 C/TUERCA PZA 30 309.9208 309.9208
TOR1012X5 TORNILLOS DE 1 1/8 X 5 C/TUERCA PZA 818 276.7749 276.7749
TOR1012X505A TORNILLOS DE 1 1/8 X 5 1/2 ACERO INOX. C/TUER PZA 214 136.9372 136.9372
TOR1012X6A TORNILLO DE 1-1/8 X 6 DE ACERO INOX. C/TUERCA PZA 13 107.21 107.21
TOR1025X505 TORNILLOS DE 1-1/4 X 5-1/2 C/TUERCA PZA 87 519.853 519.853
TOR1025X6 TORNILLOS DE 1-1/4 X 6 C/TUERCA PZA 178 234.8075 234.8075
TOR1025X605 TORNILLOS DE 1 1/4*605 C/TUERCA PZA 200 418.82 418.82
TOR105X7 TORNILLO DE 1 1/2 X 7" PZA 86 861.5314 861.5314
TOR1X405 TORNILLOS DE 1  X   4-1/2 C/TUERCA PZA 11 185 185
TOR1X5 TORNILLOS DE 1  X   5 C/TUERCA PZA 76 32.8479 32.8479
TOR1X8 TORNILLOS DE 1 X 8 C/TUERCA PZA 134 6.4 6.4
TPC205 TAPACIEGA DE  2-1/2 PZA 14 453.23 453.23
TPC3 TAPACIEGA DE  3" PZA 110 592.8965 592.8965
TPC4 TAPACIEGA DE  4" FO. FO. PZA 59 351.3775 351.3775
TPC6 TAPACIEGA DE  6 PZA 42 532.9658 532.9658
TPC8 TAPACIEGA DE  8 PZA 11 947.4476 947.4476
TPJ205 TAPAJUNTA DE  2-1/2 PZA 16 199.3813 199.3813
TPJ3 TAPAJUNTA DE  3 PZA 10 280.67 280.67
TPJ3PVC TAPAJUNTA DE  3 PARA PVC PZA 10 280.67 280.67
TPJ4 TAPAJUNTA DE  4 PZA 10 325.37 325.37
TPJ4PVC TAPAJUNTA DE  4 PARA PVC PZA 15 304.2313 304.2313
TPJ6 TAPAJUNTA DE  6 PZA 10 473.6 473.6
TPJ8 TAPAJUNTA DE  8 PZA 11 544.4727 544.4727
TPL3RD26 TUBO DE PVC DE 3 RD26 HIDRAULICO 160 PSI MTS 30.5 69.75 69.75
TPM6SDR35 TAPON MACHO DE 6" SDR35 PZA 151 99.615 99.615
TPV1C40 TUBO PVC DE  1  C-40 MTS 2 21.05 21.05
TUE062 TUERCA DE 5/8" ACERO INOXIDABLE PZA 941 22.358 22.358
TUE1 TUERCA DE 1 PZA 498 19.9882 19.9882
TUN105C TUERCA UNION C/C 1-1/2 PZA 3 227.0232 227.0232
UR352 ARCO PORTASEGUETA PZA 54 161.812 161.812
UR9636 DESARMADOR DE 1/4 X 10 PLANO PZA 13 67.0714 67.0714
VAI05 VALVULA AIRE DE  1/2 (EXPULSION) PZA 2 1216.6659 1216.6659
VAI1 VALVULA DE AIRE DE 1" (EXPULSION-ADMISION) PZA 1 1889.7871 1889.7871
VAI2 VALVULA DE AIRE DE 2 (EXPULSION-ADMISION) PZA 1 26972 26972
VAI4 VALVULA AIRE 4 (ADMISION Y EXPULSION) PZA 1 14752.4129 14752.4129
VC25637D TUBO DE ALUMINIO DE 8" X 72" PZA 2 3003 3003
VC44861L CONTROL REMOTO PZA 1 14712.4167 14712.4167
VC52412 TUBO DE ALUMINIO DE 8" X 60" PZA 4 3173.8462 3173.8462
VC58756BJB BOQUILLA SANITARIA 30 GDOS PZA 1 2337.5089 2337.5089
VC58927BJB BOQUILLA PENETRADORA DE 30 GDOS PZA 14 4400 4400
VC60306BJB BOQUILLA ARENERA 15 GDOS PZA 2 4990.6132 4990.6132
VC60307BJB BOQUILLA ARENERA 15 GDOS PZA 13 4730 4730
VC62222 COPLE PARA MANGUERA PZA 2 4100 4100
VC6900847 SELLO EXTERIOR DE TANQUE DE LODOS PZA 3 1151.75 1151.75
VC6900848 SELLO INTERIOR DEL TANQUE DE LODOS PZA 3 1238 1238
VC711C4402 TUBO DE SUCCION DE 6 X 72" PZA 1 20750 20750
VCH6SDR35 VALVULA CHECK DE 6" PARA TUBO SDR-35 PZA 98 3359.1162 3359.1162
VCM075 VALVULA COMPUERTA  3/4 PZA 3 77.5641 77.5641
VCM1 VALVULA COMPUERTA 1 ROSCABLE DE BRONCE PZA 1 249.8843 249.8843
VCM10 VALVULA COMPUERTA DE 10 BRIDADA PZA 2 14500 14500
VCM1025 VALVULA COMPUERTA 1 1/4 PZA 1 171.1385 171.1385
VCM105 VALVULA COMPUERTA 1-1/2 DE BRONCE PZA 1 212.6759 212.6759
VCM16 VALVULA COMPUERTA DE 16 BRIDADA PZA 2 140480.2133 140480.2133



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
VCM18 VALVULA COMPUERTA DE 18" FIG.W719F PZA 3 169316.7628 169316.7628
VCM24 VALVULA COMPUERTA DE 24" PZA 1 238018.17 238018.17
VCM3A2360-6 VALVULA COMPUERTA DE  3" BRIDADA PZA 6 3803.8944 3803.8944
VCM4A2360-6 VALVULA COMPUERTA DE 4" BRIDADA PZA 10 4250 4250
VCM6 VALVULA COMPUERTA DE 6" C/JUNTA MECANIC PZA 1 7874.5862 7874.5862
VRP6 VALVULA REDUCTORA DE PRESION 6" 0 A 80 PSI PZA 7 87590.46 87590.46
YEE10X6PVC YEE DE 10" X 6" DE PVC PZA 84 2230.5358 2230.5358
YEE12X6SDR35 YEE DE 12" X 6"  SDR-35 PZA 120 2443.5078 2443.5078
YEE15X6SDR35 YEE DE 15" X 6"  SDR-35 PZA 50 4181.479 4181.479
YEE6SDR35 YEE DE 6" SDR35 PZA 214 399.6918 399.6918
YEE10X8SDR35 YEE DE 10" X 8" PVC SDR-35 PZA 4 2480.49 2480.49
TOR05X405A TORNILLO DE  1/2 X 4 1/2 C/TUERCA ACERO INOXIDABL PZA 100 29.55 29.55
FSP121 PTR DE 6" X 6" X 12 MTS PZA 16 4234.2688 4234.2688
EXT36 EXTREMIDAD DE 36" PZA 4 40336.18 40336.18
TPC14 TAPACIEGA DE 14 PZA 1 2073.34 2073.34
VCF16B VALVULA DE 16" DE CONTROL DE FLUJO BRIDADA PZA 1 268226.63 268226.63
VCF24B VALVULA DE 24" DE CONTROL DE FLUJO BRIDADA PZA 1 572143.86 572143.86
VMA20 VALVULA MARIPOSA DE 20" PZA 3 34585.09 34585.09
JGB16DR25 JUNTA GIBAULT DE 16" P/PVC DR-25 PZA 8 2212.32 2212.32
EMP1220702145 EMPALME DOBLE PANEL 20" RANGO 20.70" - 21.45" PZA 2 10570 10570
JGB14DR25 JUNTA GIBAULT DE 14" P/PVC DR-25 PZA 18 2563.4489 2563.4489
NEW000064 VARILLA COLL ROLL DE 1/2" MTS 19 217.5281 217.5281
TEE4SDR35 TEE DE 4" SDR-35 PZA 28 284 284
JGB18RD26 JUNTA GIBAULT DE 18" PARA PVC RD-26 PZA 8 2879.11 2879.11
TOR1X4 TORNILLO DE 1   X  4 C/TUERCA PZA 196 114.9481 114.9481
TOR1X405A TORNILLO DE 1   X  4 1/2 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 262 185.2784 185.2784
(CRU10X3) CRUCERO DE 10 X  3 PZA 2 517.83 517.83
(TEE12X10) TEE FO. FO. DE 12 X  10 PZA 1 3839.8 3839.8
TEN087 TENSOR PARA CABLE DE 7/8" PZA 20 2465 2465
HRS022 HOJAS DE CORTE PARA SIERRA SABLE PZA 60 29.5 29.5
EXT4RD26 EXTREMIDAD DE 4" P/PVC RD26 PZA 9 597 597
(BUS1X05) BUSHING DE 1 X 1/2 ROSCADO DE BRONCE PZA 44 80.67 80.67
(JGB10RD26) JUNTA GIBAULT DE 10" FO. FO. P/PVC RD-26 PZA 2 678.65 678.65
RED18X16 REDUCCION DE 18" X 16"  Fo. Fo. PZA 3 12187.4 12187.4
JGB16RD26 JUNTA GIBAULT DE 16 P/PVC RD-26 PZA 5 2106.22 2106.22
JGB16A5 JUNTA GIBAULT DE 16" A-5 PZA 19 1970.2121 1970.2121
RED18X8 REDUCCION DE 18" X 8" FO. FO. PZA 3 5633 5633
JGB18 JUNTA GIBAULT DE  18" PZA 16 3060.5308 3060.5308
RED16X6 REDUCCION DE 16" X 6" PZA 1 4897.76 4897.76
EXT16A5 EXTREMIDAD DE 16"  A-5 FO. FO. PZA 18 7250.76 7250.76
VRP8 VALVULA DE  8" DE PRESION PZA 13 105712.6953 105712.6953
VAI8 VALVULA DE AIRE DE 8" (EXPULSION Y ADMISION) PZA 2 14762.7167 14762.7167
COD12X45S CODO DE 12 X 45 SOLDABLE PZA 2 2912 2912
JGB3PVCRD26 JUNTA GIBAULT DE 3" FO. FO. P/PVC RD26 PZA 48 145 145
NEW000634 CONECTORES PZA 7 5079.4381 5079.4381
NEW000533 CEDAZO DE 6" PZA 1 650 650
TEE36X6P TEE PARTIDA DE ACERO INOXIDABLE  36" X 6" PZA 2 26928.24 26928.24
TOR062X8A TORNILLO ACERO INOXIDABLE 5/8" X 8" PZA 101 0 0
MCS049 SINCHOS PARA SILLETAS PZA 982 18.974 18.974
TEE6X4SDR35 YEE DE 6" X 4" PVC PZA 299 544.6448 544.6448
REB6X45SDR35 REDUCCION DE 6" X 4" SDR-35 PZA 110 232.79 232.79
JGB10A5 JUNA GIBAULT DE 10" A-5 PZA 10 638.13 638.13
LBLS9FH140031 LENTES DE  SEGURIDAD PZA 240 142.7531 142.7531
UR9808 DESARMADOR PLANO URREA PARTE 9808 PZA 13 104.3 104.3
CDR4 COPLE DRESSER DE  4" DE BRONCE PZA 7 2266 2266
VC63107H BOQUILLA THUNDER PENETRADOR 80 GPM PZA 1 10192.77 10192.77
NEW000212 CONCRETO HIDRAULICO TIPO 42.5 M3 28.5 3034.4156 3034.4156
COP6PVC COPLE DE 6" PVC PZA 80 6157.5 6157.5
CAR8X48 CARRETE DE 8" X 48" PZA 4 12812.5 12812.5
CDR36 COPLE DRESSER DE 36" PZA 3 32257.5 32257.5
VRP20 VALVULA REGULADORA DE PRESION DE 20" PZA 4 255057.28 255057.28
TEE14X10B TEE  DE 14" X 10"  FO.FO. BRIDADA PZA 1 14525.835 14525.835
NEW001190 COPLE GALVANIZADO DE 1" PZA 20 15.4 15.4
SED0003 DUCTOS PZA 4 3190 3190
SEC0016 CODO PZA 5 14390 14390
NEW001357 ANGULO DE 1/8" X 3/4" PZA 14.94 27 27



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
NEW001224 SET PARA PROTECCION DE TUBERIA PZA 1000 30.6 30.6
TPC05C40 TAPON CACHUCHA DE 1/2 C 40 PZA 29 6.6 6.6
HRD121 DIAMANTE PARA CORTATUBO #104 PZA 65 90.7538 90.7538
AER036 ROLLOS DE PAPEL TERMICO PZA 1150 24.25 24.25
COP3 COPLE DE COBRE DE 3" PZA 2 259.2 259.2
TUN205 TUERCA UNION DE COBRE DE 2-1/2" PZA 1 2060 2060
EXT10A10 EXTREMIDAD DE 10 A-10 FO. FO. PZA 3 2134.5 2134.5
NEW001367 CALENTON PZA 12 2943 2943
TEEP24X12 TEE PARTIDA DE 24" A 12" PZA 1 29644.19 29644.19
NEW001473 FILTRO DESARENADOR PZA 1 17445 17445
NEW001508 ADITAMENTOS PARA MAQUINA REEMPLAZADORA DE LINEAS DE COBRE LOT 1 63554.4 63554.4
NEW001507 MAQUINA POWER-R  MOLE PD-22 (REEMPLAZADORA DE COBRE) PZA 1 242829.28 242829.28
PEC007 CANDADOS PARA TAPA DE BROCAL PZA 250 780 780
PEL001 LLAVE PARA CANDADO MAESTRO PZA 10 7500 7500
LBLS6BB12384 RESPIRADOR DE MEDIA CARA PZA 16 409.5 409.5
NEW001590 ESTANTE PARA ALMACENAMIENTO PZA 4 22643.8889 22643.8889
NEW001617 PLACA PZA 33 575.2 575.2
NEW001660 CASCO DE SEGURIDAD PZA 32 64.96 64.96
NEW001658 LETRERO DE SEÑALAMIENTO PZA 24 136.453 136.453
NEW000282 CHAMARRA PZA 4 618.86 618.86
NEW001679 IMPERMEABLES PZA 80 170.5 170.5
PET006 TAPA P/POZO DE VISITA TRAFICO MEDIANO (63 KG) PZA 5 1305 1305
PET007 TAPA P/POZO DE VISITA TRAFICO PESADO (128 KG) PZA 13 2570.4 2570.4
PEB008 BROCAL CICULAR COMPLETO  128KG PZA 18 5408 5408
MCC015 SISTEMA DE CONTROL DE TRAFICO PORTATIL PZA 15 1290 1290
NEW001661 PASTA PARA SOLDAR PZA 15 119 119
NEW001688 SOMBRA PARA CASCO DE SEGURIDAD PZA 241 168 168
TOR062X7A TORNILLO DE  5/8 X 7 C/TUERCA ACERO INOXIDABLE PZA 88 76.0231 76.0231
NEW001566 EQUIPO P/DETECCION DE TOMAS CLANDESTINAS PZA 1 146500 146500
NEW001571 CIMBRA DE ALUMINIO PARA ESPACIOS ABIERTOS (ZANJAS) PZA 1 104766.7013 104766.7013
MCS050 SELLOS DE ACERO P/LLAVE ANTIFRAUDE PZA 1300 1.9 1.9
NEW001568 VENTILADOR /EXTRACTOR ELECTRICO PZA 5 43039.5833 43039.5833
NEW001756 VENTILADOR PORTATIL PZA 1 62250 62250
LLR05M LLAVE DE RESORTE DE 1/2" PARA MINGITORIO PZA 27 535 535
NEW001323 PILA ALCALINA TAMAÑO "D" DE 1.5 VOLTS PZA 945 29.479 29.479
COP2GAL COPLE GALV. DE 2 R/I PZA 36 25 25
NEW001691 DETECTOR DE TUBERIAS ENTERRADAS PZA 3 79950 79950
NEW001892 VALVULA BOLA 6" PVC PEGABLE PZA 2 10182.23 10182.23
NEW002017 CARRETE PARA POZO  600 PIES DE CABLE REVESTIDO CON PLASTICO PZA 5 38900 38900
NEW002014 PANEL DE CONTROL PARA PRUEBAS DE AIRE CON VALVULA DE 3/4" PZA 3 28500 28500
NEW001808 TECLADO PZA 1 343.97 343.97
VRP4 VALVULA DE  4" DE PRESION PZA 6 68505.4308 68505.4308
NEW002020 SISTEMAS DE RECIRCULACION PARA CLIMA FRIO PZA 9 14850 14850
NEW002015 SERIE DE 3 MANGUERAS DE 3/4" PZA 3 9900 9900
LBFS15315B CONECTORES RAPIDOS PQTE 10 121.5 121.5
JGB24PVCRD25 JUNTA GIBAULT DE 24"   P/PVC (630-635MM) PZA 3 7057.81 7057.81
TUE1025 TUERCA DE 1-1/4" PZA 8 81.2 81.2
HRC014 CINTA METRICA DE 8 MTS. PZA 45 150.582 150.582
ABC003 CLAVO DE 2" P/MADERA KGS 79 33.5754 33.5754
TEEP24X6 TEE PARTIDA DE 24" A  6" PZA 15 19366.2 19366.2
RED4X2 REDUCCION DE  4 X  2 FO. FO. PZA 8 653.56 653.56
NEW002200 LIMPIADOR PARA SUPERFICIE MANUEAL  MOSMATIC 30" PZA 1 46500 46500
NEW000943 LED RINGLIGHT # PARTE LH9603 PZA 4 7650 7650
VAI6 VALVULA DE AIRE DE 6" (EXPULSION Y ADMISION) PZA 10 33092.68 33092.68
TEE36X12P TEE PARTIDA DE ACERO INOXIDABLE  36" X 12" PZA 5 48761.29 48761.29
LBGR1EC64 FAJA DE SEGURIDAD, CON TIRANTES, TAMA¥O GRANDE PZA 20 75 75
NEW000320 EXTREMIDAD DE 12" PZA 6 3100 3100
CDR12PVC COPLE DRESSER DE 12" PARA PVC PZA 1 5138.81 5138.81
CDR8PVC COPLE DRESSER DE 8" PARA PVC PZA 4 2766.6338 2766.6338
PET004 TAPA P/POZO DE VISITA TRAFICO PESADO (54KG-55cm) PZA 68 1256.1297 1256.1297
UNI001 UNIFORMES JGO 396 1684.9962 1684.9962
JGB10MEX JUNTA GIBAULT DE 10"  PVC  (255mm) PZA 12 0 0
VCH18 VALVULA CHECK DE 18" PZA 1 107763.49 107763.49
NEW002198 LIMPIADOR POZO DE VISITA MOSMATIC  (PARA VACTOR) PZA 6 19000 19000
NEW002199 LIMPIADOR PARA SUPERFICIE MANUEAL  MOSMATIC 12" PZA 1 21000 21000
TPL72PEAD TUBO DE POLIETILENO DE 72" ALTA DENSIDAD MTS 237.9 12640 12640



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
VMA36 VALVULA DE MARIPOSA DE 36" BRIDADA PZA 1 244880 244880
AEH007 HOJAS TAMAÑO OFICIO CAJA 3 707.254 707.254
AEH006 HOJAS BLANCAS TAMAÑO/CARTA (CAJA C/5000) CAJA 205 537.8183 537.8183
NEW002527 MANOMETRO. PZA 25 973.5131 973.5131
NEW001007 EMPAQUES BRIDADOS DE 12" PZA 4 75.5 75.5
NEW000160 ROLES DE 18" PARA EQUIPO DE DESAZOLVE PZA 1 24959.44 24959.44
NEW000066 CUADROS DE 12" PARA DESAZOLVADORA PZA 5 6000 6000
MEE022 EXTENSION PARA ELECTRICIDAD PZA 15 425 425
MAN10PVCSDR35 MANGA EMPOTRAMIENTO HERMETICO PVC 10"  SDR35 PZA 131 931 931
NEW001458 CINTA AISLANTE DE 2" X 100 POLIKEN PZA 45 79.1379 79.1379
Q6511A TONER Q6511A PZA 7 1024.47 1024.47
Q2671A TONER Q2671A PZA 2 2020.34 2020.34
CE285A TONER CE285A PZA 1 960.22 960.22
C8795 TINTA C8795A PZA 3 1024.47 1024.47
C6578D TINTA C6578D PZA 1 565.95 565.95
CLTK4072S TONER CLT-K4072D PZA 3 1020.48 1020.48
CLTC4072S TONER CLT-C4072S PZA 1 1020.48 1020.48
CLTM4072S TONER CLT-M4072S PZA 1 1020.48 1020.48
CLTY4072S TONER CLT-Y4072S PZA 1 1020.48 1020.48
Q2670A TONER Q2670A PZA 2 1891.84 1891.84
Q3960A TONER Q3960A PZA 2 1052.48 1052.48
Q3963A TONER Q3963A PZA 2 2131.5 2131.5
Q7551A TONER Q7551A PZA 10 1666.97 1666.97
51645A TINTA 51645A PZA 4 1308.48 1308.48
43865719 TONER 43865719 PZA 4 960.22 960.22
43865718 TONER 43865718 PZA 2 1217.22 1217.22
43865720 TONER 43865720 PZA 4 1217.22 1217.22
C9380A TINTA C9380A PZA 2 2180.97 2180.97
Q1338A TONER Q1338A PZA 2 1642.2 1642.2
013R00606 TONER 013R00606 PZA 1 796.48 796.48
NEW001781 CASTILLOS PZA 10 145.1616 145.1616
NEW002542 MANGUERA PZA 1 45074.3067 45074.3067
NEW002526 MANGUERA DE 10" PARA SUCCION DE MOTOBOMBA CON CEDAZO INCLUID PZA 1 26016 26016
NEW002804 FOCO 59W FLOURESCENTE T8 L/D PZA 123 67.48 67.48
COD6X11 CODO 6" X 11 GDOS FO. FO. BRIDADO PZA 1 1434.55 1434.55
URR54113 JUEGO DE 22 DADOS EN PULGADAS 1/2" EN RIEL PZA 1 1064 1064
LBPV210215 BOTA DE SEGURIDAD CON PUNTA DE ACERO Y SUELA ANTIDERRAPANTE, PAR 768 609.5 609.5
EXT10310 EXTREMIDAD DE 10"  FO.. FO. (310MM) PZA 4 4100 4100
ABM003 MADERA DE PINO DE TERCERA 1-1/2" X  4" PZA 22 76 76
NEW005946 TUBO NEGRO INDUSTRIAL 2"  CAL. 16 (50.8MM) PZA 4 363 363
TEE18X6SDR35 TEE DE 18" X 6" PVC SDR-35 PZA 29 9409.6774 9409.6774
CAB087 CABLE DE ACERO DE 7/8" PZA 70 382.5 382.5
SEG0010 GRAPAS PZA 150 360.716 360.716
TER087 TERMINALES CROSBY DE 7/8" DE OJO PZA 40 1266.5 1266.5
MCR052 TUERCAS Y ARANDELAS PLANAS   DE PRESION DE 7/8 JGO 28 46.75 46.75
TOR105X11 TORNILLO DE 1-1/2" X 11" PZA 70 1270.75 1270.75
NEW000098 TEE PVC DE 6" SDR35 PZA 50 380 380
NEW002858 MEZCLA ASFALTICA M3 9.2 1800 1800
JGB JUNTA GIBAULT DE 30" A14 (875 MM) PZA 2 11057 11057
JGB30A7 JUNTA GBAULT DE 30" A7 (825 MM) PZA 2 11057 11057
VRP12 VALVULA DE  12" DE PRESION PZA 5 166715.9 166715.9
HRB002 BARRA DE 1 MT PZA 8 213.65 213.65
AEC018 CARTUCHO DE TINTA COLOR P/DESKJET 895E PZA 1 722.8 722.8
MED12M MACROMEDIDOR DE 12" PZA 3 1 1
EXT3A10 EXTREMIDAD DE  3"  A-10 FO. FO. (105MM) PZA 2 1 1
JGB16A14 JUNTA GIBAULT DE 16 A-14 (485MM) PZA 9 2356.7778 2356.7778
NEW000208 CODO PVC DE 4" X 90 PZA 8 1 1
COD4X45PVC40 CODO DE 4" X 45 PVC C-40 PZA 10 1 1
TEE24X2P TEE FO. FO. DE 24" X 2" PARTIDA PZA 2 1 1
VAI075 VALVULA AIRE DE  3/4"  (EXPULSION) PZA 1 1 1
JGB14A14 JUNTA GIBAULT DE 14 A-14 (430MM) PZA 10 1770.08 1770.08
TOR1025X7 TORNILLO DE 1  1/4 X 7 C/TUERCA PZA 24 0 0
NEW000583 PANTALON PZA 12 328 328
NEW000584 CAMISA PARA UNIFORME PZA 12 318 318
NEW006233 WIRE ROPE SHACKLE 1/2" PZA 35 366 366
NEW006294 RELLENO FLUIDO DE 30KGS/CM2 M3 295 1219 1219



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
NEW006290 CABLE CON ALMA DE ACERO DE 1/2" (CARRETE C/500 MTS) CARRETE 1 30894.75 30894.75
NEW006611 UNIDAD DE ARRANQUE SUAVE DE 50 A 200 HP PZA 3 67140 67140
NEW006399 COPLE DE 2-1/2" PARA EQUIPO DESAZOLVE PZA 2 500 500
NEW006286 PORTATUBO DE 2 1/2" PARA EQ. DESAZOLVE PZA 3 650 650
NEW006090 JUEGO DE BROCAS PARA METAL  JUEGO 1 1659 1659
M0H57A TINTA PARA IMPRESORA M0H56A COLOR NEGRO PZA 1 154 154
HRD123 DISPOSITIVO DE CORTE P18 MM PZA 200 228.15 228.15
HRL082 LLAVE DE APLICACIÓN RIGIDA LLR-25 PZA 5 1813.33 1813.33
NEW006237 CADENA DE 3/8" ACERO AL CARBON MTS 10 79.7 79.7
NEW006075 MARTILLO BOLA DE 2 LBS MANGO DE MADERA  PIEZA 7 215.51 215.51
NEW006289 CUCHARONES P/MAQ DESAZOLVE DE 22" PZA 4 12000 12000
NEW006287 CUADROS PARA ROL DE 18" PARA EQ. DESAZOLVE PZA 2 8200 8200
NEW006288 PLATAFORMA SUPERFICIAL PARA GUIA PARA EQ. DESAZOL PZA 5 3100 3100
NEW000417 LLAVE DE PASO DE 1/2 CON ROSCA INTERIOR PZA 30 32.27 32.27
NEW006485 MANGUERA DE 6" PARA SUCCION DE MOTOBOMBA CON CEDAZO INCLUIDO PZA 1 8900 8900
NEW006537 BARRAS / MARTILLO NEUMATICO TERMINACION DE PALETA, 18" DE LA PZA 1 755.4 755.4
PEB009 BROCAL CIRCULAR DE 61 CM PZA 79 3421.7065 3421.7065
NEW002817 MASCARILLA PROTECTORA DESECHABLE CAJA 50 PZS CAJA 10 58.5714 58.5714
NEW006296 SUERO 625ML PZA 1350 17.24 17.24
HRD018 DESARMADOR DE 3/8 X 10 PLANO PZA 12 76 76
NEW006516 UNIDAD DE RESPALDO( MOTO GENERADOR MARCA CATERPILLAR MODELO PZA 2 1034886 1034886
NEW006526 GENERADOR DE ELECTRICIDAD Motor a gasolina o diesel de 620cc PZA 1 29500 29500
NEW006546 LAMPARAS DESTELLANTES PZA 20 420 420
NEW006547 PILAS PARA LAMPARA PZA 8 189 189
EMP1819.5 EMPALME DE 18" RANGO 19.5" A 20.7" PZA 4 9981.82 9981.82
AEH010 HOJA TAMAÑO DOBLE CARTA CAJA 1 695 695
NEW000847 CONECTOR DE 6" PVC R/I PZA 73 236.2857 236.2857
JGB12355 JUNTA GIBAULT DE 12  FO. FO. (355-MM) PZA 4 1370 1370
NEW006678 CENTRO DE CONTROL DE MOTTORES DE 50 A 200 HP CON VARIADOR PZA 1 954583.4 954583.4
NEW006680 UNIDAD DE VARIADOR DE 50 A 200 HP PZA 2 255794.4 255794.4
NEW006681 UNIDAD DE VARIADOR DE 50 A 150 HP PZA 2 196526.4 196526.4
NEW006682 CENTRO DE CONTROL DE MOTORES DE 50 A 200 HP CON ARRANQUE SUA PZA 2 473295.59 473295.59
NEW006683 CENTRO DE CONTROL DE MOTORES DE 50 A 150 HP CON ARRANQUE SUA PZA 2 459774 459774
NEW000274 YEE DE 8 X 6 PVC SDR35 PZA 482 290 290
NEW006762 TIERRA NEGRA PARA JARDIN PZA 29 151 151
NEW006769 FORMATOS  VALES DE ALMACEN PZA 1 860 860
NEW001015 TAPON DE HULE PARA RED DE ALCANTARILLADO 36 X 60" PZA 2 108486.84 108486.84
NEW001017 TAPON DE HULE PARA RED DE ALCANTARILLADO 24 X 48" PZA 2 61444.05 61444.05
NEW001018 TAPON DE HULE PARA RED DE ALCANTARILLADO 8" X 12" PZA 2 8637.3 8637.3
NEW001019 TAPON DE HULE PARA RED DE ALCANTARILLADO 12" X 18" PZA 2 17080.77 17080.77
NEW001020 TAPON DE HULE PARA RED DE ALCANTARILLADO 15" X 30" PZA 2 34937.91 34937.91
NEW002825 GUANTE DE NITRILO PAR 100 11 11
NEW006080 JUEGO DE LLAVES MIXTAS  JUEGO 1 1398.7 1398.7
NEW006105 TALADRO 1/2" INDUSTRIAL C/CON ROTOMARTILLO, INALAMBRICO  PIEZA 1 5563.05 5563.05
NEW006782 BISAGRA TIPO BARRIL DE 1/2" X 2" PZA 8 3 3
NEW006795 DESMANEZADORA (CORTADORA P/ CESPED "GUIRO O MOSQUITO") USO I PZA 1 1210 1210
NEW006797 ACEITE P / MOTOR DE DOS TIEMPOS (P/ DESMANEZADORA) LTS 1 198 198
NEW006798 TENAZA P/ PODA DE ARBOLES PZA 1 170 170
NEW006823 DOBLADOR TUBO CONDUIT 1" PARED GRUESA PZA 1 318.95 318.95
NEW006824 MANERAL PARA DOBLADOR DE TUBO CONDUIT 1/2" - 3/4" PZA 1 183.99 183.99
NEW006825 MANERAL PARA DOBLADOR DE TUBO CONDUIT 1" PZA 1 269.94 269.94
NEW006838 SIERRA CIRCULAR 7/1/4" 1800W PZA 1 2719.97 2719.97
NEW006839 SIERRA SABLE 2700 CPM 1200W 120V USO PESADO PZA 2 2840.73 2840.73
NEW006840 CORTADORA DE METALES 14" 2300W PZA 1 3472.95 3472.95
NEW006841 COMPRESOR 2.5HP 50L PZA 1 2692.26 2692.26
NEW006843 JUEGO DE MINI ESMERILADORA ANGULAR 4 1/2" 900W CON ACCESORIO PZA 4 1172.09 1172.09
NEW006960 DISCO DE CORTE PARA CORTADORA DE PAVIMENTO PZA 10 2852.85 2852.85
TOR075X4 TORNILLO C/TUERCA DE 3/4 X 4 PZA 64 32 32
TOR087X505 TORNILLOS C/TUERCA DE 7/8 X 5 1/2 PZA 24 64 64
NEW006980 BOCINAS PARA PC O LAPTOP PZA 1 548.12 548.12
NEW006982 CABLE HDMI PZA 1 343.97 343.97
G7365 BANDA #7365 PZA 5 134.4712 134.4712
*MEB017 BOBINA 75D50833051 FUR. 440 V. PZA 3 585 585
*TDC008 CONECTOR FLER DE 3/8" PZA 36 7.1221 7.1221
AAC3580 BALL .500" CERAMIC PZA 20 1540 1540
ABM005 MADERA DE 1 X  6 X 16 ASPERA PZA 11 107.75 107.75



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
ABM016 MALLA CICLONICA 2 X 20 MTS CAL. 12.5 ROLLO 5 1996.6245 1996.6245
ABRA001 ABRAZADERA PARA RIEL STRUT PARA TUBO DE 1/2" PZA 50 3.63 3.63
ABRA002 ABRAZADERA PARA RIEL STRUT PARA TUBO DE 3/4" PZA 50 4.6 4.6
ABRI6PVC ADAPTADOR DE BRIDA A JUNTA MECANICA DE 6" PARA PVC PZA 2 1198.85 1198.85
ABRI8PVC ADAPTADOR DE BRIDA A JUNTA MECANICA DE 8" PARA PVC PZA 2 1680 1680
ABT002 TAPE NEGRO 2 X 100 ROLLO 254 72.1318 72.1318
ABT003 TRIPLAY  3/4 CON CARA HOJA 37 611.2 611.2
ABT004 TRIPLAY  3/4 SIN CARA HOJA 1 523 523
ALA004 ACEITE TRANSMISION AUTOMATICA BOTE DE 1 LT LTS 42 46.3678 46.3678
ALA007T ACEITE P/TURBINA #9 (TAMBO) TAMBO 34 5200 5200
ALWD40 AFLOJATODO 16 OZ. PZA 30 88.2144 88.2144
BAN5VX900 BANDAS TIPO SUPER HC MOD. 5VX900 PZA 14 921.8811 921.8811
BANB67 BANDA PARA POLEAS DE TIPO SUPER HC VECTRA V67 PZA 19 141.118 141.118
BRI105R BRIDA DE  1 1/2 ROSCABLE PZA 76 109.7529 109.7529
BRI12S BRIDA DE 12 SOLDABLE PZA 3 2492.9114 2492.9114
BRI14S BRIDA DE 14 SOLDABLE PZA 5 1821.3 1821.3
BRI4S BRIDA DE  4 SOLDABLE PZA 24 329.6133 329.6133
BRI6S BRIDA DE  6 SOLDABLE PZA 10 439.86 439.86
BRI8S BRIDA DE  8 SOLDABLE PZA 53 699.3998 699.3998
BUS05X012 BUSHING DE   1/2" X 1/8" ROSCADO DE BRONCE PZA 4 48 48
BUS05X075 BUSHING DE   1/2 X 3/4 ROSCADO DE BRONCE PZA 265 34 34
BUS05X37 BUSHING DE   1/2 X 3/8 ROSCADO DE BRONCE PZA 20 25.79 25.79
BUS075X025AC BUSHING DE 3/4" X 1/4" DE ACERO AL CARBON PZA 5 36.037 36.037
BUS075X05AL BUSHING DE 3/4" X 1/2" ROSCADO DE ALUMINIO PZA 20 4.21 4.21
BUS1025X05AL BUSHING DE 1-1/4" X 1/2" ROSCADO DE ALUMINIO PZA 18 14.45 14.45
BUS1025X075 BUSHING DE 1 1/4 X 3/4 ROSCADO DE BRONCE PZA 270 37.25 37.25
BUS1025X075AL BUSHING DE 1-1/4" X 3/4" ROSCADO DE ALUMINIO PZA 7 14.45 14.45
BUS105X05 BUSHING DE 1-1/2 X 1/2 ROSCADO DE BRONCE PZA 59 85.9979 85.9979
BUS105X05PVC BUSHING PVC 1-1/2 X 1/2 PZA 70 32.5728 32.5728
BUS105X075 BUSHING DE 1-1/2 X 3/4" ROSCADO DE BRONCE PZA 157 63.3224 63.3224
BUS105X075AL BUSHING DE 1-1/2" X 3/4" ROSCADO DE ALUMINIO PZA 4 25.2363 25.2363
BUS105X1025 BUSHING DE 1-1/2" X 1 1/4" ROSCADO DE BRONCE PZA 1 38.2531 38.2531
BUS105X1PVC BUSHING PVC 1-1/2" X 1" C-80 PZA 20 29.4108 29.4108
BUS1X05PVC80 BUSHING PVC 1 X 1/2 C-80 PVC PEGABLE PZA 93 17.1878 17.1878
BUS1X075 BUSHING DE 1  X 3/4 ROSCADO DE BRONCE PZA 110 66.5 66.5
BUS1X105 BUSHING DE 1" X 1-1/2" ROSCADO DE BRONCE PZA 196 351.8 351.8
BUS2X205 BUSHING DE 2 X 2-1/2 ROSCADO DE BRONCE PZA 4 1031.0571 1031.0571
BUS3X105 BUSHING DE 3 X 1 1/2 PZA 8 285.35 285.35
BUS3X2 BUSHING DE 3 X 2 ROSCADO DE BRONCE PZA 5 253.73 253.73
CDR05 COPLE DRESSER DE  1/2" DE BRONCE P/AGUA PZA 10946 43.3286 43.3286
CDR05PVC COPLE DRESSER PVC DE  1/2" PZA 99 27.2975 27.2975
CDR075 COPLE DRESSER DE   3/4  PARA COBRE PZA 1213 62.0485 62.0485
CDR1 COPLE DRESSER DE  1 PZA 144 126.43 126.43
CDR1025 COPLE DRESSER DE 1 1/4 DE BRONCE P/COBRE PZA 150 56.7435 56.7435
CDR105 COPLE DRESSER DE  1-1/2 DE BRONCE P/COBRE PZA 144 236.7602 236.7602
CDR1PVC COPLE DRESSER PVC DE 1 PZA 14 39.2432 39.2432
CDR2 COPLE DRESSER DE  2 P/COBRE PZA 105 552.0896 552.0896
CDR205PVC COPLE DRESSER PVC DE 2-1/2 C-40 PZA 46 50.2544 50.2544
CDR3PVC COPLE DRESSER PVC DE 3 C-40 PZA 12 245.5067 245.5067
CDR4PVC COPLE DRESSER PVC DE 4 C-40 PZA 12 503.64 503.64
CDR8 COPLE DRESSER DE 8" P/TUBO DE ACERO DE 1/4" PZA 10 3226.08 3226.08
COD05C CODO C/C DE  1/2 90 GRADOS PZA 179 4.7578 4.7578
COD05PVC CODO PVC  1/2 PZA 30 9.2655 9.2655
COD05RE CODO C/F R/E DE 1/2 90 GRADOS PZA 1036 16.8697 16.8697
COD05RI CODO C/F R/I DE 1/2 PZA 8918 12.8204 12.8204
COD075C CODO C/C DE  3/4 X 90 PZA 211 11.1521 11.1521
(COD075G) CODO GALVANIZADO DE 3/4 PZA 8 8.6 8.6
COD075PVC CODO PVC DE  3/4 X 90 C-40 PZA 167 11.2469 11.2469
COD075X90AC CODO ACERO AL CARBON DE 3/4" X 90G R/I PZA 45 63.8254 63.8254
COD1025C CODO C/C DE 1 1/4 PZA 15 10.61 10.61
COD105C CODO C/C DE 1-1/2 PZA 159 22.7668 22.7668
COD105PVCP80 CODO PVC 1-1/2 C-80 PEGABLE PZA 94 26.3078 26.3078
COD105RE CODO C/F R/E DE 1-1/2 PZA 11 687.5618 687.5618
COD105RI CODO C/F R/I DE 1-1/2 PZA 23 99.3748 99.3748
COD1G CODO GALVANIZADO DE 1 PZA 1 25.32 25.32
COD1RE CODO C/F R/E DE 1 X 90 PZA 270 47.3363 47.3363



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
COD1RI CODO C/F R/I DE 1 X 90 PZA 57 52.3836 52.3836
COD1X45C CODO C/C DE 1  X  45ø PZA 4 3.46 3.46
COD2C CODO C/C DE 2 PZA 6 171.75 171.75
COD2RE CODO C/F R/E DE 2 X 90 PZA 76 319.2719 319.2719
COD2RI CODO C/F R/I DE 2 PZA 5 1205.6294 1205.6294
COD3C CODO C/C DE 3 PZA 10 370.75 370.75
COD4PVCP CODO DE 4" PVC PESADO PZA 27 92 92
COD4X45 CODO DE  4 X 45 Fo. Fo. PZA 6 892.88 892.88
COD4X90 CODO DE  4 X 90 Fo. Fo. PZA 2 995.27 995.27
COD4X90C CODO C/C DE 4 X 90ø PZA 4 1347.6714 1347.6714
COD6X45 CODO DE  6 X 45 Fo. Fo. PZA 11 1129.805 1129.805
COD8X45 CODO DE  8 X 45 Fo. Fo. BRIDADO PZA 10 1747.2 1747.2
CON05PVCRE CONECTOR PVC DE  1/2 R/E PZA 113 20.1163 20.1163
CON05PVCRI40 CONECTOR PVC R/I DE  1/2 C-40 PZA 66 2.95 2.95
CON05RE CONECTOR C/F R/E DE  1/2 PZA 11182 6.1139 6.1139
CON05RI CONECTOR C/F R/I DE  1/2 PZA 7237 6.3571 6.3571
CON075PVCRE CONECTOR PVC  3/4 R/E C-40 PZA 182 2.16 2.16
CON075PVCRI CONECTOR PVC DE  3/4 ROS. INT. PZA 195 3.1 3.1
CON075RE CONECTOR C/F R/E DE  3/4 PZA 686 11.2475 11.2475
CON075RI CONECTOR C/F R/I DE  3/4 PZA 1294 16.6789 16.6789
CON105PVCRE CONECTOR PVC R/E DE 1-1/2 PZA 75 40.5379 40.5379
CON105RE CONECTOR C/F R/E DE 1-1/2 PZA 163 71.5432 71.5432
CON105RI CONECTOR C/F R/I DE 1-1/2 PZA 25 59.9767 59.9767
CON1PVCREC80 CONECTOR PVC R/E DE 1 C-80 PZA 33 32.7689 32.7689
CON1PVCRI CONECTOR PVC R/I DE 1 PZA 9 4.6 4.6
CON1RE CONECTOR C/F R/E DE 1 PZA 649 29.5352 29.5352
CON1RI CONECTOR C/F R/I DE 1 PZA 97 28.6187 28.6187
CON2PVCRE CONECTOR PVC R/E DE 2 C-40 PZA 9 3.8418 3.8418
CON2PVCRI CONECTOR PVC R/I DE 2 C-40 PZA 27 4.7245 4.7245
CON2RE CONECTOR C/F R/E DE 2 PZA 44 92 92
CON3PVCRE CONECTOR PVC R/E DE 3 PZA 4 96.28 96.28
CON3PVCRIC80 CONECTOR PVC R/I DE 3 C-80 PZA 4 120 120
CON3RE CONECTOR C/F R/E DE 3 PZA 5 689 689
CON3RI CONECTOR C/F R/I DE 3 PZA 3 942 942
CON4PVCP CONECTOR DE 4" PVC PESADO PZA 41 68.1705 68.1705
CON4PVCREC80 CONECTOR PVC R/E DE 4 C-80 PZA 98 177.3831 177.3831
COP025G COPLE GALV. DE  1/4 PZA 484 4.01 4.01
COP05C COPLE C/C DE  1/2  SOLDABLE PZA 664 5.4381 5.4381
COP05PVC COPLE PVC DE  1/2 PZA 62 16.7982 16.7982
COP05PVCM COPLE PVC DE 1/2" MIXTO C-80 PZA 80 18.69 18.69
COP05PVCR COPLE PVC DE  1/2 ROSCADO PZA 2 16.808 16.808
COP075C COPLE C/C DE  3/4 PZA 53 6.16 6.16
COP075PVC80P COPLE DE 3/4 DE PVC C-80 PEGABLE PZA 356 22.0577 22.0577
COP075PVC80R COPLE DE 3/4 DE PVC C-80 ROSCADO PZA 400 22.551 22.551
COP105PVCP COPLE PVC DE 1-1/2 C-80 PEGABLE PZA 22 33.08 33.08
COP1G COPLE GALVANIZADO DE 1" ROSCABLE PZA 26 22.3653 22.3653
COP1PVC80 COPLE PVC  1 C-80 PEGABLE PZA. 25 25.383 25.383
COP4G COPLE GALVANIZADO DE 4" PZA 30 128.83 128.83
EGR025 EMPAQUE GRAFITADO 1/4 PZA 14 589.3214 589.3214
EGR037 EMPAQUE GRAFITADO 3/8 PZA 20 590 590
EPB10 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE 10" PZA 14 45.9 45.9
EPB14 EMPAQUE P/BRIDA DE 14 PZA 5 161 161
EPB3 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE  3" PZA 10 10.96 10.96
EPB6 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE  6" PZA 10 25 25
EPB8 EMPAQUE DE NEOPRENO DE 1/8" P/BRIDA DE  8" PZA 172 49.2856 49.2856
ES00285 CUBIERTA PARA LAMPARA PZA 393 175.031 175.031
ES100008 TORNILLOS DE  1/4 X 3 C/TUERCA PZA 22 1.64 1.64
FSB004 BISAGRA TUBULAR DE 5/8" PZA 13 4.586 4.586
FSB005 BISAGRA TUBULAR DE 1/2" PZA 8 3.0201 3.0201
FSB006 BISAGRA TUBULAR DE 3/8" PZA 220 2.9046 2.9046
FSE002 SOLDADURA  1/8 DE BRONCE CON FLUX KILO 86.38 275 275
FSE022 SOLDADURA COBRIZADA DE 1/8" KGS 20 56.7108 56.7108
FSE027 SOLDADURA 1/8 6010 KILO 38 161.84 161.84
FSE034 SOLDADURA DE ALUMINIO 1/8 KILO 13 280 280
FSP011 PLACA DE 1/4" X 4' X 10' PZA 5 3435.31 3435.31
FSP088 PASADOR R-15 PZA 3 33.8667 33.8667



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
FSP119 PINZA PORTAELECTRODO PZA 6 161.5 161.5
FSP120 PINZA PARA TIERRA PZA 4 114 114
FSS002 SOLDADURA 7014 1/8" KGS 200 70.25 70.25
FSS025 SOLERA DE 2" X 1/4" PZA 28 279.9644 279.9644
FSS027 SOLDADURA DE NIQUEL (HIERRO COLADO) 1/8" KGS 80 1080 1080
FSS030 SOLDADURA MICROALAMBRE DE 0.045" (ROLLO 15 KGS) PZA 34 417.2115 417.2115
GR2P239 MALE CONECTOR 3/8 X 1/4 NPT #2P239 MOD 68C-64 PZA 13 9.45 9.45
GRA05 GRAPA (PERROS) PARA CABLE DE ACERO DE 1/2" PZA 6 14.52 14.52
HRA011 ARNES UNIVERSAL DE SEGURIDAD DE NYLON PZA 1 1560.17 1560.17
HRB026 BARRA DE 1.75 MTS. PZA 25 389.1731 389.1731
HRB4167 BOQUILLA PARA CORTE #4167 PZA 17 1067.7757 1067.7757
HRB4192 BOQUILLA PARA CORTE #4192 PZA 4 202 202
HRC019 CORTATUBO No.104 PZA 99 318.8844 318.8844
HRD051 DISCO DESBASTE ROSCADO 7" PZA 18 68.32 68.32
HRD053 DADO DE 1 1/2" PARA MANERAL DE 3/4" PZA 12 175.77 175.77
HRD068 DADO DE IMPACTO 1-5/16" ENTRADA 1/2" PZA 1 96 96
HRD088 DADO DE IMPACTO 1-1/2" ENTRADA 3/4" PZA 4 112 112
HRL003 LIMA DE  7/16 X 6 TRIANGULO PZA 13 12 12
HRL010 LIMPIADOR DE BOQUILLAS PZA 5 55.17 55.17
HRL011 LLAVE DE CADENA P/TUBO DE 6" TIPO CAIMA PZA 1 6822.276 6822.276
HRL013 LLAVE AJUSTABLE  8 CROMADA O PAVONADA PZA 11 193.8205 193.8205
HRL014 LLAVE AJUSTABLE 10 CROMADA O PAVONADA PZA 46 231.8799 231.8799
HRL029 LLAVE STEELSON  8 HIERRO MALEABLE PZA 10 258 258
HRL030 LLAVE STEELSON 10 HIERRO MALEABLE PZA 22 326.8088 326.8088
HRL032 LLAVE STEELSON 14 HIERRO MALEABLE PZA 5 337.0808 337.0808
HRL033 LLAVE STEELSON 18 HIERRO MALEABLE PZA 4 866 866
HRL034 LLAVE STEELSON 24 PZA 6 963.65 963.65
HRL035 LLAVE STEELSON 36 PZA 6 1603.62 1603.62
HRL066 LLAVE DE CADENA P/TUBO DE 8" TIPO CAIMAN PZA 1 7382 7382
HRM012B MANERO DE 4 LBS. PZA. 22 191.0681 191.0681
HRM024 MARRO 12 LBS. PZA 5 348 348
HRM031 MARRO 16 LBS. PZA 63 544.1985 544.1985
HRM038 MAQUINA ELECTRICA P/SOLDAR MOD. MI-200 CA PZA 1 11350 11350
HRM083 MANERAL MANGO ARTICULADO DE 3/8 PZA 1 125 125
HRP002 PALA CUADRADA MANGO CORTO PZA 7 123.75 123.75
HRP003 PALA CUADRADA MANGO LARGO PZA 57 130.4361 130.4361
HRP005 PALA DE PUNTA MANGO LARGO PZA 22 141.7641 141.7641
HRP023 PINZA P/TIERRA (TENAZA) DE 300 AMP. PZA 5 76 76
HRP078 PALA TIPO JARDINERA DE 14" PZA 37 70.2128 70.2128
HRS003 SEGUETAS 18 DIENTES STANDAR PZA 59 16.2083 16.2083
HRT002 TANQUE DE GAS P/SOLDAR 4 KGS PZA 9 590 590
LLB05 LLAVE DE BANQUETA DE  1/2 MACHO #12 PZA 21 83.0402 83.0402
LLB05E LLAVE DE BANQUETA DE  1/2" ESPECIAL PARA CORTES PZA 5833 62.6232 62.6232
LLB075E LLAVE DE BANQUETA DE  3/4" ESPECIAL PARA CORTES PZA 617 75.6836 75.6836
LLB1 LLAVE DE BANQUETA DE 1 PZA 28 221.7305 221.7305
MCA010 ABRAZADERA DE U¥A DE 3/4 PZA 66 0.7749 0.7749
MCA017 AISLANTE PARA TUBERIA DE 3/4" PZA 140 24.3743 24.3743
MCB074 BANDA PARA HIPOCLORADOR NUMERO 1200(3 L 2000) PZA 44 43.7246 43.7246
MCC004 CANDADOS MASTER #5 PZA 152 249.62 249.62
MCC008 CASCO DE SEGURIDAD COLOR AMARILLO PZA 28 148.58 148.58
MCE002 ESTOPA BLANCA CORTADA A MANO KGS 263 39.2661 39.2661
MCE013 ESPADAS PARA COLOCACION DE PUAS PZA 20 22.5 22.5
MCF001 FAJAS DE SEGURIDAD CON TIRANTES PZA 7 70 70
MCG006 GUANTES DE PIEL PUÑO CORTO PARES 200 55.1611 55.1611
MCH003 HULE ROJO 1/8 KGS 170 68.8946 68.8946
MCH008 HEBILLAS DE ACERO PARA FLEJE DE 1.6 X 19 MM PZA 3199 6.3904 6.3904
MCI007 IGLOO (CONTENEDOR PARA AGUA) DE 5 GALONES PZA 6 518.7636 518.7636
MCL002 LIJA P/COBRE FINA DE LONA PZA. 358 11.5656 11.5656
MCM001 MANOMETRO 2K 63333 G/2-4 PZA 70 81.26 81.26
MCM046 MASCARILLA DE SEGURIDAD DESECHABLE PZA 10 69 69
MCM096 BOTA DE HULE NEGRO USO RUDO DE 32 1/2" PZA 6 2158.0323 2158.0323
MCP003 PASTA PARA SOLDAR 4 OZ. PZA 151 78.4515 78.4515
MCP004 PEGAMENTO P/PVC 1/4 PZA 46 64.0471 64.0471
MCP008 PINTURA P/ROSCA CBTA 5 LBS CUBET 32 473.229 473.229
MCR005 RODILLO PARA CILINDRO DE GAS CLORO DE 1000 KG PZA 6 11575.62 11575.62
MCR019 RODILLERA DE PLASTICO RELLENA DE ESPONJA PAR 13 222.4 222.4



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
MCS004 SOGA NYLON DE 1/2 KGS 89 51.8557 51.8557
MCS008 SOLDADURA 50/50 (PARA COBRE) ROLLO 116 113.5493 113.5493
MCT007 TEFLON EN CINTA DE 1/2" X 520" ROLLO 132 2.3967 2.3967
MCT052 TAPON AUDITIVO CON CORDON  CAJA CON 100 PZA 89 9.5 9.5
MDC004 CAJA DE PLASTICO P/MEDIDOR MOD. 1500 CAJA 72 223.3396 223.3396
MDM002 MEDIDOR DE INSERCION MOD. 22655 PZA 34 67200 67200
MDT001 TAPA P/CAJA DE CEMENTO P/MEDIDOR SIN MARCO PZA 23 39.2 39.2
MEA003 AISLADOR 1A P/ALFILER PZA 40 279.9787 279.9787
MEA011 APARTARAYOS 12KV PZA 18 652.5763 652.5763
MEA019 ARRANCADOR TAMAÑO 3 PZA 8 8876.8453 8876.8453
MEA022 AUTO TRANSFORMADOR V.ALS177 150HP S.Q. 220V PZA 3 13234 13234
MEA026 ALAMBRE DESNUDO #4 P/TIERRA KGS 195.5 183.0017 183.0017
MEA030 ALFILER 1-A PZA 39 236.6 236.6
MEA033 AISLADORES DE SUSPENCION 6S JGO 22 151.4482 151.4482
MEA038 ABRAZADERA U1A PZA 13 81 81
MEA039 ABRAZADERA U2A PZA 8 68.1097 68.1097
MEA046 ARANDELA DE PRESION 5/8" PZA 82 2 2
MEB007 BLOCK DE CANTACTOS 9001 KA3 S.Q. PZA 29 1566.22 1566.22
MEB021 BOBINA 9-2662-2 220V PZA 51 1129.8102 1129.8102
MEB022 BOBINA 240 VOLTS CLASE 47 TIPO 75D50833 PZA 1 2050.0286 2050.0286
MEB028 BOBINA D71618032 FUR. PZA 1 2079.9385 2079.9385
MEB033 BOBINA PD2C440CA TIPO 9998 S.Q. PZA 54 1485.283 1485.283
MEB038 BOBINA #31096-400-24 490V S.Q. PZA 31 2255.4034 2255.4034
MEB048 BLOCK DE CONTACTO CAT. ZB2BZ102 PZA 197 52.2092 52.2092
MEB049 BASE P/LAMPARA MOD. ZB2BV6 TELEMECANIQUE PZA 17 88.1683 88.1683
MEB054 BASE PARA MEDIDOR 13 TERMINALES PZA 12 4629.7612 4629.7612
MEB068 BOBINA SQUARE D #31096-320-55 PZA 25 4555.456 4555.456
MEC001 CABLE  1/0 THW MTS 237.5 38.985 38.985
MEC002 CABLE  1/0 ACSR ALUMINIO KGS 450 62.0998 62.0998
MEC004 CABLE 3" X 16" USO RUDO AWG MTS 100 11.5 11.5
MEC008 CABLE  2/0 THW MTS 197 60.365 60.365
MEC009 CABLE  3 X 10 USO RUDO 600 V. MTS 395 36 36
MEC011 CABLE  3/0 THW MTS 437 68.3418 68.3418
MEC013 CABLE  4/0 CONDUMEX MTS 461 78.0086 78.0086
MEC015 CABLE  8 THW MTS 520 17.0192 17.0192
MEC016 CABLE 10 THW MTS 500 10.7 10.7
MEC017 CABLE 12 THW MTS 1200 6.76 6.76
MEC019 CABLE 14 THW MTS 2000 4.798 4.798
MEC020 CABLE 18 THW MTS 3500 2.461 2.461
MEC024 CONDULET "LB" DE 1/2" PZA 10 18.59 18.59
MEC026 CAJA 111 METALICA PZA 28 16.9729 16.9729
MEC027 CAJA 4" X 4" PZA 99 13.1345 13.1345
MEC031 CAPACITOR DE 14 KVAR ABB 440 PZA 4 3250 3250
MEC032 CAPACITOR DE 20 KVAR ABB 440 PZA 3 4250 4250
MEC033 CAPACITOR DE 25 KVAR ABB 440 PZA 4 4832.6667 4832.6667
MEC034 CAPACITOR DE 30 KVAR ABB 440 PZA 7 6800 6800
MEC035 CAPACITOR DE 40 KVAR ABB 440 PZA 4 6955 6955
MEC036 CENTRO DE CARGA 2 POLOS S.D. PZA 6 7246.2952 7246.2952
MEC037 CONTRATUERCA DE 1 1/4" PZA 63 1.27 1.27
MEC038 CONECTOR MODULAR 4 PINES P/TRANSMISOR DE PRES PZA 4 9250 9250
MEC040 CINTA CAMBRIC #2520 C/ADHESIVO ROLLO 3 10386 10386
MEC045 CLAVIJA 220 V PZA 17 52.7689 52.7689
MEC049 CONDULET "L" DE  3/4 PZA 7 24.0367 24.0367
MEC050 CONDULET "LB"DE  3/4 PZA 10 23.5 23.5
MEC052 CONDULET "T" DE  3/4 PZA 20 27.5 27.5
MEC054 CONTRATUERCA DE 3/4" PZA 48 0.899 0.899
MEC061 CONECTOR P/GRINFIELD  1/2 PZA 9 2.6 2.6
MEC065 CONECTOR PARA VARILLA PZA 98 66.1077 66.1077
MEC068 CONECTOR S/T DE  3/4 " PZA 222 6.05 6.05
MEC080 CONTRAS 2 1/2 PZA 41 10.7621 10.7621
MEC081 CONTRAS 3 PZA 43 14.1679 14.1679
MEC084 COPLE PARA TUBERIA CONDUIT PARED GRUESA DE 1-1/4" PZA 13 22.5 22.5
MEC085 COPLE CONDUIT DE 3 PZA 3 92.17 92.17
MEC086 COPLE S/T DE  1/2 PZA 224 3.6071 3.6071
MEC087 COPLE S/T DE  3/4" PZA 167 4.6376 4.6376
MEC088 CORTA CIRCUITOS 15 KV 100 AMP PZA 8 842.4927 842.4927



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
MEC090 CRUCETA C4T PZA 20 786.5599 786.5599
MEC095 CAPACITOR DE 10 KVAR 480 V PZA 5 3220 3220
MEC096 CONECTOR BIEX DE 1/2 PZA 120 3.7303 3.7303
MEC097 CONECTOR BIEX DE 3/4 PZA 30 8.05 8.05
MEC100 CINTA AISLANTE #130-C ROLLO 314 257.7022 257.7022
MEC102 CABLE ENCHAQUETADO 3 X 4/0 THW MTS 150 891.89 891.89
MEC103 CODO CONDUIT DE 3 PZA 40 434.4778 434.4778
MEC108 CONECTOR BIPARTIDO 2/0 A 250 MCM PZA 76 263.1078 263.1078
MEC110 COPLE CONDUIT DE 2 PZA 20 30.83 30.83
MEC123 CODO PVC   1/2" R/I C-80 PZA 4 50 50
MEC124 CONDULET "LL" DE 1-1/2 PZA 35 46.32 46.32
MEC125 CONDULET "LR" DE 1-1/2 PZA 30 48.9492 48.9492
MEC129 CODO PVC CONDUIT 1/2 TIPO PESADO PZA 60 3.45 3.45
MEC132 COPLE CONDUIT DE 1 1/2 PZA 180 10.3334 10.3334
MEC135 COPLE S/T DE  3" PZA 16 71.53 71.53
MEC158 CABLE DE CONTROL DE 15 CONDUCTORES CALIBRE 16 CON CUBIERTA A PRUEBA DE ACEITESMTS 258 137.28 137.28
MEC165 COPLE CONDUIT DE 2 1/2" PZA 9 83.4648 83.4648
MEC169 CONECTOR RECTO 1-1/2" P/LIQUID TIGHT PZA 94 22.1 22.1
MEC172 CONECTOR BALA #1/0 CANON LARGO PZA 55 42.0059 42.0059
MEC173 CONECTOR BALA PARA 250 MCM CANON LARGO PZA 20 73.05 73.05
MEC185 CONECTOR BALA #4/0 CANON LARGO PZA 36 62 62
MEC192 CABLE ACSR 336.4 MCM KGS 500 25.06 25.06
MEC196 CONECTOR RECTO DE 1/2" PARA LICUATITE PZA 856 6.5216 6.5216
MEC200 CONECTOR RECTO DE 3/4" PARA LIQUID TIGHT PZA 60 14.26 14.26
MEC204 CONECTOR DE 1/2" PARA TUBO DE PVC USO PESADO PZA 54 7.3657 7.3657
MEC207 CODO LARGO DE 3/4" PARA TUBO PVC USO PESADO PZA 60 4.71 4.71
MEC208 COPLE DE 1/2" PARA TUBO PVC USO PESADO PZA 195 2.3638 2.3638
MEC209 COPLE DE 3/4" PARA TUBO DE PVC USO PESADO PZA 388 3.1839 3.1839
MEC211 CONECTOR 1/2 CONDUIT PARA TUBO ETIQUETA VERDE PZA 134 2.5 2.5
MEC214 COPLE MIXTO PVC R/I TIPO PESADO 3/4" PZA 145 13.3782 13.3782
MEC219 CABLE #8 THHN MTS 400 16 16
MEC223 CONTRATUERCA DE 2" P/TUBO CONDUIT PZA 54 7.13 7.13
MEC232 CONECTOR RECTO DE 3" LIQUAD TIGH PZA 49 251.93 251.93
MEC241 CONECTOR CURVO LIQUID TIGHT DE 1/2" PZA 24 18.7583 18.7583
MEC247 CONECTOR CURVO DE 3'4" PZA 50 24.71 24.71
MED001 DUCTO DE 2-1/2 X 2-1/2 X 2' PZA 13 237.666 237.666
MED05 MEDIDOR  1/2 PZA 544.8 535.374 535.374
MED075 MEDIDOR  3/4 X 5/8  MM3 PZA 1248 427.6553 427.6553
MED1 MEDIDOR 1" PZA 1138 2366 2366
MED105 MEDIDOR 1-1/2 PZA 144 5935 5935
MED2 MEDIDOR 2 PZA 29 16329.6 16329.6
MED2AT MEDIDOR DE 2" PARA AGUA TRATADA PZA 9 40410.3015 40410.3015
MED3 MEDIDOR 3 PZA 2 8902 8902
MED6 MEDIDOR 6 PZA 6 18509.8615 18509.8615
(MEE029) ELEMENTO TERMICO B 4.15 S.Q. PZA 21 121.1422 121.1422
MEE030 ELEMENTO TERMICO B 79 S.D. PZA 15 106.055 106.055
MEE038 ELEMENTO TERMICO B-3.00 S.Q. PZA 32 35.66 35.66
(MEE057) ELEMENTO TERMICO DD-140 S.Q. PZA 12 22.71 22.71
MEE059 ELEMENTO TERMICO DD-160 S.Q. PZA 1 294.4915 294.4915
MEE061 ELEMENTO TERMICO DD-220 S.Q. PZA 7 294.2808 294.2808
MEE097 ELECTRODOS DE NIVEL #6013-BR-PC-A-10 B/W CONT PZA 45 5160.8 5160.8
MEE103 EMPALME DE RESINA 82A2 P/CABLE 2 A 3/0 AWG PZA 29 1000.8878 1000.8878
MEE104 EMPALME DE RESINA 82A1 P/CABLE 8 A 2 AWG PZA 39 610.1396 610.1396
MEE110 ELEMENTO TERMICO B-2.10 S.Q. PZA 3 234.4 234.4
MEE111 ELEMENTO TERMICO B-2.65 S.Q. PZA 3 80.4 80.4
(MEE113) ELEMENTO TERMICO B-3.70 S.Q. PZA 18 105.8468 105.8468
MEF001 FUSIBLE LISTON P/ALTO VOLTAJE DE 20 AMP PZA 18 550.8474 550.8474
MEF015 FUSIBLE LISTON  5 AMP. PZA 501 35.0596 35.0596
MEF017 FUSIBLE LISTON  7 AMP PZA 50 34.8 34.8
MEF018 FUSIBLE LISTON  8 AMP PZA 50 34.8 34.8
MEF019 FUSIBLE LISTON  9 AMP. PZA 50 42 42
MEF020 FUSIBLE LISTON 10 AMP. PZA 60 32.6886 32.6886
MEF022 FUSIBLE LISTON 15 AMP. PZA 53 35.349 35.349
MEF023 FUSIBLE LISTON 30 AMP. PZA 125 44.684 44.684
MEF026 FOCO MINIATURA No. B2A PZA 344 95.3055 95.3055
MEF029 FOCO P/ARBOTANTE DE 175 WATTS PZA 27 221.7143 221.7143



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
MEF048 FUSIBLE ENCAPSULADO DE TIPO 3NE4-327-OB 250A 800V PZA 6 1736.18 1736.18
MEF049 FUSIBLE ENCAPSULADO DE TIPO 3NE4-224-OB 160A 800V PZA 5 2370.94 2370.94
MEG001 GABINETES DE MEDICION DE 24 X 24 PZA 11 2285.7091 2285.7091
MEH001 HORIMETROS NO. 6 X 143 CRAMER O SIMILAR PZA 42 522 522
MEI005 INTERRUPTOR PORCELANA 30 AMP PZA 1 29.55 29.55
MEI006 INTERRUPTOR TERMOMAGNETICO 3X2A 440V TRIPOLAR PZA 24 383.358 383.358
MEI031 INTERR. NIVEL TIPO FLOT. 600 V #2902 "CONERY" PZA 25 1002.398 1002.398
MEL001 LAMPARA TELESCOPICA DE PEDESTAL PZA 2 4285.72 4285.72
MEM001 MONITOR DE 1  1/4" PZA 110 2.38 2.38
MEM006 MERCOID DE PRESION #DPA-33-3 RANGO 0-20 LBS. PZA 2 2701.05 2701.05
MEM008 MONITOR DE 3 P/TUBO CONDUIT PZA 132 34.2125 34.2125
MEM025 MOTOR JAULA DE ARDILLA DE  1/4" HP PZA 5 4542.1538 4542.1538
MEM028 MERCOID DE SUCCION DA-31-153-3 PZA 2 1775.47 1775.47
MEM036 MONITOR 005 1-1/2" PASO PZA 84 13.51 13.51
MEM044 MOLDURAS RE PZA 13 11.48 11.48
MEM050 MUFA DE 3" PZA 52 314.0027 314.0027
MEO001 OJOS RE PZA 3 13.08 13.08
MEP002 PERICOS 1/0 PZA 60 134.855 134.855
MEP020 PILAS DE 1.5 VOLTS TAM. D PZA 35 29.4 29.4
MEP023 PORTA ELECTRODOS MARCA B/W CONTROLS TIPO AE-2 PZA 3 1546.67 1546.67
MEP028 PARRILLA DE 1.40 X 0.80 X 0.10 M PZA 1 4755.4745 4755.4745
MEP031 PERNO DOBLE ROSCA 12" X 5/8" C/TUERCAS PZA 36 42.174 42.174
MEP062X5 PERNOS DE ANCLAJE DE 5/8" X 5" PZA 18 70 70
MER002 RECEPTACULO S/C PZA 41 12.458 12.458
MER016 RELEVADOR CON DOS CANTACTOS NORMALMENTE CERRADOS Y DOS NORM. ABIERTOSPZA 78 166.9778 166.9778
MER021 8 2041.4288 2041.4288
MER037 RELEVADOR ALTERNADOR C/BOBINA 120 V. PZA 6 2801.1761 2801.1761
MES002 SOBRE CAJAS PZA 26 10.03 10.03
MES006 SENSOR DE CONTROL PARA HUMEDAD PZA 3 3007.85 3007.85
MES025 SELECTOR DE 3 POSICIONES #TEZB2BJ3 PZA 128 369.3439 369.3439
MET001 TOMA CORRIENTE TIPO SINGLE FLUSH PZA 12 353.5541 353.5541
MET002 TAPA CIEGA 2 X 4 PZA 282 5.2739 5.2739
MET006 TAPA P/APAGADOR SENCILLO PZA 20 5.8113 5.8113
MET008 TAPACIEGA PARA CAJA 4 X 4 GALVANIZADA PZA 262 7.3929 7.3929
MET012 TRANSFORMADOR DE 3 KV EN SECO 440/220-110"SQ" PZA 10 7650 7650
MET013 TAPA P/TOMACORRIENTE TIPO SINGLE FLUSH PZA 4 34.1 34.1
MET014 TRANSFORMADOR DE CONTROL 97CT005 PZA 15 850 850
MET016 TAPA P/TOMACORRIENTE TIPO WEATHER PROOF PZA 38 301.331 301.331
MET017 PZA 8 90.53 90.53
MET020 TUBO CONDUIT DE 3 PZA 49 1070.3074 1070.3074
MET021 TUBO S/T 1/2 GALVANIZADO PZA 30 54.7 54.7
MET022 TUBO S/T 3/4" GALVANIZADO PZA 20 73.47 73.47
MET032 TUBO CONDUIT DE 1-1/2 PZA 8 338 338
MET034 TAPA P/DUCTO 2-1/2 X 2-1/2 PZA 155 30.1159 30.1159
MET061 TUBO METALICO FLEXIBLE DE 3/4" LIQUID TIGHT MTS 30 26.55 26.55
MET062 TUBO DE 3/4" DE PVC CON CAMPANA USO PESADO PZA 60 18.68 18.68
MET063 TUBO DE 1/2" DE PVC PARA USO PESADO PZA 88 13.4403 13.4403
MET064 TUBO CONDUIT DE 1/2" SIN ROSCA ETIQUETA VERDE PZA 34 56.2388 56.2388
MET065 TUBO CONDUIT DE 1" SIN ROSCA ETIQUETA VERDE PZA 1 102.1 102.1
MET069 TUBO FLEXIBLE DE 3" LIQUAD TIGH MTS 25.1 261.9274 261.9274
MEV001 VARILLA C/CONECTOR PZA 39 126.448 126.448
MEV004 VALVULA DE SEGURIDAD PZA 25 190 190
MEV007 VALVULA SELENOIDE P/TRABAJAR CON ACEITE PZA 1 967.038 967.038
MEZ007 ZAPATAS P/CABLE 300 MCM MECANICA DE BRONCE PZA 41 106 106
MLB006 BOTAS DE HULE PAR 6 3000 3000
MRA011 ANTICONGELANTE GALON 52 123.0132 123.0132
MTT005 TORNILLOS DE 3/16 X 2" PZA 37 1.3086 1.3086
NIP025 NIPLE DE   1/4 ROSCADO DE BRONCE PZA 50 8.61 8.61
NIP037XC NIPLE DE  3/8" X CERRADO ROSCADO DE BRONCE PZA 199 25.26 25.26
NIP05X2 NIPLE DE  1/2 X 2" DE BRONCE PZA 12 42.0505 42.0505
NIP05X3G NIPLE DE  1/2 X 3 GALV. PZA 322 0.99 0.99
NIP1XC NIPLE DE 1 X CERRADO ROSCADO DE BRONCE PZA 145 106.4657 106.4657
NIP2XC NIPLE DE 2 X CERRADO ROSCADO DE BRONCE PZA 18 254.7989 254.7989
NIP3XC NIPLE DE 3 X CERRADO ROSCADO DE BRONCE PZA 4 878.8 878.8
NIP3XCG NIPLE DE 3" X CERRADO GALVANIZADO PZA 10 85.57 85.57
NIP4XC NIPLE DE 4 X CERRADO ROSCADO DE BRONCE PZA 14 1481.0166 1481.0166



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
PQC009 CLORO LIQUIDO EN ENVASE DE 907 KGS. KGS 25396 15.2 15.2
PQH005 HEXAMETAFOSFATO DE SODIO (SACOS 25 KGS.) SACOS 1054 1218.1174 1218.1174
RBE015 ESTROBOS DE 3/4" DE 10' CON OJO PZA 4 1749 1749
RBE016 ESTROBOS DE 1/2" DE 6' CON OJO PZA 1 1075 1075
RCM075X105 REDUCCION CAMPANA  3/4 X 1-1/2 PZA 9 40.6756 40.6756
RCM1X1025 REDUCCION CAMPANA 1 X 1 1/4 PZA 5 38.26 38.26
RCM1X105 REDUCCION CAMPANA 1 X 1-1/2 PZA 8 55.1653 55.1653
RED05X037B REDUCCION BUSHING 1/2" X 3/8" PZA 77 28.943 28.943
RED12X8 REDUCCION DE 12 X 8 Fo. Fo. PZA 8 5884.67 5884.67
REPE001 REPELENTE P/PERROS 1.5 OZ. PZA 35 116.6 116.6
RESIS01 RESISTENCIA DE 50 KOHMS (47OHMS-56KOHMS) PZA 250 3 3
RON037 RONDANA PLANA DE  3/8 PZA 170 0.18 0.18
RON062 RONDANA PLANA DE  5/8 KILO 20 109.6 109.6
RVT0001 TORRETAS CON LUZ ESTRBOSCOPICA, DE 12V DC PZA 31 1647.1829 1647.1829
SAE15W40 ACEITE P/MOTOR A GASOLINA MULTIGRADO 15W40 1L LTS 44 45.9079 45.9079
SDFAL36030 INTERRUPTOR TERMO. FAL36030 "SQUARED" PZA. 4 3242.4 3242.4
SDFAL36040 INTERRUPTOR TERMO. FAL36040 "SQUARED" PZA. 3 3242.4 3242.4
SDFAL36050 INTERRUPTOR TERMOMAGNETICO 3 X 50 PZA. 8 3314.889 3314.889
SDFAL36060 INTERRUPTOR TERMO. FAL36060 "SQUARED" PZA 4 3242.4 3242.4
SDFAL36070 INTERRUPTOR TERMO. FAL36070 "SQUARED" PZA 6 3813.0185 3813.0185
SDFAL36080 INTERRUPTOR TERMOMAGNETICO 3 X 80 PZA 6 3734.92 3734.92
SDFAL36100 INTERRUPTOR TERMO. FAL36100 "SQUARED" PZA 3 3734.92 3734.92
SDFAL36150 INTERRUPTOR TERMO. FAL36150 PZA 4 7779 7779
SDFAL36200 INTERRUPTOR TERMO. FAL36200 PZA 1 10516.47 10516.47
SDLAL36400 INTERRUPTOR TERMOMAGNETICO 3 X 400 PZA 3 16255 16255
TCF05 TUBO DE COBRE FLEXIBLE DE  1/2" TIPO "L" MTS 745.6 69.8407 69.8407
TCF075 TUBO DE COBRE FLEXIBLE DE  3/4" TIPO "L" MTS 34.09 123.3896 123.3896
TCF1 TUBO DE COBRE FLEXIBLE DE 1" TIPO "L" MTS 0.6 172.19 172.19
TCR05 TUBO DE COBRE RIGIDO DE  1/2" TIPO "L" MTS 12.89 123.4134 123.4134
TCR1 TUBO DE COBRE RIGIDO DE 1" TIPO "L" MTS 10.9 191.69 191.69
TCR105 TUBO DE COBRE RIGIDO DE 1-1/2" TIPO "L" MTS 25.21 319.5129 319.5129
TCR2 TUBO DE COBRE RIGIDO DE 2" TIPO "L" MTS 16.87 403.8435 403.8435
TCR3 TUBO DE COBRE RIGIDO DE 3" TIPO "L" MTS 19.81 1292.5952 1292.5952
TCR4 TUBO DE COBRE RIGIDO DE 4" TIPO "L" MTS 31.8 1960.0446 1960.0446
TEE05C TEE C/C DE  1/2 PZA 83 6.4257 6.4257
TEE05PVC TEE PVC DE  1/2 PZA 83 24.3212 24.3212
TEE05PVCRI TEE DE PVC 1/2" R/I CED 80 PZA 78 31.4503 31.4503
TEE05X075C TEE C/C DE  1/2 X 3/4 PZA 49 25.31 25.31
TEE05X1C TEE C/C DE  1/2 X 1 PZA 25 75.77 75.77
TEE075AC TEE ACERO AL CARBON 3/4" R/I PZA 5 104.2507 104.2507
TEE075C TEE C/C DE  3/4 PZA 126 29.4291 29.4291
TEE075PVC TEE PVC DE  3/4 C-80 PZA 28 24.58 24.58
TEE075X1C TEE C/C DE  3/4 X 1 PZA 28 75.77 75.77
TEE105PVCP TEE PVC 1 1\2 C-80 PEGABLE PZA 137 100.011 100.011
TEE105X1 TEE C/C DE 1-1/2 X 1 PZA 8 14.47 14.47
TEE1C TEE C/C DE 1 PZA 10 50.0593 50.0593
TEE1PVCC80 TEE PVC DE 1" C-80 PEGABLE PZA 48 26.1325 26.1325
TEE4G TEE DE 4" GALVANIZADA PZA 1 346.21 346.21
TEE6X4 TEE FO. FO. DE  6 X 4 PZA 2 1964.511 1964.511
TEN075X6 TENSOR GANCHO-ARGOLLA DE 3/4" X 6" PZA 10 215.6 215.6
TGV3 TUBO GALVANIZADO DE 3 PZA 2 982.17 982.17
TLA001 ABRAZADERA PARALELA PARA CABLE DE 3/8" PZA 4 30.8 30.8
TLB006 BOBINA MAGNETICA MSN1W-110 PZA 66 280 280
TLB009 BATERIA DE CICLO PROFUNDO PZA 12 5480 5480
TLB010 BOMBA DE AYUDA WEBTR MOTOR 1.5HP PZA 7 14281.1591 14281.1591
TLB011 BOMBA DE AYUDA WEBTR MOTOR 5HP. PZA 2 51347.26 51347.26
TLB016 BASE METALICA DE ANGULO DE 2" x 2" x 25" x 1/4" PZA 2 310.56 310.56
TLB019 BASE METALICA DE ACERO AL CARBON PARA TORRETA PZA 2 170.78 170.78
TLB020 BASE DE ALUMINIO PARA SENSOR PZA 2 345 345
TLC002 CLEMA REMATE P/CABLE 1/0 ACSA PZA 4 60.72 60.72
TLC018 CUERPO CON UN BLOCK CAT. ZB2-BZ102 PZA 314 193.45 193.45
TLC025 CONTACTO AUX N.A. # ZB2-BE101 PZA 189 94.9854 94.9854
TLC032 CONTACTO AUX N.A. # ZB2-BE102 PZA 33 107.7183 107.7183
TLC037 CPU PARA UTR DE LA SERIE MOSCAD-L PZA 5 14038.9 14038.9
TLC038 CONECTOR N MACHO PARA CABLE PZA 33 120 120
TLC040 CONECTOR PARA SMAMACHO PARA CABLE PZA 36 129 129



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
TLE003 ESTRANGULADOR DE ESCAPE GRE-1/8 PZA 159 352 352
TLH001 HIPOCLORITO DE CALCIO 100 LBS BTE 32 2885 2885
TLI007 INTERR PRESION DOB ACCION 5-250 PSIG SQUARED PZA 15 3572.5977 3572.5977
TLM007 MODULO 8 ENTRADAS ANALOGICAS AL 4-20MA PZA 4 4314.39 4314.39
TLM010 MODULO DE PROTECCION DE ENTRADA ANALOGA #2838186TT-2-PE PZA 17 826.6275 826.6275
TLS008 SELECTOR 2 POSICIONES PZA 146 409.2073 409.2073
TLS014 SUPRESOR DE DESCARGA PZA 47 233 233
TLS014B SUPRESOR DE PICOS DE ALTA DENSIDAD P/ENT Y SAL ANALOGICAS PZA 47 5483.2642 5483.2642
TLS016 SUPRESOR DE DESCARGAS ATMOSFERICAS PARA CABLE HELIAX DE 1/2" PZA 3 1228.4434 1228.4434
TLT023 TUBO METALICO FLEXIBLE DE 1/2" LIQUID TIGHT MTS 125 14.4201 14.4201
TLT025 TERMINAL EN PUNTA P/CABLES ROJO 1 MM2 376 63 PZA 1800 1.64 1.64
TOR05X205 TORNILLO NEGRO DE 1/2" X 2 1/2" C/TUERCA PZA 1003 8.1221 8.1221
TOR05X3 TORNILLOS DE  1/2 X 3 C/TUERCA PZA 1404 10.8538 10.8538
TOR05X305 TORNILLOS DE  1/2 X 3-1/2 C/TUERCA PZA 972 17.5 17.5
TOR05X6 TORNILLOS DE  1/2 X 6 C/TUERCA PZA 8 28 28
TOR062X205 TORNILLOS DE  5/8 X 2-1/2 C/TUERCA PZA 80 11.6 11.6
TOR062X3 TORNILLOS DE  5/8 X 3 C/TUERCA PZA 160 13.78 13.78
TOR062X405N TORNILLO NEGRO 5/8" X 4 1/2" TUERCA ROSCA EST PZA 35 3.74 3.74
TOR075X305N TORNILLO NEGRO 3/4" X 3 1/2" TUERCA ROSCA EST PZA 111 23.4009 23.4009
TOR1012X5 TORNILLOS DE 1 1/8 X 5 C/TUERCA PZA 280 90 90
TOR1X405 TORNILLOS DE 1  X   4-1/2 C/TUERCA PZA 56 78 78
TPV05C80 TUBO PVC DE   1/2 C-80 MTS 293.65 9.2205 9.2205
TPV105C80 TUBO PVC DE  1-1/2 C-80 MTS 17.3 190.4 190.4
TPV1C40 TUBO PVC DE  1  C-40 MTS 12.2 14.4412 14.4412
TPV1C80 TUBO PVC DE  1   C-80 MTS 64.2 67.4199 67.4199
TPV4P TUBO DE PVC 4" GRIS USO PESADO PZA 93 175.2395 175.2395
TUB4NC40 TUBO NEGRO C40 DE 4" PZA 2 2949.31 2949.31
TUE037 TUERCA DE 3/8 PZA 200 0.32 0.32
TUE05 TUERCA DE  1/2 PZA 194 0.78 0.78
TUN05PVC TUERCA UNION PVC 1/2 PZA 39 24.2206 24.2206
TUN05PVCRI80 TUERCA UNION DE  1/2 PVC R/I C-80 PZA 155 20.4566 20.4566
TUN105PVCP TUERCA UNION PVC 1 1/2 PEGABLE C80 PZA 21 121.08 121.08
TUN105PVCR TUERCA UNION 1-1/2 PVC C-80 ROSC PZA 56 150.2651 150.2651
TUN1C TUERCA UNION C/C 1 PZA 3 58.6952 58.6952
TUN1PVC80 TUERCA UNION PVC 1" C-80 PZA 54 42.2196 42.2196
UR352 ARCO PORTASEGUETA PZA 25 142.8492 142.8492
UR9616 DESARMADOR DE 1/4 X 6 PLANO PZA 95 47.5843 47.5843
VAI05 VALVULA AIRE DE  1/2 (EXPULSION) PZA 17 1076.1051 1076.1051
VAI1 VALVULA DE AIRE DE 1" (EXPULSION-ADMISION) PZA 16 1649.4518 1649.4518
VAI2 VALVULA DE AIRE DE 2 (EXPULSION-ADMISION) PZA 1 4680 4680
VAR037 VARILLA ROSCADA DE 3/8 PZA 18 38.19 38.19
VAR05 VARILLA ROSCADA DE 1/2 PZA 18 70.16 70.16
VBO05PVC VALVULA BOLA PVC DE  1/2 PZA 49 217.0765 217.0765
VBO05PVCC80 VALVULA BOLA PVC DE 1/2" C-80 R/I PZA 31 205.165 205.165
VBO105PVCRI VALVULA BOLA DE 1-1/2" PVC C-80 R/I PZA 43 570.4192 570.4192
VBO1PVCC80 VALVULA BOLA DE 1" PVC C-80 PZA 29 290.5821 290.5821
VCH8 VALVULA CHECK DE  8 BRIDADA PZA 4 13659.58 13659.58
VCK05PVCRI VALVULA CHECK PVC DE 1/2 R/I PZA 205 392.035 392.035
VCK105PVCRI VALVULA CHECK 1 1/2 PVC C-80 R/I PZA 33 625.5288 625.5288
VCK1PVC VALVULA CHECK PVC DE 1 PZA 145 626.2244 626.2244
VCM1 VALVULA COMPUERTA 1 ROSCABLE DE BRONCE PZA 11 420.1982 420.1982
VCM105 VALVULA COMPUERTA 1-1/2 DE BRONCE PZA 7 470.4387 470.4387
VCM2 VALVULA COMPUERTA 2 BRONCE PZA 1 893 893
VCM4 VALVULA COMPUERTA DE  4 BRIDADA PZA 9 4151.9114 4151.9114
VCM6 VALVULA COMPUERTA DE 6" C/JUNTA MECANIC PZA 2 4783.8934 4783.8934
VCM8 VALVULA COMPUERTA DE  8 BRIDADA PZA 1 8597.73 8597.73
VMA10ACT VALVULA MARIPOSA DE 10" CON ACT ELECTRICO PZA 1 17000.79 17000.79
VMA8B VALVULA MARIPOSA DE 8 BRIDADA PZA 2 45230 45230
WB15B9RA ROTATING ASSEMBLY #15B9RA PZA 1 3000 3000
WS2-2238-12 GEARBOX PARA MEDIDOR DE 12" PARTE No. 2-2238 PZA 10 1360 1360
WTAAA1616 BACKING DIAPRHAGM W&T AAA1616 PZA 15 533 533
WTAK65549 O RING 113 W&T AKG5549 PZA 50 53 53
WTALI5542 O RING 226 MARCA W&T ALI5542 PZA 80 140.375 140.375
WTP16191 LEAD GASKET P16191 PZA 450 21.3077 21.3077
WTP44123 O RING 120 HYPALON W&T P44123 PZA 50 32 32
WTP48655 SPRING PZA 30 203 203



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
WTP50557 LEAD GASKET PZA 50 82 82
WTP51401 O RING 232 MARCA W&T P51401 PZA 30 63 63
WTP59143 V NOTCH PLUG SEAL W&T P59143 PZA 15 720 720
WTP95279 O RING POPPET W&T P95279 PZA 50 51 51
WTPXA27409 O RING (008) VITON 9/16" ID X 3/4" OD PZA 50 90 90
WTPXD48962 TAIL WAY PZA 10 4120 4120
WTU10242 SILICONE GREASE PZA 40 895 895
FSS033 SOLDADURA DE ALAMBRE ER70S6 .030X 11 SYOXA PZA 12 391.2 391.2
MEC249 CLAVIJA 2 FASES 3H 50AMP 250VCD/VCA PZA 19 708.5 708.5
TLH006 TERMINAL DE HERRADURA PZA 1900 11.8636 11.8636
TLT052 TECLADO INDUSTRIAL METALICO PZA 1 6317 6317
TUE037R TUERCA DE 3/8" DE RESORTE PZA 24 7.5 7.5
WTAIC5355 RETAINER (CHLORINE INSTITUTE) PZA 10 559 559
TPM105PVC80 TAPON MACHO 1-1/2 PVC CEDULA 80 PZA 63 30.3846 30.3846
VCH037 VALVULA CHECK DE 3/8" PZA 7 402.5 402.5
MED075D MEDIDOR DE 3/4" DIGITAL PZA 77 1565 1565
COP3PVCP COPLE DE 3" PVC USO PESADO PZA 7 39.95 39.95
MEC253 COPLE PARED GRUESA 2-1/2" PZA 1 663.58 663.58
MEM054 MONITOR METALICO 2-1/2" PZA 28 33.69 33.69
FP94729 O RING No. P94729 PZA 40 143 143
FPAAA4487 DIAPHGRAGM BACKING No. AAA4487 PZA 25 1648.4 1648.4
FPAAB2693 BACK HOUSING No. AAB2693 PZA 10 1000 1000
FPAAB3143 SAFETY VALVE DIAPHRAGM No. AAB3143 PZA 20 580 580
FPAMK5553 O RING (246) No. AMK5553 PZA 80 361.125 361.125
FPAPQ55558 O RING (011) No. APQ55558 PZA 50 38 38
FPASS4538 BACKING PLATE NUT No. ASS4538 PZA 65 310.8462 310.8462
FPXH39648 O RING (014) HYPALON 1/2" ID 5/8" OD No. PXH39648 PZA 50 55 55
MEP062X505 PERNOS DE ANCLAJE DE 5/8" X 5-1/2" PZA 58 31.805 31.805
MED3AT MEDIDOR DE 3" PARA AGUA TRATADA PZA 5 4502.85 4502.85
MED4AT MEDIDOR DE 4" PARA AGUA TRATADA PZA 6 9418.6829 9418.6829
TLO012 OPERADOR DE ENGRANE DE 12" PZA 3 7611.52 7611.52
VMA3ACT VALVULA MARIPOSA DE  3" CON ACTUADOR PZA 4 8222.71 8222.71
(TEE10X10) TEE FO. FO. DE 10 X 10 PZA 1 4877.95 4877.95
FPALJ3768 FILTER No. ALJ3768 PZA 30 1500 1500
FPUXK21741 ROTAMETER TUBE&BALL MAX CAP 20 LB/24 HR No. UXK21741 PZA 12 2800 2800
HRD085 DADO DE IMPACTO 1-5/16" ENTRADA 3/4" PZA 3 400 400
TLR012 CONECTOR RECOR DE 6mm TIPO "T" PZA 60 102.5 102.5
TLV012 VALVULA ESTRANGULADORA DE FLUJO DE PASO, 2 VIAS DE 6.35mm PZA 43 410 410
NEW000293 ADAPTADOR PARA CONECTAR DADOS PZA 1 324 324
MEM063 MUFA DE 1-1/4" ROSCADA PZA 7 25 25
TLT016 TRANSDUCTOR ELECTRONICO DE NIVEL TIPO ULTRASONIDO PZA 5 21387.2667 21387.2667
NEW000252 CARTUCHO PARA VAPORES ORGANICOS CAJA CON 18 PARES CAJA 3 6125 6125
FPUXN25054 UNIDAD COMPLETA PARA ROTAMETRO CAP. MAX. 500LBS PZA 6 11615.208 11615.208
NEW000712 MANGUERA DE 1/4" MTS 1794.62 13.123 13.123
NEW000748 KIT DE REPARACION JGO 4 52116.49 52116.49
NEW000763 POLIURETANO LTS 57 880 880
HRP084 PISTOLA PARA SOLDAR DE 140W A 100W PZA 2 850 850
UR9808 DESARMADOR PLANO URREA PARTE 9808 PZA 10 53.29 53.29
CDR4 COPLE DRESSER DE  4" DE BRONCE PZA 2 1401.86 1401.86
NEW000714 SONDA PARA MEDIR LA PROFUNDIDAD DEL NIVEL DEL AGUA PZA 17 93370.0614 93370.0614
HRJ008 JUEGO DE DADOS LARGOS ENTRADA DE 1/2 JGO 1 345 345
HRD119 DADO DE 12 PUNTOS DE 1-1/16", ENTRADA DE 1/2" PZA 4 206 206
MEC256 COPLE CONDUIT DE PVC DE 2-1/2" USO PESADO PZA 9 24.45 24.45
MEC258 CODO DE PVC DE 1" USO PESADO PZA 21 13.76 13.76
WTP25054 ROTAMETRO 5" TUBE & BALL PZA 5 7655 7655
NEW000974 LUBRICANTE P/CABLEAR DE 0.95 LTS MARCA 3M PZA 7 138 138
NEW000939 PILOTO P/VALVULA REGULADORA DE NIVEL MOD 301-4 PZA 2 28428.45 28428.45
NEW000940 PILOTO P/VALVULA REGULADORA D NIVEL P/TANQUE DE 3 A 18 MTS PZA 2 28428.45 28428.45
NEW001085 INYECTOR ESTANDAR DE 3/4" PZA 6 14361.26 14361.26
NEW001086 VALVULA REGULADORA DE VACIO PZA 6 35147.976 35147.976
NEW001167 TAPON DE 1" PVC  C-80 PZA 2 24.55 24.55
NEW001058 RELEVADOR DE SOBRECARGA PZA 2 1280 1280
NEW001057 ARRANCADOR DE CONTACTO PZA 1 16099.19 16099.19
NEW001197 TELA DE ROMBO MTS 4 80 80
NEW001199 PTR DE 3" PZA 18 641.39 641.39
NEW001180 TUBO GALVANIZADO DE 1" PZA 5 119.6571 119.6571



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
SEA0009 ABRAZADERAS PZA 22 12.4354 12.4354
NEW000016 BALERO PZA 1 435 435
NEW001338 BALOERO NO. 6311 PZA 1 1000 1000
NEW001340 BALERO NO. 6313 C3 PZA 1 948 948
NEW001353 TELA DE ROMBO CALIBRE 10 PZA 10 1793.3333 1793.3333
NEW001424 SOLERA PZA 6 339.81 339.81
VCM3R VALVULA DE COMPUERTA DE 3" ROSCABLE PZA 3 2990.676 2990.676
EXT6RD26 EXTREMIDAD DE  6" RD-26 PARA TUBO PVC PZA 2 885 885
NEW001262 CONECTORES ANDREW PZA 29 714 714
NEW001264 KIT DE ATERIIZAJE PZA 9 689.65 689.65
VCK05PVCP VALVULA CHECK DE 1/2" PVC C-80 PEGABLE PZA 39 431.67 431.67
NEW001637 CANAL "U" DE 4" DE 6 METROS DE LONGITUD PZA 2 732.74 732.74
NEW001773 PINTURA DE ACEITE LTS 4 107.5 107.5
NEW001648 GABINETE METALICO IP65, 1000X800X300 MM, 2MM PZA 3 3413.8 3413.8
NEW001568 VENTILADOR /EXTRACTOR ELECTRICO PZA 5 14900 14900
NEW001674 BASES PARA UN  FUSIBLES MARCA TELEMECANIQUE PZA 230 16 16
CON05RERD135 CONECTOR R/E DE  1/2" PVC RD-13.5 PZA 19 3 3
CON05RIRD135 CONECTOR R/I DE  1/2" PVC RD-13.5 PZA 55 3.2 3.2
NEW001968 REMOVEDOR DE FLUX PARA TABLILLAS ELECTRONICAS EN AEROSOL (FL PZA 71 318.668 318.668
NEW001625 ANGULO DE ACERO DE 2" X 1/4" X 6 MTS. PZA 56 504.5178 504.5178
MEC265 CONTRATUERCA DE 4" PZA 64 29.37 29.37
NEW001982 EQUIPOS ANALIZADORES DE CLORO RESIDUAL PZA 5 9481 9481
NEW001997 COPLE MIXTO ROSCA INTERIOR PVC C80 3/4" PZA 60 25.07 25.07
BUS05X025 BUSHING DE   1/2" X 1/4" ROSCADO DE BRONCE PZA 21 28.0937 28.0937
NEW002002 MONTAJE ESCRITORIO PARA COMPUTADORA PORTATIL PARA VEH¡ PZA 1 8375 8375
NEW001986 GABINETE TIPO HIMEL DE 50 X 40 X 20 CM ŸNEMA 3R PZA 2 780.97 780.97
HRL036 LLAVE DE CADENA DE 36" PZA 1 330 330
MEC264 CABLE #12 AWG MTS 100 6.76 6.76
HRB4196 BOQUILLA PARA CORTAR CON ACETILENO #4196 PZA 16 202 202
NEW002187 ELECR. CORD, ASSAMBLY,  MARCA W&T NO. PARTE AAA 4502 PZA 4 3212 3212
NEW002283 COPLE 2" PVC USO PESADO PZA. 4 18.1683 18.1683
NEW002284 MONITOR 2" PVC PZA. 48 11.172 11.172
NEW000122 LAMINA NEGRA PZA 4 1226.65 1226.65
NEW000941 VALVULA DE AGUJA EN ANGULO P/AGUA ENTRADA 1/8" NPT PZA 15 48.34 48.34
NEW002278 CAJA ELECTRICA INTERPERIE 100 X 80 X 30 CM. INTERPERIE PZA. 1 3865 3865
NEW002235 FLEJE DE 1/2" DE ACERO INOXIDABLE MTS 30 63.54 63.54
SDFAL36020 INTERRUPTOR TERMO. FAL36020 "SQUARED" PZA. 5 3255.482 3255.482
NEW000429 BARROTES DE 2 X 4 X 8 PZA 17 42.24 42.24
NEW002632 CENTRO DE CONTROL DE MOTORES CON VARIADOR DE VELOCIDAD PZA 1 813965.52 813965.52
NEW001458 CINTA AISLANTE DE 2" X 100 POLIKEN PZA 9 65 65
ES00325 CABLE 2 + 1 DE ALUMINIO MTS 150 13.5 13.5
NEW001833 MONITOR DE 4", METALICO PZA 10 44.252 44.252
NEW002713 CAJA CABLE 2 CONDUCTORES, PVC, 20 AWG, 500-mm, NUMERADO SECU PZA 4 7834 7834
NEW002731 CALENTADOR MARCA W&T NO. PARTE AAB 2513 PZA 11 1510.0909 1510.0909
NEW002754 CODO DE PVC. DE 6" ? pza 5 268.27 268.27
NEW000446 CONDULET MUFA DE 3" PZA 5 246.24 246.24
NEW000270 TAPA 2X4 METALICA PARA TOMA DOBLE PZA 12 7 7
NEW005871 CODO DE ACERO DE 4" DE DIAMETRO X 90 GRADOS, SOLDABLE PZA 4 242.68 242.68
MEC104 CODO CONDUIT DE 4 PZA 9 404.6 404.6
NEW002167 MONITOR DE FALLA DE FASE VOLTAJE MOTOR SABER MOD 455 3F 440V PZA. 25 4760 4760
NEW002478 COPLE 1/2" FABRICADO EN ACERO, SOLDABLE, ROSCA INTERIOR NPT PZA 85 41.6058 41.6058
NEW000165 NIPLE PARA MEDIDOR DE 1/2" PZA 150 35 35
NEW000284 NIPLE PARA MEDIDOR DE 3/4" PZA 171 42 42
NEW001470 FOTOCELDA 220/127 VOLTS PZA 46 159.7978 159.7978
NEW002730 TUERCA UNION DE 1/2", DE PVC C-80 PEGABLE. PZA 50 29.68 29.68
HRD011 DISCO PARA CORTADORA DE 14 PULGADAS PZA 19 142 142
NEW006032 EMPAQUE DE TEFLON "TEFLON AMID COMPOSITE COMPRESSION PACKING ROLLO 14 1272.06 1272.06
NEW000208 CODO PVC DE 4" X 90 PZA 6 119.22 119.22
NEW001457 CINTA DE AILAR NUM. 130, MARCA 3M TIPO VULCANIZABLE PZA 25 246.4 246.4
TEE1X1025PVC TEE DE 1" X 1-1/4" PVC PZA 1 16 16
MED075AT MEDIDOR DE 3/4" PARA AGUA TRATADA CHORRO MULTIPLE PZA 39 686 686
NEW006297 BATERIA EXTERNA (POWER BARK) PZA 19 180.9091 180.9091
COD10X45-A CODO DE 10" X 45  PVC  331 PZA 1 669.55 669.55
ARD0006 DOBLATUBO 1/2 (REUSO) PZA 3 667.3083 667.3083
ARD0007 DOBLATUBO 3/4(REUSO) PZA 2 720 720
ARP0009 PINZAS DE PUNTA 8" FORRADA (REUSO) PZA 1 861.76 861.76



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
ARP0010 PINZAS DESFORRADORAS (REUSO) PZA 1 676.15 676.15
RBT011 TUBO NEGRO DE FIERRO DE 3/4" X 6 MTS CED-40 PZA 43 202.51 202.51
NEW006407 AISLANTE PARA TUBERIA DE 2". PZA 40 105.16 105.16
NEW006340 FUENTE DE PODER ININTERRUMPIBLE UPS 1000 VA (NO BREAK DATASH PZA 5 2099 2099
NEW006341 ROUTER  8 PUERTOS (TOUGHSWITCH 8-PORT 24V TO 48-VOLT POE SWI PZA 5 3900 3900
NEW006342 ROUTER 5 PUERTOS (TOUGHSWITCH 5-PORT 24V POE SWITCH GIGABIT. PZA 2 1881 1881
NEW006343 FUENTE DE ENERGIA PARA ANTENAS UBIQUITI POE-24 W/ RESET BUTT PZA 13 329 329
NEW006344 ANTENA  5.1-5.9GHZ 19DBI 120-DEGREE SECTORAL FOR ROCKETM5 UB PZA 4 2805 2805
NEW006345 RADIO ROCKET M5 5GHZ: UBIQUITI LONG-RANGE BRIDGE/BASESTATION PZA 4 2047 2047
HRL079 LLAVE ESPAÑOLA DE 5/8" PZA 3 75 75
NEW006424 ACEITE PARA MOTORES DE MAQUINAS PERFORADORAS TMBO 2 9651.2 9651.2
NEW002277 FOCO 400 W AD. MET. CLARO MH400/U PZA. 1 175.04 175.04
NEW000225 CONECTOR COBRE ALUMINIO PZA 431 56.8295 56.8295
NEW006129 PINZAS DE EXTENSION  PIEZA 3 370 370
MES008 SOPORTE TIPO "Z" PARA APARTARAYOS PZA 15 73.9 73.9
NEW001012 POLIDUCTO 1 1/4" MTS 10 19 19
EMP1M EMPAQUE DE 1" PARA MEDIDOR PZA 8 4.5 4.5
NEW006475 CABLE DE ALUMINIO 250 AWG MTS 394 81.5373 81.5373
NEW006476 CABLE DE ALUMINIO 300 AWG MTS 500 77.9 77.9
NEW006477 CABLE DE ALUMINIO 350 AWG MTS 325 104.6181 104.6181
NEW006474 CABLE DE ALUMINIO 1/0 AWG MTS 841 38.5817 38.5817
NEW002855 REDUCCION CAMPANA DE 4" X 3" PZA 27 64.0474 64.0474
MCF020 FLEJE DE 3/4" DE ACERO INOXIDABLE MTS 152.5 54.426 54.426
NEW006510 PANEL CEMENTO 1/2" X 4' X 8' (PERMABASE) PZA 42 316.1208 316.1208
NEW006511 CINTA DE FIBRA DE VIDRIO AUTOADHERIBLE 4" PZA 11 77 77
MOT20HPH MOTOR HORIZONTAL 20HP PZA 1 25471.75 25471.75
MED05I MEDIDOR INTELIGENTE DE 1/2" PZA 3 5055.71 5055.71
MED075I MEDIDOR INTELIGENTE DE 3/4" PZA 4 5353.44 5353.44
MED1I MEDIDOR INTELIGENTE DE 1" PZA 4 6312.75 6312.75
MED105I MEDIDOR INTELIGENTE DE 1-1/2" PZA 5 6645.44 6645.44
MED2I MEDIDOR INTELIGENTE DE 2" PZA 2 14219.22 14219.22
NEW006512 BASECOAT HT SACO DE 20 KG. PARA PERMABASE PZA 47 157.65 157.65
NEW006515 PANEL PARA INSOLACION DE 2.0" X 4' X 8' (INSUFOAM). PZA 48 658.4214 658.4214
NEW002537 POSTE PARA MURO PZA 57 40.87 40.87
NEW006473 LUMINARIO EXTERIOR LED PZA 35 4280 4280
NEW001093 TUBO CONDUIT DE 3/4" PZA 25 66.83 66.83
NEW006565 SOMBRERO TIPO SAFARI CON CAPA DE ´PROTECCION PZA 29 85.71 85.71
HRD018 DESARMADOR DE 3/8 X 10 PLANO PZA 23 98.4 98.4
NEW001095 CONECTOR CONDUIT DE 3/4" PZA 100 3.5 3.5
MEZ009 ZAPATA PARA ELECTRICIDAD PZA 273 64.1 64.1
NEW002476 COPLE 1 1/2" FABRICADO EN ACERO, SOLDABLE, ROSCA INTERIOR NP PZA 32 26.7732 26.7732
NEW002477 COPLE 1" FABRICADO EN ACERO, SOLDABLE, ROSCA INTERIOR NPT PZA 39 15.7628 15.7628
NEW006102 PRENSA DE CADENA  PIEZA 2 1910 1910
NEW006478 CABLE DE ALUMINIO 400 AWG MTS 407 117 117
NEW006508 CANILLA DE REPUESTO DE 15KV 100AMP PZA 27 434.98 434.98
MEC267 CABLE ENCHAQUETADO 3 X 250 AWG MTS 270 1391.55 1391.55
NEW006542 KIT PARA ADAPTAR VALVULA REGULADORA A CILINDRO DE TONELADA JGO 6 14282.672 14282.672
MED1AT MEDIDOR DE 1" PARA AGUA TRATADA ULTRASONICO PZA 3 1355 1355
NEW006593 ROLLO DE HULE NEOPRENO 3/8" X 1 MT DE ANCHO X 10 MTS DE LARG PZA 2 10120 10120
NEW006180 PROTECTOR FACIAL PZA 2 230.4 230.4
NEW006181 BOQUILLA DE CERAMICA DE 1/4" PZA 2 235 235
NEW006182 BOQUILLA DE CERAMICA DE 5/16" PZA 2 308.55 308.55
NEW006409 UNIDAD DE LIMPIEZA A BASE DE CHORRO DE ARENA PZA 1 14935.8 14935.8
NEW001385 SENSOR PARA MEDIDOR DE INSERCION TIPO HOT-TAP PZA 10 29998 29998
NEW006724 BANDA DE NYLON HILO KEVLAR CON MATRACA DE 3" PZA 4 756.25 756.25
NEW006725 BANDA DE NYLON HILO KEVLAR CON MATRACA DE 4" PZA 5 933.6 933.6
NEW006726 ESTROBO DE ACERO 1/4 X 1 MT CON OJO EN LOS EXTREMOS PZA 3 495 495
NEW006727 ESTROBO DE ACERO 1/4 X 2 MT CON OJO EN LOS EXTREMOS PZA 3 440 440
NEW006637 OVEROL INDUSTRIAL DE ALGODON CON REFLEJANTE PZA 19 1508.1905 1508.1905
RBE017 ESTROBOS DE 7/8" DE CABLE DE ACERO PZA 2 3567 3567
NEW002479 COPLE 2" FABRICADO EN ACERO, SOLDABLE, ROSCA INTERIOR NPT PZA 25 38.975 38.975
NEW006642 SOPORTE DE LUMINARIA PARA ALUMBRADO PUBLICO EN POSTE PZA 35 452 452
NEW006643 ABRAZADERA 2BS PZA 40 82.99 82.99
NEW006644 FUSIBLE PARA CENTRO DE CONTROL DE MOTORES PZA 10 2695.84 2695.84
NEW006645 EMPALME PREMOLDEADO "PIGTAIL" PARA CABLE MOTOR PZA 75 1491.8 1491.8
NEW006690 TRABAJOS DE CONSTRUCCION PIEZA 1 47547.27 47547.27



CODIGO SUBCUENTA/PARTIDA GENERICA CANTIDAD UNIDAD DE MEDIDA COSTO UNITARIO COSTO UNITARIO
NEW006691 CONTROLADOR DE VELOCIDAD AQUAVAR IPC CON ALIMENTACIÓN DE ENT PIEZA 1 52590.76 52590.76
NEW006692 CABLE PARA TRANSDUCTOR DE PRESIÓN LONGITUD 100 FT. PIEZA 1 3752.55 3752.55
NEW006693 WATHER SHIELD FRAME A4 TO B2 (ESCUDO PROTECTOR PARA INTEMPER PIEZA 1 10797.4 10797.4
NEW006694 IPC N4X BACKPLATE B2 FRAME (PLACA TRASERA) REQUERIDA CUANDO PIEZA 1 2692.5 2692.5
NEW006695 CONTROLADOR DE FLUJO EN LA SUCCIÓN FQS-V30G PIEZA 1 2759.9 2759.9
TLS020 EQUIPO DOSIFICADOR DE GAS CLORO AUTOMATICO PZA 1 111576.85 111576.85
HRM099 MINI ARCO CON SEGUETA 12" PZA 12 298.5 298.5
HRD124 DOBLA TUBO DE 1/2" USO RUDO PZA 10 485 485
NEW006788 TORNILLO HEX. ACERO INOX. 5/8-11 X 3 PZA 6 32.63 32.63
NEW006789 ARANDELA PLANA ACERO INOX. 5/8 PZA 6 3.35 3.35
NEW006790 RONDANA DE PRESION ACERO INOX. 5/8 PZA 6 4.15 4.15
NEW006791 TORNILLO HEX. ACERO INOX. 3/4-10 X 2 PZA 22 36.27 36.27
NEW006792 ARANDELA PLANA ACERO INOX. 3/4 PZA 44 5.05 5.05
MED6UL MEDIDORD DE 6" ULTRASONICO PZA 1 30326 30326


